



ELŐTERJESZTÉS
átláthatósági megbízott 2022. évi tevékenységének beszámolójáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a 472/2019. (IX. 21.) ök. számú határozatában úgy döntött, hogy az átláthatósági megbízott az átláthatósági megbízotti tevékenység ellátásáról tájékoztatja a Képviselő-testületet.

Hivatkozva a 19/2020. (X. 6.) önkormányzati rendelet 87. § (2) bekezdésére az átláthatósági megbízott a 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót elkészítette és eljuttatta a polgármesternek.

A beszámoló az átláthatósági megbízott által előzetesen benyújtott és egyeztetett munkaterv alapján tartalmazza a Palota-Holding Zrt. 2014-2017. évi dokumentumainak vizsgálatát, valamint Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata és gazdasági társaságai honlapjának felülvizsgálatát. A munkaterv további részét képező Etikai kódex illetve Átláthatósági rendelet külön előterjesztésben, 2023. I. félévében kerül benyújtásra.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Budapest, 2022. november 29.


Cserdiné Németh Angéla
polgármester

1. Melléletek:

1. Palota-Holding Zrt. 2014-2017. évi dokumentumainak vizsgálata
2. Bp. Föv. XV. Ker. Önkormányzata, valamint gazdasági társasági honlapjának felülvizsgálata
3. A Palota-Holding Zrt. 2014-2017. évi folyószámla kivonatokról vizsgált tételek
4. Átláthatósági megbízott 2022. évi beszámolója

2. Előkészítésért felelős szervezeti egység:

Polgármesteri Kabinet 2022. november 28.

Aláírás: 

3. Bizottságok: Jogi Bizottság, Pénzügyi Bizottság, Kerületfejlesztési Bizottság

4. Jegyzői láttamozás: 2022. november 29.

Aláírás: 

5. Meghívandók: Pósa András átláthatósági megbízott

6. Háttéranyag a Polgármesteri Kabinetben található

Határozati javaslat:

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja az átláthatósági megbízott 2022. évi átláthatósági tevékenységéről szóló beszámolóját.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. december 15. (döntésre)

Jogsabályi hivatkozások:

2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdés

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges!

Képviselői Csoportnak
leadva:
2022 NOV 28
Átvette:.....

.....nyességi
.....vizsgálatra érkezett:.....

 2022 NOV 28. hó-n

1. számú melléklet:

Palota Holding Zrt. 2014. 2015. 2016. és 2017. évi dokumentumainak vizsgálata

Ellenőrzött dokumentumok:

1. Az adott évek folyószámla kivonatai
2. Az adott évek házi pénztárai
3. Az adott években történt kifizetésekhez köthető szerződések, számlák, teljesítési igazolások
4. Az adott évekhez köthető Felügyelő Bizottsági jegyzőkönyvek

Az adott évek folyószámla kivonatait, illetve a házi pénztárakat összehasonlítottam egymással, a benne lévő adatok megegyeztek. (A folyószámla kivonatokban szereplő tételek közül az 100.000 forint feletti kiadásokat vizsgáltam, kivétel a rezsi jellegű kiadásokat. Azok nem lettek külön megvizsgálva.)

Az összes vizsgált tételt táblázatos formában a **3. számú melléklet** tartalmazza

Házi pénztárak:

A 2014-2017 közötti időszakban a házi pénztárakban szereplő összes kiadáshoz és bevételhez köthető számla, teljesítési igazolás, illetve a bevételi és kiadási bizonylatok hiánytalanok voltak.

2014. évi bankszámlakivonatok:

A folyószámla átvizsgálása során a 2014. január hónapjában történt kifizetések többségénél nem voltak elérhetőek a számlák, teljesítési igazolások, illetve a szerződések másolatai. Ennek oka, hogy ezen kifizetésekhez köthető dokumentumok még a 2013-as évben kerültek rögzítésre, a kifizetések azonban 2014. január hónapban, vagy később történtek meg.

A Palota Holding Zrt-nél az esetek többségben 200.000 Ft feletti kifizetésekre lettek szerződések kötve. Ez alól kivételt képeztek a termék beszerzések, pl. építőanyagok.

A vizsgált tételek esetében 2014. január hónapot leszámítva minden esetben elérhetőek voltak a számlák és a teljesítési igazolások.

A kifizetésekhez szükséges szerződések mind megvoltak, azonban pár esetben, a szerződések tartalmát illetően tapasztalni lehetett anomáliákat, illetve a teljesítések esetében ellentmondásokat. Ezek a következők voltak:

Felügyelő Bizottsági (FEB) tagok tiszteletdíja:

A Palota Holding Zrt-nél is a 2014. évben 2 FEB tag tiszteletdíját az utalásoknál nem egyben, hanem három részletben utalták el. Ezek az utalások FEB tagonként 1 esetben a saját számlaszámukra, másik két esetben a FIDESZ (Fiatal Demokraták Szövetsége) párt számlájára történt meg. Az utalások közleményében az esetek 90%-ban a FEB tag neve és „támogatás” vagy „tagdíj” szó szerepelt.

A folyószámla kivonatok alapján a Palota Holding Zrt. a 2014-es évben 31.000 Forintot tagdíj címen, és 46.500 Forintot támogatás címen, összesen 77.500 Forintot átutalt a FIDESZ számlájára.

Ezzel az eljárással szerintem a Palota Holding Zrt., maga a Felügyelő Bizottság tagjai, akik törvényes működést hívatottak felügyelni, illetve maga a FIDESZ párt is megszegte a 1989. évi XXXIII. a pártok működéséről és gazdálkodásáról szóló törvény 4.§ (1-3) bekezdéseit, ami a következőket mondja ki:

A párt vagyona és gazdálkodása

4. § (1) A párt vagyona a tagok által fizetett díjakból, a központi költségvetésből juttatott támogatásból, az állam által az 5. § alapján ingyenesen átadott ingatlanokból, magyar állampolgár természetes személyek vagyoni hozzájárulásaiból, végintézkedés alapján természetes személyek hagyatékából, a pártnak a 6. §-ban meghatározott gazdálkodó tevékenységéből, illetve a párt által alapított vállalat és egyszemélyes korlátolt felelősségű társaság adózott nyereségéből képződik.

(2) A párt részére - az (1) bekezdésben foglalt kivételektől eltekintve - jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet vagyoni hozzájárulást nem adhat, a párt jogi személytől, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettől vagyoni hozzájárulást nem fogadhat el.

(3) A párt vagyoni hozzájárulást más államtól nem fogadhat el. A párt külföldi szervezettől - jogi státusától függetlenül - és nem magyar állampolgár természetes személytől vagyoni hozzájárulást nem fogadhat el. A párt névtelen adományt nem fogadhat el; az ilyen adományt be kell fizetni a 8. § (1) bekezdésében meghatározott alapítvány céljaira.

2015. évi bankszámlakivonatok:

A folyószámla átvizsgálása során a 2015. január hónapjában történt kifizetések többségénél nem voltak elérhetőek a számlák, teljesítési igazolások, illetve a szerződés másolatok. Ennek oka, hogy ezen kifizetésekhez köthető dokumentumok még a 2014-es évben kerültek rögzítésre, a kifizetések azonban 2015. január hónapban, vagy később történtek meg.

A Palota Holding Zrt-nél az esetek többségben 200.000 Ft feletti kifizetésekre lettek szerződések kötve. Ez alól kivételt képeztek a termék beszerzések, pl. építőanyagok.

A vizsgált tételek esetében 2015. január hónapot leszámítva, minden esetben elérhetőek voltak a számlák és a teljesítési igazolások.

2016. évi bankszámlakivonatok:

A folyószámla átvizsgálása során a 2016. január hónapjában történt kifizetések többségénél nem voltak elérhetőek a számlák, teljesítési igazolások, illetve a szerződés másolatok. Ennek oka, hogy ezen kifizetésekhez köthető dokumentumok még a 2015-ös évben kerültek rögzítésre, a kifizetések azonban 2016. január hónapban, vagy később történtek meg.

A Palota Holding Zrt-nél az esetek többségben 200.000 Ft feletti kifizetésekre lettek szerződések kötve. Ez alól kivételt képeztek a termék beszerzések, pl. építőanyagok.

A vizsgált tételek esetében 2016. január hónapot leszámítva, egy esetet leszámítva, minden esetben elérhetőek voltak a számlák és a teljesítési igazolások.

2016.06.30. 4803 sorszámú utalás esetében nem volt elérhető semmilyen dokumentum. A Palota Holding munkatársa megkeresésemre írásban jelezte, hogy az adott tétel „számláját 2016 09 hónapban az akkori műszaki vezető kivette (aminek átvételét papír lapon elismerte).”

2017. évi bankszámlakivonatok:

A Palota Holding Zrt-nél az esetek többségben 200.000 Ft feletti kifizetésekre lettek szerződések kötve. Ez alól kivételt képeztek a termék beszerzések, pl. építőanyagok.

A vizsgált tételek esetében, minden esetben elérhetőek voltak a számlák és a teljesítési igazolások.

A. 2014-2017. közötti időszakban mindegyik évében az alábbi anomáliákat lehetett tapasztalni:

Palota Holding Zrt. jogi képviselete, jogi ügyeinek ellátása

A Palota Holding jogi ügyeit egy külsős ügyvédi iroda látta el. A megbízási szerződéshez mellékelt részletes feladatleírásában többek között szerepelt a „felügyelő bizottság üléseinek előkészítése, azok jegyzőkönyvvezetése”. A megbízási szerződés szerint a megbízott további két ügyvéd munkáját vehette igénybe, akik munkadíját ő biztosította.

Azonban a Felügyelő Bizottsági üléseken a 2014-2017. évi jegyzőkönyvek szerint a jegyzőkönyvek vezetésére a Palota Holding munkatársait választották és bízták meg. **Ezáltal véleményem szerint a megbízott a szerződésének ezen pontját (függetlenül attól, hogy a megbízási díjának ez a feladat is részét képezte) a megbízott nem teljesítette**, ellenben a Palota Holding munkavállalói helyette ellátták ezt a feladatot. Ez azért is lehet aggasztó, mert a feladat elvégzésére megválasztott Palota Holding alkalmazottak, akár munkaidőben, akár munkaidőn kívül végezték el a feladatot, annak elvégzéséért más állította ki a számlát. Továbbá, ha a jegyzőkönyvvezetésért az alkalmazottak kaphattak külön díjazást, akkor további probléma, hogy a Palota Holding Zrt. egy feladat elvégzéséért két félnek is fizetett.

Ezt az esetet az akkori Felügyelő Bizottságnak kellett volna vizsgálnia. Azonban a Felügyelő Bizottság akkori elnöke a rendelkezésre álló adatok és információk alapján az akkori ügyvédi irodával külön munkakapcsolatot tarthatott fenn.

Forrás:

<http://drdardai.hu/hun/ugyv/ugyv/01.php>

http://www.bpxv.hu/r4wf434rf/uploads/2015/10/47-194_JUB-interpellacio-vizsgalat.pdf

Az említett ügyvédi iroda a munkáját 2014-ben megközelítőleg havi bruttó 1.6 millió forintért 2017-ben már havi bruttó 2 millió forintért látta el.

2015. október 29-től az addigi ügyvédi iroda helyett Dr. Dárdai András Ernő, a Palota Holding Zrt. Felügyelő Bizottságának korábbi elnöke látta el a Palota Holding jogi képviseletét. Az előző ügyvéd és Dr. Dárdai András Ernő szerződése szinte teljes mértékben megegyezett, így Dr. Dárdai András Ernő is vállalta, hogy a Felügyelő Bizottság üléseinek vezetőséről ő fog gondoskodni, de ebben az esetben is Palota Holding munkatársait választották és bízták meg

Több gazdasági társaságnál is dolgozó vállalkozó/munkavállaló

Az egyik szolgáltatást (lakásújítás, szaniterek és egyéb műszaki berendezések cseréje és javítása) biztosított félnek a tulajdonosa és szerződője a XV. kerületi önkormányzat egy másik gazdasági társaságának műszaki vezetőjeként dolgozott, illetve dolgozik a mai napig. Ez a felállás bár jogilag nem összeférhetetlen, azonban az átláthatóság szempontjait szem előtt tartva érdemes lenne a jövőben olyan átláthatósági rendeletet vagy belső szabályzatot majd létrehozni, amely figyelmet fordít az ilyen esetekre is.

Ez az állapot azért is adhat aggodalomra okot, mert több olyan szolgáltatást nyújtó vállalkozó volt a 2014-2017 közötti időszakban, amelyek, ha nem is haladták meg éves szinten a közbeszerzési értékhatárt, de egy évente megtartott újrapályáztatás vagy akár árajánlat bekérés ettől függetlenül indokolt lett volna. Legalábbis erre utaló dokumentumok nem szerepeltek a vállalkozói szerződések mellékleteiként mindegyik évben.

Mivel az előző években is többségében ugyanazon vállalkozók voltak megbízva, így feltételezhető, hogy ezek a vállalkozók a korábbi referenciák és teljesítmények alapján lettek továbbra is megbízva, nem pedig azért, mert a piacon továbbra is legkedvezőbb feltételekkel vállalták el a megbízásokat, kivétel azon éveket, amikor dokumentálva volt, hogy adott feladatot pályázaton nyert el.

Budapest Főváros XV. kerületi önkormányzat valamint gazdasági társaságaihoz tartozó honlapok felülvizsgálata 2022. augusztus

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzata, átláthatósági megbízott 2020. év I. és II. féléves beszámolóban írt, a XV. kerületi önkormányzat és gazdasági társaságainak honlapjával kapcsolatban tett javaslatok és észrevételek megvalósulásával kapcsolatos 2022. évi felülvizsgálat.

Ez a dokumentum csak azon észrevételeket és javaslatokat vizsgálja felül, amelyek a 2020. évben leadott beszámoló lezárásától 2022. augusztus végéig nem lettek teljesítve, kiegészítve, megvalósítva.

1. bpxv.hu honlap általános felülvizsgálata

„3. Hivatal menüpont,

Közérdekű adatok/Kapcsolat, szervezet, vezetők/Szervezeti struktúra

Link: <https://www.bpxv.hu/r4wf434rf/uploads/2015/09/Uj-szervezeti-abra.pdf>

Javaslat: *Aktualizálni a szervezeti struktúrát. Továbbá az Info tv. 1. melléklete és a 18/2005. (XII.27.) IHM rendelet alapján az ábrának tartalmaznia kell a vezetők nevét és linkkel az ábrából (is) el kell érni a szervezeti egységek feladatainak leírását tartalmazó dokumentumokat.*

Időközben frissítve lett a szervezeti struktúrájának ábrája. A javaslatban megfogalmazottak az adott menüponton belül, ha külön-külön is, de elérhetőek lettek, kivétel:

- *Hatósági Főosztály*
- *Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztályon belül Helyszínelő Csoport*

(2020.10.26.)”

2022. augusztus: A Hatósági Főosztállyal, illetve a Helyszínelő Csoporttal kapcsolatos észrevételek kiegészítésre kerültek.

„4. Hivatal menüpont,

Közérdekű adatok/Kapcsolat, szervezet, vezetők/A szerv vezetői

Link: <https://www.bpxv.hu/a-szerv-vezetoi>

Javaslat: *Újraformázni a felületen a szövegeket, azok elosztását és betűméreteit. A képviselők elérhetőségeit, itt is érdemes feltüntetni.*

Időközben, részben frissítésre került. (2020.10.26.)”

2022. augusztus: Nem lett frissítve. Továbbá Pálmai Attila és Makai Ferenc azóta független képviselővé vált a saját bevallása szerint.

2022. augusztus: Két minimális hibát leszámítva teljesen frissítve lett: Lukács Gergely önkormányzati képviselő neve rosszul van írva (Lukács Ádám szerepel), Pálmai Attila önkormányzati képviselő továbbra sem független képviselőként szerepel, valamint időközben Makai Ferenc is független képviselő lett.

„5. Hivatal menüpont,

Közérdekű adatok/Tevékenységre, működésre vonatkozó adatok/A szerv feladata és hatásköre/A szerv önként vállalt feladatai

Link: <https://www.bpxv.hu/a-szerv-onkent-vallalt-feladatai>

Javaslat: Amennyiben időközben változtak az Önkormányzat önként vállalt feladatai, akkor érdemes frissíteni azok felsorolását. Ha nem változtak, akkor az aloldal frissítésének/felülvizsgálatának idejét érdemes megjeleníteni.”

2022. augusztus: Nem lett frissítve.

„7. Hivatal menüpont,

Közérdekű adatok/Tevékenységre, működésre vonatkozó adatok/Rendelet-tervezetek

Link: <https://www.bpxv.hu/rendelet-tervezetek>

Javaslat: Ezen a felületen közzétett rendelet tervezetek teljesen elavultak. A felületet aktualizálni kell, és az Ez minimum programban leírtak szerint folyamatosan frissíteni szükséges.

Időközben lekerültek a régi dokumentumok. Az összes rendelet-tervezet egy másik menüpontban érhető el. Mivel ez az aloldal üres maradt érdemes lenne megszüntetni. (2020.10.26.)”

2022. augusztus: Az üres aloldal nem került levételre, ami megtevesztheti az oldal látogatóját.

„8. Hivatal menüpont,

Közérdekű adatok/Tevékenységre, működésre vonatkozó adatok/Ülés előterjesztések

Link: https://www.bpxv.hu/ules_elterjesztes

Javaslat: Mivel minden előterjesztés aktualizálva, és visszamenőleg elérhető egy másik felületen ezért ezt a felületet felesleges a honlapon fenntartani.

Nem történt változás, továbbra is régi dokumentumok találhatóak ezen az aloldalon (2020.10.26.)”

2022. augusztus: Nem történt változás. Ez a felület megtevesztheti az oldal látogatóját.

„15. Elérhetőségek, angol nyelvű verzió

Link: <https://www.bpxv.hu/availabilities-2>

Javaslat: Alpolgármesterként Victorné dr. Kovács Judit, jegyzőnek dr. Lamperth Mónika van megadva. Frissíteni szükséges a változásokat.

Időközben frissítésre került. Cserdiné Németh Angéla polgármester neve nem lett átírva. (2020.10.26.)”

2022. augusztus: Nem történt változás.

„16. Elérhetőségek, német nyelvű verzió

Link: <https://www.bpxv.hu/kontaktinformatiionen>

Javaslat: Alpolgármesterként Victorné dr. Kovács Judit, jegyzőnek dr. Lamperth Mónika van megadva. Frissíteni szükséges a változásokat.

Időközben frissítésre került. Cserdiné Németh Angéla polgármester neve nem lett átírva. (2020.10.26.)”

2022. augusztus: Nem történt változás.

„19. Önkormányzat által kitüntetett állampolgárok

Az Önkormányzat honlapján jelen pillanatban csak Kerületünk díszpolgárai vannak megjelenítve és bemutatva. A többi érdemrenddel és díjjal kitüntetett állampolgárokról nem emlékezik meg a honlap külön felületen. Ezt a hiányosságot szerintem pótolni kellene.”

2022. augusztus: Nem történt változás.

2. bpxv.hu honlap Ez a minimum programnak való megfelelése

1. „Nyilvános működés

a, Napirend, előterjesztések, jegyzőkönyvek”

„Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni, hogy a közmeghallgatásokkal kapcsolatos lakossági tájékoztatók mennyi és milyen kommunikációs felületeken érhetőek el.”

2022. augusztus: Nem tudni, hogy ezzel kapcsolatban történt-e felülvizsgálat.

„b, Nyomon követhető viták és döntések

Megvalósulás:

Nem. 2019. decemberi állapot szerint a jegyzőkönyvekben csak abban az esetben érhető el, egy adott képviselő téma szerinti szavazási magatartása, ha név szerinti szavazást tartottak. Így ennek rögzítése nem biztosított. Maguk a szavazások eredményei a jegyzőkönyvekben láthatóak. A jegyzőkönyvet tartalmazó oldalon nincsenek ezek az adatok összegyűjtve. Az onkormányzati.tv oldalon archiválva elérhetőek a testületi ülések, és adott szavazások eredményei képviselőkre lebontva. Igaz nem egyenértékű a jelen felvetéssel.”

2022. augusztus: A jegyzőkönyvekben továbbra sem látszódik a képviselők szavazási magatartása. Így nem valósult meg.

„2. Közérdekű adatigénylések

b, Nyilvánosság az adatigényléseknek

A beérkező közérdekű adatigényléseket és az azokra adott válaszokat az önkormányzat a válaszadást követően két héttel anonimizálva közzéteszi.

Megvalósulás:

Nem.

Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni ennek a javaslatnak a szabályozási és technikai feltételeit.”

2022. augusztus: A honlapon nem találhatóak erre utaló adatok, információk.

„3. Átlátható költségvetési gazdálkodás

b, Az önkormányzati cégek költségvetése

Javaslatok, észrevételek:

Az Egyesített Bölcsődék, a Rákospalotai Összevont Óvoda, a Hétszínvirág Összevont Óvoda, valamint az Újpalotai Összevont Óvoda honlapján semmilyen költségvetéssel kapcsolatos közérdekű adat nem érhető el.”

2021. november: A Rákospalotai Összevont Óvoda kivételével a többi intézmény honlapján elérhetővé váltak a költségvetések – **2022. augusztus teljesítve**

„4. Nyilvános szerződések, közbeszerzések

a, Automatikusan nyilvános, kereshető szerződések

Megvalósulás:

Részben igen. A honlapon elérhetőek az 5 millió forintot meghaladó szerződések főbb pontjai. Az ennél kevesebb összegű szerződésekről nincs információ. Maguk a szerződések nem érhetőek el.

Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni ennek a javaslatnak a szabályozási és technikai feltételeit. Vagyis milyen szinten kell és lehet közzétenni a szerződéseket. Véleményem szerint összeghatártól függetlenül biztosítani kell az állampolgárok számára a közpénzek felhasználásának átláthatóságát, természetesen a személyiségi és egyéb jogok betartása mellett.”

2021. május: A szerződések listája mind a Polgármesteri Hivatal, mind az Önkormányzat részéről, listás felsorolásban elérhető. Azonban maguk a szerződések továbbra sem érhetőek el.

2022. augusztus: Nem történt változás

„5. Önkormányzati tulajdonú vállalatok

d, Nyilvános javadalmazás, jutalmak

Megvalósulás:

Részben igen. A gazdasági ársaságok ügyvezetőinek javadalmazása, költségtérítése elérhető az Önkormányzat honlapján. A cégek felügyelő bizottsági tagjainak tiszteletdíja is látható. Az ügyvezetők jutalmai közvetlenül nem érhetőek el, de a képviselő-testületi jegyzőkönyveiből kikereshetőek.

Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni a jutalmak közzétételének szabályozási és technikai feltételeit. Közzététel esetén érdemes hozzárendelni az előre meghatározott éves prémium feladatok listáját is, és azokhoz köthető beszámolókat, mert egy külső érdeklődő számára nem lehet egyértelmű az évenként esetlegesen változó összegű prémiumok összege.”

2022. augusztus: Nem található változás a rendelkezésre álló adatokban.

„6. Elszámoltatható döntéshozók

c, A tanácsnokok munkája

Javaslatok, észrevételek:

A tanácsnokok megválasztásáról szóló határozat nem tartalmazta a tanácsnokok tiszteletdíját. Amennyiben máshol ez szabályozásra került, akkor a tiszteletdíjuk összegét érdemes a honlap adott felületén feltüntetni. Amennyiben ezért a tisztségért külön tiszteletdíjban és egyéb díjazásban nem részesülnek, akkor ennek tényét is érdemes lenne közzétenni a honlap adott felületén.”

2021. május: A fenti információ továbbra sem érhető el. Érdemes lenne a tanácsnokok éves beszámolóját a könnyebb kereshetőség érdekében közvetlenül az ő oldaluk alá is elérhetővé tenni.

2022. augusztus: Nem található változás a rendelkezésre álló adatokban.

3. CSAPI-15 Vásárcsarnok és Piacfenntartó Kft. honlapjának vizsgálata - xvpiac.hu

„3. Átlátható költségvetési gazdálkodás

b, Az önkormányzati cégek költségvetése

Megvalósulás:

A Csapi 15 Kft. éves költségvetései sem a saját, sem az Önkormányzat honlapján nem érhetőek el. A Csapi 15 Kft. honlapján belül listázva, linkeken fel vannak tüntetve 2009-től az egyszerűsített éves beszámolók, de a linkekre kattintva (mindegyik évet illetően) hibaüzenet jelenik meg, így maguk a beszámolók sem érhetőek el.

Időközben a 2019. évi beszámolók felkerültek, és azok elérhetőek. 2019 előtti dokumentumok továbbra sem érhetőek el. (2020.10.26.)

Példa:

https://www.xvpiac.hudokumentumok/CSAPI-15_Kft_2009_evi_egyszerusített_beszamolo.pdf

Javaslatok, észrevételek:

Közzé kell tenni a honlapon a törvényben meghatározott dokumentumokat. Illetve a hibás linkek esetében orvosolni kell a problémát.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás. 2020. évi dokumentumok nincsenek fent a honlapon.

2022. augusztus: 2021. évi dokumentumok nem érhetőek el

„4. Nyilvános szerződések, közbeszerzések

a, Automatikusan nyilvános, kereshető szerződések

Megvalósulás:

A honlapon nem találhatóak ilyen dokumentumok.

Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni ennek a javaslatnak a szabályozási feltételeit. Vagyis milyen szinten kell és lehet közzé tenni a szerződéseket. A Csapi 15 Kft. esetében vélhetően a szerződések túlnyomó többsége bérleti szerződés, illetve munkaszerződés. A cég területén, önerőből folytatott esetleges fejlesztésekkel, beruházásokkal kapcsolatos szerződések jöhetnek szóba.

2022. augusztus Továbbra sincs változás

„b, Közbeszerzések az EKR rendszerben

Megvalósulás:

Nem.

Javaslatok, észrevételek:

Amennyiben nincs a Csapi 15. Kft-nek, vagy az Önkormányzatnak a Csapi 15. Kft-vel kapcsolatos kiírt vagy kötött beszerzése, akkor erről érdemes külön tájékoztatást írni a honlapra, hogy egyértelmű legyen ezeknek nem léte. Amennyiben voltak/vannak, abban az esetben a törvényi előírásoknak meg kell felelni és pótolni kell.”

2022. augusztus Továbbra sincs változás

„5. Önkormányzati tulajdonú vállalatok

a, Nyomon követhető tulajdonosi és irányítási struktúra

Megvalósulás:

Az Önkormányzat eleget tesz a közzétételi kötelezettségnek, látható a tulajdoni hányad is. A Csapi 15 Kft. honlapján elérhető a vezető neve, tisztsége, bérezése, egyéb díjazása, illetve a Felügyelőbizottság tisztségviselőinek neve és díjazása. Az irányítási struktúra, a szervezeti felépítés, az éves tervek, illetve a szervezeti és működési szabályzat nem található.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell az esetleges hiányosságokat, frissíteni a módosításokat.”

2022. augusztus Továbbra sincs változás

„b, Átlátható gazdálkodás

Megvalósulás:

A tárgykörben szereplő szerződések nem érhetőek el.

Javaslatok, észrevételek:

Amennyiben nincs a Csapi 15. Kft-nek a tárgykörben szereplő kiírt vagy kötött beszerzése, akkor erről érdemes külön tájékoztatást írni a honlapra, hogy egyértelmű legyen ezeknek nem léte. Amennyiben voltak/vannak, abban az esetben a törvényi előírásoknak meg kell felelni és pótolni kell.”

2022. augusztus Továbbra sincs változás

„d, Nyilvános javadalmazás, jutalmak

Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni a jutalmak közzétételének szabályozási és technikai feltételeit. Közzététel esetén érdemes hozzárendelni az előre meghatározott éves prémium feladatok listáját is, és azokhoz köthető beszámolókat, mert egy külső érdeklődő számára nem lehet egyértelmű az évenként esetlegesen változó összegű prémiumok összege.”

2022. augusztus Továbbra sincs változás

„e, Antikorrupció, panaszkezelés, közérdekű bejelentés

Megvalósulás:

A Csapi 15 Kft. költségvetése meghaladja a 100 millió forintot. Belső Integritási Szabályzat néven létezik az Önkormányzatnak belső antikorrupciós szabályzata, ami a gazdasági társaságokra is vonatkozik. De a Csapi a 15 Kft. honlapján ez nem érhető el, valamint nincs saját szabályzata erre vonatkozóan. Panaszkezelésekkel, illetve közérdekű bejelentésekkel a társaság honlapján nem lehet találni leírást, ezzel kapcsolatos mechanizmust. Ezzel kapcsolatban éves beszámolóik nem érhetőek el.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságokat.”

2022. augusztus Továbbra sincs változás

**„6. Elszámoltatható döntéshozók
a, Nyilvános vagyonyilatkozatok**

Megvalósulás:

A társaság vezetője esetében nem érhető el a vagyonyilatkozat sem az Önkormányzat, sem az cég honlapján.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságot.”

2022. augusztus Továbbra sincs változás

4. Palota-Holding ZRT. Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság honlapjának vizsgálata – palotah.hu

„4. Nyilvános szerződések, közbeszerzések

a, Automatikusan nyilvános, kereshető szerződések

Megvalósulás:

A honlapon nem találhatóak ilyen dokumentumok.

Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni ennek a javaslatnak a szabályozási feltételeit. Vagyis milyen szinten kell és lehet közzé tenni a szerződéseket.”

2022. augusztus: A szerződések listája elérhető. Azonban maguk a szerződések továbbra sem érhetőek el.

„c, Átlátható ingatlangazdálkodás

Megvalósulás:

Mint vagyon, azon belül is, mint ingatlankezelő ennek a feltételnek nem felel meg. Megvizsgálni ennek a javaslatnak a szabályozási feltételeit. Vagyis milyen szinten kell és lehet közzé tenni a szerződéseket.”

2022. augusztus: Továbbra sincs változás

„d, Nyilvános javadalmazás, jutalmak

Megvalósulás:

Nem. Az Önkormányzat honlapján látható a vezető javadalmazása, de a Palota Holding honlapján nem elérhető.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságokat. Megvizsgálni a jutalmak közzétételének szabályozási és technikai feltételeit. Közzététel esetén érdemes hozzárendelni az előre meghatározott éves prémium feladatok listáját is, és azokhoz köthető beszámolókat, mert egy külső érdeklődő számára nem lehet egyértelmű az évenként esetlegesen változó összegű prémiumok összege.”

2022. augusztus: Továbbra sincs változás.

„a, Nyilvános vagyonyilatkozatok

Megvalósulás:

A társaság vezetője esetében nem érhető el a vagyonyilatkozat sem az Önkormányzat, sem az cég honlapján.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságot.”

2022. augusztus: Továbbra sincs változás.

5. PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. honlapjának vizsgálata – www.palota-15.hu

„a, Automatikusan nyilvános, kereshető szerződések

Megvalósulás:

A Palota 15. Nonprofit Kft. esetében a honlapon nem találhatóak ilyen dokumentumok.

Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni ennek a javaslatnak a szabályozási feltételeit. Vagyis milyen szinten kell és lehet közzé tenni a szerződéseket.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

2022. augusztus: A honlapok elérhetőek az 5 millió forintot meghaladó szerződések listája. De maguk a szerződések nem érhetőek el.

„a, Nyomon követhető tulajdonosi és irányítási struktúra

Megvalósulás:

Az Önkormányzat eleget tesz a közzétételi kötelezettségnek, látható a tulajdoni hányad is. Az Palota 15. Nonprofit Kft. honlapján elérhető a vezető neve, tisztsége, illetve a Felügyelőbizottság tisztségviselőinek neve. Továbbá elérhető még a szervezeti felépítés. A Szervezeti és Működési Szabályzat nem érhető el a honlapról. Az adatvédelmi szabályzat elérhető azonban frissítésre szorul, mivel 2018. évtől hatályos van feltöltve, ami több okból is aggályos: többek között a törvényi változások és az ügyvezető személyében bekövetkezett változások miatt.

Továbbá frissítésre szorulnak a Felügyeleti Szerveknél megadott tisztségviselők nevei.

http://www.palota15nkft.hu/sites/default/files/dokumentumok/kozerdeku/weboldal_adatkezelesi_tajekoztato.pdf

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságokat.”

2021. május: Az SZMSZ továbbra sem érhető el. Adatvédelmi szabályzat nem lett frissítve. Frissítve lettek a Felügyeleti Szerveknél megadott tisztségviselők nevei.

2021. november: 2021 májusához képest nem történt változás.

2022. augusztus Az SZMSZ elérhetővé vált a honlapon, az Adatvédelmi szabályzat frissítve lett.

„d, Nyilvános javadalmazás, jutalmak

Megvalósulás:

A javadalmazás és a jutalom csak az Önkormányzat honlapján érhető el, a cég honlapján nincs kint.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságokat. Megvizsgálni a jutalmak közzétételének szabályozási és technikai feltételeit. Közzététel esetén érdemes hozzárendelni az előre meghatározott éves prémium feladatok listáját is, és azokhoz köthető beszámolókat, mert egy külső érdeklődő számára nem lehet egyértelmű az évenként esetlegesen változó összegű prémiumok összege.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

2022. augusztus Továbbra sincs változás

„a, Nyilvános vagyonyilatkozatok

A társaság vezetője esetében nem érhető el a vagyonyilatkozat sem az Önkormányzat, sem az cég honlapján.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságot.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

2022. augusztus Továbbra sincs változás

6. RÉPSZOLG Nonprofit Közhasznú Kft. honlapjának vizsgálata – repszolgxv.hu

„a, Automatikusan nyilvános, kereshető szerződések

Megvalósulás:

A RÉPSZOLG esetében a honlapon nem találhatóak ilyen dokumentumok.

Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni ennek a javaslatnak a szabályozási feltételeit. Vagyis milyen szinten kell és lehet közzé tenni a szerződéseket.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

2022. augusztus Továbbra sincs változás

„a, Nyomon követhető tulajdonosi és irányítási struktúra

Megvalósulás:

Az Önkormányzat eleget tesz a közzétételi kötelezettségnek, látható a tulajdoni hányad is. A RÉPSZOLG honlapján elérhető a vezetők neve, tisztsége, illetve a Felügyelőbizottság tisztségviselőinek neve. Azonban az éves tervek, a szervezeti felépítés, a szervezeti és működési szabályzat, illetve az adatvédelmi szabályzat sem érhető el a honlapról. További hiányosság, hogy sem a RÉPSZOLG honlapján, sem az Önkormányzat honlapján nincs feltüntetve a vezérigazgató neve, elérhetősége, stb.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságokat.

Időközben az Adatkezelési tájékoztatók feltöltésre kerültek. (2020.10.26)”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: ügyvezető neve és elérhetősége elérhetővé vált. Más változás nem történt.

2022. augusztus Továbbra sincs változás

„d, Nyilvános javadalmazás, jutalmak

Megvalósulás:

Nem. Csak az Önkormányzat honlapján érhetőek el részlegesen az adatok.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságokat. Megvizsgálni a jutalmak közzétételének szabályozási és technikai feltételeit. Közzététel esetén érdemes hozzárendelni az előre meghatározott éves prémium feladatok listáját is, és azokhoz köthető beszámolókat, mert egy külső érdeklődő számára nem lehet egyértelmű az évenként esetlegesen változó összegű prémiumok összege.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

2022. augusztus Továbbra sincs változás

„a, Nyilvános vagyonyilatkozatok

Megvalósulás:

A társaság vezetője esetében nem érhető el a vagyonyilatkozat sem az Önkormányzat, sem az cég honlapján.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságot.”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

2022. augusztus Továbbra sincs változás

„Külön észrevétel.

A kapcsolatfelvételre és a bejelentésre biztosított felületeken a honlap kéri a felhasználót, hogy fogadja el az Adatkezelési szabályzatot, különben nem engedi elküldeni a levelet.

Azonban a felületen nincs lehetőség elérni az Adatkezelési szabályzatot.

<https://repszolgxv.hu/kapcsolat/>

<https://repszolgxv.hu/bejelentolap/>

Ezt a hiányosságot pótolni kell!”

2021. május: Továbbra sincs változás

2021. november: Továbbra sincs változás

2022. augusztus Továbbra sincs változás

7. XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. honlapjának vizsgálata – xvmedia.hu – Csokonai 15.

2022. augusztus Cég jogutóddal megszűnt. Helyette Csokonai Kulturális Központ és Kommunikációs Közhasznú Nonprofit Kft. lett.

Az önkormányzat honlapján a Gazdasági társaságok menüponton belül továbbra is az XV Média Kft-vel kapcsolatos adatok vannak fent. A Csokonai 15 Kft-vel kapcsolatos adatok nem érhetőek el.

2. Közérdekű adatigénylések

a, Információszabadság-párti önkormányzat

Az önkormányzat vállalja, hogy főszabályként nem igényel költségtérítést a közérdekű adatigénylések teljesítéséhez.

Megvalósulás:

Nem a gazdasági társaságokra meghatározott előírás. A gazdasági társaság honlapján az XV Média régi honlapjára felrakott dokumentum érhető el.

<https://hirek.csokonai15.hu/23rfsardw3r/uploads/2020/06/a-kozerdeku-adatok-megismeresere-iranyulo-igenyek-teljesitesenek-rendje-az-xv-media-nonprofit-kft.pdf>

3. Átlátható költségvetési gazdálkodás

b, Az önkormányzati cégek költségvetése

Az önkormányzat hasonló szempontok alapján tegye közzé a tulajdonában lévő önkormányzati vállalatok, általa működtetett egyéb intézmények költségvetését is.

Megvalósulás:

A Csokonai15 honlapján közvetlenül nem érhető el semmilyen olyan dokumentum, amelyből a gazdasági társaság éves költségvetése megállapítható lenne. Egy link formájában közvetett elérést biztosítanak, miszerint a felhasználót az e-beszamolo.im.gov.hu oldalra irányítják, illetve megadják a társaság cégjegyzékszámát, ami alapján lehetősége van a dokumentumok kinyerésére. Ez az elérés és leírás még XV Média honlapjáról lett átvéve.

Javaslatok, észrevételek:

A többi gazdasági társaság a saját honlapján, közvetlenül biztosítja az elérési lehetőséget. Javasolt a Csokonai15 számára is ugyan így eljárni.

4. Nyilvános szerződések, közbeszerzések

a, Automatikusan nyilvános, kereshető szerződések

Az önkormányzat az ügyviteli folyamat részeként tegye közzé a honlapján a szerződéseit (és azok módosításait). A szerződések fontosabb paramétereit elektronikusan kereshető adatbázisban tegye elérhetővé (szerződéskötés dátuma, szerződő partner, szerződés összege, tárgya, érvényesség), illetve a szerződések szövegét digitalizálva és/vagy pdf formátumban is hozza nyilvánosságra.

Megvalósulás:

Egyetlen szerződés kivételével a Csokonai15 esetében a honlapon nem találhatóak ilyen dokumentumok.

Javaslatok, észrevételek:

Megvizsgálni ennek a javaslatnak a szabályozási feltételeit. Vagyis milyen szinten kell és lehet közzé tenni a szerződéseket.

b, Közbeszerzések az EKR rendszerben

Az EKR rendszeren keresztül tegyék közzé az önkormányzat és cégei által kiírt vagy kötött, 1 millió forintot meghaladó beszerzéseket, azok módosításait, a szerződéskötést megelőző kiválasztási eljárások, közbeszerzések dokumentumait (az eljárás hirdetményei, egyéb dokumentumok pl. szerződéstervezet, műszaki leírás és árazatlan költségvetés, összegzés az ajánlatok elbírálásáról, döntéshozók neve, ajánlatok). Legyenek elérhetőek a szerződések teljesítéséről beszámoló dokumentumok is. Az önkormányzat honlapján jelenjen meg az EKR-re feltöltött információra mutató link.

Megvalósulás:

Nem.

Javaslatok, észrevételek:

Amennyiben nincs a Csokonai15-nek vagy az Önkormányzatnak a Csokonai15-el kapcsolatos kiírt vagy kötött beszerzése, akkor erről érdemes külön tájékoztatást írni a honlapra, hogy egyértelmű legyen ezeknek nem léte. Amennyiben voltak vagy vannak, abban az esetben a törvényi előírásoknak meg kell felelni és pótolni kell.

5. Önkormányzati tulajdonú vállalatok

a, Nyomon követhető tulajdonosi és irányítási struktúra

Az önkormányzat tegye közzé a részben vagy egészben tulajdonában lévő cégek listáját, megjelölve a tulajdoni hányadát. A cégek tegyék közzé aktuális irányítási struktúrájukat, legfőbb döntéshozó testületeik összetételét, szervezeti felépítésüket, stratégiájukat, éves terveiket, céljaikat, szervezeti és működési szabályzatukat.

Megvalósulás:

Az Önkormányzat jelenleg nem tesz eleget a közzétételi kötelezettségnek. Nem látható a tulajdoni hányad. A Csokonai15 honlapján elérhető a vezető neve, tisztsége, illetve a Felügyelőbizottság tisztségviselőinek neve. **Azonban az éves tervek, a szervezeti felépítés, a szervezeti és működési szabályzat nem érhető el a honlapról.**

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságokat.

b, Átlátható gazdálkodás

Az önkormányzati cégek, hasonlóan a tulajdonos önkormányzathoz, honlapjukon tegyék közzé szerződéseik kereshető adatbázisát, a szerződések szövegével, módosításokkal, illetve a szerződéskötést megelőző kiválasztási eljárás legteljesebb dokumentációját. A vállalatok az EKR rendszeren keresztül is tegyék közzé az 1 millió forintot meghaladó beszerzéseket.

Megvalósulás:

A tárgykörben szereplő szerződések 2018-2021 közötti időszakban kivannak listázva, de semmilyen más dokumentum nem érhető el.

Javaslatok, észrevételek:

Amennyiben nincs a Csokonai15 több a tárgykörben szereplő kiírt vagy kötött beszerzése, szerződése akkor erről érdemes külön tájékoztatást írni a honlapra, hogy egyértelmű legyen ezeknek nem léte. Amennyiben voltak vagy vannak, abban az esetben a törvényi előírásoknak meg kell felelni és pótolni kell.

c, Átlátható teljesítmény

Az önkormányzat által részben vagy egészben tulajdonolt vállalatok éves pénzügyi beszámolóit, könyvvizsgálói és egyéb jelentései legyenek elérhetőek az adott cég honlapján.

Megvalósulás:

Nem, lásd 3. b) pontoknál rögzített összegzés.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságokat.

d, Nyilvános javadalmazás, jutalmak

Legyenek elérhetők a főbb tisztviselők és döntéshozók javadalmazása, jutalmai.

Megvalósulás:

Nem elérhetőek.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságokat. Megvizsgálni a jutalmak közzétételének szabályozási és technikai feltételeit. Közzététel esetén érdemes hozzárendelni az előre meghatározott éves prémium feladatok listáját is, és azokhoz köthető beszámolókat, mert egy külső érdeklődő számára nem lehet egyértelmű az évenként esetlegesen változó összegű prémiumok összege.

e, Antikorrupció, panaszkezelés, közérdekű bejelentés

A 100 millió forintnál nagyobb költségvetésű vállalatok a tulajdonos önkormányzat által elfogadott, belső antikorrupciós szabályzatot alakítsanak ki, és ezt tegyék közzé. A vállalatok szolgáltatásukkal összhangban alakítsanak ki panaszkezelési, közérdekű bejelentéseket fogadó mechanizmusokat, a panaszkezelés eredményeiről pedig évente számoljanak be a honlapjukon közzétett beszámoló formájában.

Megvalósulás:

A Csokonai15 költségvetése meghaladja a 100 millió forintot. Belső Integritási Szabályzat néven létezik az Önkormányzatnak belső antikorrupciós szabályzata, ami a gazdasági társaságokra is vonatkozik. De az XV Média honlapján ez nem érhető el, valamint nem található saját szabályzata erre vonatkozóan. Panaszkezelésekkel, illetve közérdekű bejelentésekkel a társaság honlapján nem lehet találni leírást, ezzel kapcsolatos mechanizmust, stb. Az éves beszámolóik ezzel kapcsolatban nem érhetőek el.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságokat.

6. Elszámoltatható döntéshozók

a, Nyilvános vagyonyilatkozatok

Minden képviselő, polgármester, alpolgármester vagyonyilatkozata, valamint az önkormányzati cégek vezető tisztségviselőinek a vagyonyilatkozata legyen elérhető az önkormányzat oldalán, lehetőleg géppel olvasható formában is. Ezeket évente frissítse, a korábbiak pedig az érintettek önkéntes vállalása alapján maradjanak elérhetőek, amíg az adott képviselő, tisztségviselő a településen, illetve az önkormányzat cégében tevékenykedik.

Megvalósulás:

A társaság vezetője esetében nem érhető el a vagyonyilatkozat sem az Önkormányzat, sem az cég honlapján.

Javaslatok, észrevételek:

Pótolni kell a hiányosságot.

2014. évi folyószámla kivonatokból vizsgált tételek listája:

Időszak	Nap	sorszám	Vizsgált tétel	Összeg	Számla	Teljesítési igazolás	Szerződés	Megjegyzés
2014.01.	3	9976	Padutsch és Társa Kft.	112 351 Ft	ok	ok		
2014.01.	7	9981	Dr. Eperjesi Tímea	1 714 500 Ft	ok	ok	ok	
2014.01.	15	14	Eliz Consulting Bt.	201 000 Ft	ok	ok	ok	számviteli szolgáltatás szerződés szerint
2014.01.	15	93	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2013. december
2014.01.	15	96	Feranbau Bt.	114 300 Ft	ok	ok		Népfelkelő u. 14. lakóépület szakvélemény
2014.01.	15	9854	Padutsch és Társa Kft.	213 389 Ft	ok	ok		
2014.01.	15	9982	Bausoft Pécsvárad Kft.	165 000 Ft	ok	ok		
2014.01.	15	10033	Padutsch és Társa Kft.	632 662 Ft	ok	ok	ok	
2014.01.	15	10054	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok		
2014.01.	15	10064	Atlasz Vill Kft.	433 822 Ft	ok	ok	ok	
2014.01.	17	9828	Tűzépker Ker. és Szolg. Kft.	151 065 Ft	ok	ok		
2014.01.	21	10034	Pont. Ép.lp. Ker. Szolg. Kft.	4 839 897 Ft	ok	ok	ok	
2014.01.	22	342	Golden Expert Kft.	139 700 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanokból ingóságok elszállítása
2014.01.	24	293	MAOR Kft.	124 432 Ft	ok	ok		Pázmány P. u. 108. bejárati ajtó csere
2014.01.	24	525	Dacia Bau Kft.	118 700 Ft	ok	ok	ok	Eötvös u. 18. fsz/9 ablakok cseréje
2014.01.	29	526	MAOR Kft.	184 299 Ft	ok	ok	ok	Bethlen Gábor u. 99. fsz/1 nyílászárók javítása
2014.01.	30	635	Jövőkép-21 Bt.	303 644 Ft	ok	ok		záráshoz kapcsolódó értesítések, ellenőrzések készítése, csekk gyártása
2014.01.	31	411	Atlasz Vill Kft.	306 984 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 24. 9/56 lakás elektromos felújítása
2014.01.	31	412	Atlasz Vill Kft.	307 386 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 30 2/16 lakás elektromos felújítása

2014.01.	31	413	Atlasz Vill Kft.	362 031 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 38 6/38 lakás elektromos felújítása
2014.01.	31	546	dr. Lénárt Ferenc	120 000 Ft	ok	ok	ok	közbeszerzési tanácsadás 2014. január
2014.02.	4	612	Kincsforrás Kft.	182 575 Ft	ok	ok		fénymásoló papír vásárlása
2014.02.	4	801	Dr. Eperjesi Tímea	1 714 500 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 9 db, kereseti kérelem 13 db, bérleti szerződések jog ellenőrzése 40 db, felszólító levelek 64 db, végrehajtási ügyek 60 db, fizetési meghagyás 20 db, szerződések véleményezése 20 db
2014.02.	6	852	Fogarasi Parketta Kft.	365 496 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.02.	7	727	Padutsch és Társa Kft.	104 866 Ft	ok	ok		Pázmány P. u. 108. fsz/10 tűzhely csere
2014.02.	7	728	Szug-Bt.	474 598 Ft	ok	ok	ok	Bethlen Gábor u. 99. fsz/1 fűtés felújítása
2014.02.	7	851	Eliz Consulting Bt.	435 000 Ft	ok	ok		számviteli szolgáltatás szerződés szerint
2014.02.	7	890	Zépoint Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti műszaki felügyelet
2014.02.	10	894	Padutsch és Társa Kft.	114 931 Ft	ok	ok		Szerencs u. 10. fsz/1 kémény javítás
2014.02.	11	724	MAOR Kft.	126 131 Ft	ok	ok		Szerencs u. 129. fsz/5 bejárati ajtó cseréje
2014.02.	11	855	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2014. január
2014.02.	12	897	Marketshop EURO Kft.	241 300 Ft	ok	ok		5 db biztonsági ajtó önkormányzati lakásokba
2014.02.	13	949	Rolling Consulting H. Kft.	279 400 Ft	ok	ok	ok	projektmenedzseri tanácsadás
2014.02.	13	984	SLV Metal Kft.	248 425 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 5. 8/6 nyílászáró csere
2014.02.	14	605	Atlasz Vill Kft.	312 237 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 108. fsz/10 elektromos felújítás
2014.02.	14	853	UNIT Bt.	146 050 Ft	ok	ok		programrendszerek karbantartása 2014. január
2014.02.	14	868	Atlasz Vill Kft.	446 748 Ft	ok	ok	ok	Bethlen Gábor u. 99. fsz/1 elektromos felújítás
2014.02.	14	869	Atlasz Vill Kft.	347 566 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 98. elektromos felújítás

2014.02.	19	1089	Dacia Bau Kft.	464 744 Ft	ok	ok	ok	Bethlen Gábor u. 99. fsz/1 fürdőszoba felújítása
2014.02.	20	867	Global General Épít. Kft.	396 613 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 127. fsz/2 kéményjavítás
2014.02.	20	1114	iPixel Nyom. és Graf. Stúdió Kft.	114 300 Ft	ok	ok		Tarpai tér 1. üzlet ablakainak fóliázása
2014.02.	25	1009	Novi-Gál Kft.	2 127 250 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6. emeleti bérlemény felújítása
2014.02.	25	1256	Studio Concept	121 920 Ft	ok	ok	ok	Száraznád 4-6. gondnoki lakás fennakadási engedélyezési terv
2014.02.	27	856	UNIT Bt.	438 150 Ft	ok	ok		informatikai szolgáltatás
2014.02.	28	1237	Atlasz Vill Kft.	126 757 Ft	ok	ok		Batthyány u. 29. elektromos karbantartás
2014.02.	28	1238	Atlasz Vill Kft.	162 519 Ft	ok	ok		Pozsony u. 17. fsz/3 elektromos karbantartás
2014.02.	28	1247	Atlasz Vill Kft.	333 375 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 151. fsz/8 elektromos felújítás
2014.02.	28	1248	Atlasz Vill Kft.	343 275 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 2. 3/8 elektromos felújítás
2014.02.	28	1249	Atlasz Vill Kft.	313 386 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 45. 1/7 elektromos felújítás
2014.02.	28	1250	Atlasz Vill Kft.	338 190 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 58. 4/19. elektromos felújítás
2014.02.	28	1251	Atlasz Vill Kft.	373 864 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 58. 10/41. elektromos felújítás
2014.02.	28	1252	Atlasz Vill Kft.	353 251 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 48. 1/7. elektromos felújítás
2014.02.	28	1253	Atlasz Vill Kft.	338 157 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 1. 8/6 elektromos felújítás
2014.03.	3	1515	Padutsch és Társa Kft.	123 000 Ft	ok	ok		Cserba E. u. 43. fsz/5 tűzhely csere

2014.03.	3	1531	Dr. Eperjesi Tímea	1 714 500 Ft	ok	ok	ok	bírószági tárgyaláson részvétel 10 db, kereseti kérelem 2 db, bérleti szerződések jog ellenőrzése 65 db, felszólító levelek 120 db, végrehajtási ügyek 47 db, szerződések véleményezése 35 db
2014.03.	4	1551	SLV Metal Kft.	423 272 Ft	ok	ok	ok	Molnár V. u. 1. nyílászárók cseréje
2014.03.	4	1552	Padutsch és Társa Kft.	389 544 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 1-7. fűtési rendszer javítása
2014.03.	4	1553	SLV Metal Kft.	123 450 Ft	ok	ok		Nyírpalota u. 87. 10/60. nyílászáró csere
2014.03.	5	1472	Zinton Kft.	106 680 Ft	ok	ok		törmelék elszállítás
2014.03.	5	1528	Polichrom Bt.	124 022 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.03.	5	1547	dr. Lénárt Ferenc	120 000 Ft	ok	ok	ok	közbeszerzési tanácsadás 2014. február
2014.03.	5	1548	Golden Expert Kft.	165 100 Ft	ok	ok		ingóságok elszállítása önkormányzati ingatlanokból
2014.03.	7	1523	Dacia Bau Kft.	292 712 Ft	ok	ok		Dobó u. 45. 4/17. homlokzati nyílászárók cseréje
2014.03.	7	1524	Padutsch és Társa Kft.	104 060 Ft	ok	ok		Pozsony u. 17. fsz/3 tűzhely csere
2014.03.	7	1616	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok		műszaki felügyelet
2014.03.	10	1635	Észak-Pesti No6 Kft.	120 588 Ft	ok	ok		szaniter termékek vásárlása
2014.03.	10	1648	Eliz Consulting Bt.	417 000 Ft	ok	ok	ok	számviteli szolgáltatás szerződés szerint
2014.03.	11	1525	MAOR Kft.	471 531 Ft	ok	ok		Páskomliget u. 46. 3/14 zuhanyzó kialakítása
2014.03.	12	1533	UNIT Bt.	146 050 Ft	ok	ok		programrendszerek karbantartása 2014. február
2014.03.	12	1659	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2014. február
2014.03.	13	7900	MAOR Kft.	142 457 Ft	ok	ok		
2014.03.	17	1874	Jeromos Építőipari Kft.	261 195 Ft	ok	ok		Pestújhelyi út 44. homlokzatszigetelés
2014.03.	18	1157	Tűzépker Ker. és Szolg. Kft.	1 121 104 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.03.	18	1665	Wolters Kluwer Kft.	214 584 Ft	ok	ok		online jogtár hozzáférés
2014.03.	18	1771	Padutsch és Társa Kft.	181 934 Ft	ok	ok		Vasvári P. u. 1. csatornarendszer javítása

2014.03.	18	1873	Jeromos Építőipari Kft.	100 330 Ft	ok	ok		Pestújhelyi út 44. járda és lábazat
2014.03.	18	1967	Padutsch és Társa Kft.	169 705 Ft	ok	ok		Pázmány P. u. 18/A fsz/6 csatornarendszer javítása
2014.03.	20	1633	Atlasz Vill Kft.	427 951 Ft	ok	ok	ok	Drégelyvár u. 3. 9/54. elektromos felújítás
2014.03.	20	1634	Atlasz Vill Kft.	431 876 Ft	ok	ok	ok	Drégelyvár u. 3. 4/25. elektromos felújítás
2014.03.	20	1759	Lőrinczy Zsolt Bendegúz	180 000 Ft	ok	ok		műszaki rajzok készítése
2014.03.	20	1774	MAOR Kft.	139 967 Ft	ok	ok		Wesselényi u. 14. fsz/7 ajtó csere
2014.03.	20	1775	MAOR Kft.	145 608 Ft	ok	ok		Kinizsi u. 90. tűzfal helyreállítása
2014.03.	24	2133	Dacia Bau Kft.	366 751 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 74. 5/21 homlokzati és bejárati ajtó illesztése
2014.03.	24	2134	Dacia Bau Kft.	320 787 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 100. 7/30 gépészeti munkák
2014.03.	24	2135	Észak-Pesti No6 Kft.	300 065 Ft	ok	ok		szaniter termékek vásárlása
2014.04.	2	2506	dr. Lénárt Ferenc	120 000 Ft	ok	ok		közbeszerzési tanácsadás 2014. március
2014.04.	3	2337	Color-Sörte Kft.	177 800 Ft	ok	ok		Kontyfa u. 4. betonfal bontása, kivágása
2014.04.	3	2340	Atlasz Vill Kft.	281 123 Ft	ok	ok	ok	Dobó u. 45. 4/17. elektromos felújítás
2014.04.	3	2344	Atlasz Vill Kft.	336 787 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 92. 1/2 elektromos felújítás
2014.04.	3	2383	Color-Sörte Kft.	563 907 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.04.	3	2589	Dr. Eperjesi Tímea	1 714 500 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 10 db, kereseti kérelem 8 db, bérleti szerződések jog ellenőrzése 21 db, felszólító levelek 45 db, végrehajtási ügyek 47 db, fizetési meghagyás 12 db, szerződések véleményezése 36 db
2014.04.	3	2603	Dacia Bau Kft.	180 492 Ft	ok	ok		Nyírpalota u. 10. 5/11 bejárati ajtó felújítása
2014.04.	3	2605	Padutsch és Társa Kft.	194 144 Ft	ok	ok		Eötvös u. 18. fsz/3 gázvezetékek bontása
2014.04.	4	2676	Eliz Consulting Bt.	423 000 Ft	ok	ok	ok	számviteli szolgáltatás szerződés szerint
2014.04.	7	2504	Zinton Kft.	152 400 Ft	ok	ok		sitt és szemét elszállítása
2014.04.	7	2695	Zépoint Kft.	127 000 Ft	ok	ok		műszaki felügyelet

2014.04.	8	2413	Color-Sörte Kft.	191 658 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.04.	8	2693	B Meters Kft.	285 750 Ft	ok	ok		Száraznád u. 4-6. vízórák cseréje
2014.04.	8	2727	Golden Expert Kft.	114 300 Ft	ok	ok		sitt és szemét elszállítása
2014.04.	8	2742	Padutsch és Társa Kft.	507 465 Ft	ok	ok		Körvasút sor 55. fsz/3 fűtési rendszer korszerűsítése
2014.04.	9	2743	MAOR Kft.	146 709 Ft	ok	ok		Neptun u. 102. fsz/1 nyílászárók karbantartása
2014.04.	10	2379	Atlasz Vill Kft.	250 786 Ft	ok	ok		Erdőkerülő u. 34. folyosói lámpateste cseréje
2014.04.	10	2380	Atlasz Vill Kft.	375 173 Ft	ok	ok	ok	Énekes u. 10/B fsz/1 elektromos felújítás
2014.04.	10	2414	Color-Sörte Kft.	147 980 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.04.	10	2522	UNIT Bt.	146 050 Ft	ok	ok		programrendszerek karbantartása 2014. március
2014.04.	10	2523	Szorter Kft.	114 300 Ft	ok	ok		használt mosógép vásárlása
2014.04.	10	2694	Fizoka Kft.	223 421 Ft	ok	ok		Drégelyvár u. 5. 6/10 lakás részleges felújítása
2014.04.	10	2696	Észak-Pesti No6 Kft.	128 342 Ft	ok	ok		szaniterek vásárlása
2014.04.	11	2857	Insectum R Bt.	111 125 Ft	ok	ok		rovarirtás önkormányzati ingatlanokban
2014.04.	11	2863	Dacia Bau Kft.	140 927 Ft	ok	ok		Páskomliget u. 21. 10/43 bejárati ajtó festése
2014.04.	16	2885	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2014. március
2014.04.	17	2372	Tüzépker Ker. és Szolg. Kft.	273 195 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.04.	17	2817	Lőrinczy Zsolt Bendegúz	100 000 Ft	ok	ok		földmérés, vállalkozási földrajz készítése
2014.04.	17	2861	Zsanez Kft.	101 600 Ft	ok	ok	ok	Közéleti Ház gondnoki munka ellátása
2014.04.	17	2886	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	137 160 Ft	ok	ok		számítógépek szervizelése
2014.04.	17	3089	Zinton Kft.	254 000 Ft	ok	ok		ágdarálása és elszállítása
2014.04.	17	3093	Dacia Bau Kft.	106 299 Ft	ok	ok		Bethlen G. u. 109. fsz/10 előtér és konyha glettelés
2014.04.	17	3099	MAOR Kft.	634 488 Ft	ok	ok		Vasvári P. u. 10. fsz/5-6 lakás felújítás

2014.04.	17	3156	Golden Expert Kft.	101 600 Ft	ok	ok		szállítás, költöztetés
2014.04.	17	3205	Dacia Bau Kft.	147 446 Ft	ok	ok		Zsókavár u. 18. 2/10 homlokzati és bejárati ajtó javítása
2014.04.	22	3197	Böröczffy Ép. És Mér. I. Kft.	411 480 Ft	ok	ok	ok	bontási terv készítése, végszámla
2014.04.	24	3169	Atlasz Vill Kft.	453 135 Ft	ok	ok	ok	Régi Fóti út 29. fsz/5 elektromos felújítás
2014.04.	24	3170	Atlasz Vill Kft.	301 865 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 101. 7/30. elektromos felújítás
2014.04.	24	3171	Atlasz Vill Kft.	366 850 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 74. 5/21 elektromos felújítás
2014.04.	24	3172	Atlasz Vill Kft.	435 176 Ft	ok	ok	ok	Vasvári P. u. 10. fsz/5-6 elektromos felújítás
2014.04.	24	3173	Atlasz Vill Kft.	334 896 Ft	ok	ok	ok	Sárfű u. 23. 6/27 elektromos felújítás
2014.04.	24	3248	Atlasz Vill Kft.	417 667 Ft	ok	ok	ok	Drégelyvár u. 1. 5/32 elektromos felújítás
2014.04.	24	3249	Atlasz Vill Kft.	357 765 Ft	ok	ok	ok	Drégelyvár u. 5. 6/40. elektromos felújítás
2014.04.	24	3250	Atlasz Vill Kft.	336 333 Ft	ok	ok	ok	Neptun u. 102. fsz/1 elektromos felújítás
2014.04.	24	3251	Atlasz Vill Kft.	316 283 Ft	ok	ok	ok	Neptun u. 104. 4/17 elektromos felújítás
2014.04.	25	3200	Golden Expert Kft.	108 585 Ft	ok	ok		sitt és szemét elszállítása
2014.04.	25	3268	Padutsch és Társa Kft.	113 393 Ft	ok	ok		Rákos út 90. fsz/1. vízórak szétválasztása
2014.04.	29	3267	Fizoka Kft.	3 796 685 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 2-8. üzlethelyiségek felújítása, előlegszámla
2014.04.	30	2783	Tüzépker Ker. és Szolg. Kft.	137 075 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.04.	30	2860	Studio Concept	254 000 Ft	ok	ok		Dobó u. 12. bontási engedélyezési terv készítése
2014.04.	30	3269	Gesztely Zrt.	2 459 712 Ft	ok	ok	ok	bontási munkálatok
2014.04.	30	3308	Por-Se Ker. Kft.	677 479 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok fűkaszálása
2014.04.	30	3313	B Meters Kft.	373 380 Ft	ok	ok		vízmérők vásárlása
2014.04.	30	3357	MAOR Kft.	468 346 Ft	ok	ok	ok	Illyés Gy. U. 30. 1/4. lakás felújítás
2014.04.	30	3358	MAOR Kft.	160 350 Ft	ok	ok		Vasvári P. u. 10. fsz/5-6 vízvezeték szerelés
2014.04.	30	3359	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok		galamb ürülékmentesítés

2014.04.	30	3439	Dr. Eperjesi Tímea	1 714 500 Ft	ok	ok	ok	bíróági tárgyaláson részvétel 18 db, kereseti kérelem 5 db, bérleti szerződések jog ellenőrzése 25 db, felszólító levelek 32 db, végrehajtási ügyek 30 db, fizetési meghagyás 1 db, szerződések véleményezése 26 db
2014.05.	5	3132	Honej Kft.	193 309 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.05.	6	3450	Eliz Consulting Bt.	390 000 Ft	ok	ok		számviteli szolgáltatás szerződés szerint
2014.05.	7	3348	Color-Sörte Kft.	105 237 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.05.	7	3429	Lőrinczy Zsolt Bendegúz	140 000 Ft	ok	ok		Wysoczki u. Taksony sor telekalakítási változási vázrajz
2014.05.	7	3551	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti műszaki felügyelet
2014.05.	8	3424	Atlasz Vill Kft.	400 090 Ft	ok	ok	ok	Neptun u. 86. 1/6 elektromos felújítás
2014.05.	8	3425	Atlasz Vill Kft.	176 770 Ft	ok	ok		Bethlen G. 46. fsz/3 elektromos felújítás
2014.05.	8	3426	Atlasz Vill Kft.	381 436 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 38. 10/64 elektromos felújítás
2014.05.	8	3427	Atlasz Vill Kft.	338 775 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 8. 10/65 elektromos felújítás
2014.05.	8	3428	Atlasz Vill Kft.	360 587 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 10., 1/11 elektromos felújítás
2014.05.	8	3435	Atlasz Vill Kft.	279 523 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. 86- kaputelefon rendszer kiépítése
2014.05.	8	3508	MAOR Kft.	108 866 Ft	ok	ok		Páskomliget u. 36. 9/36 elválasztó paraván cseréje
2014.05.	8	3512	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok takarítása
2014.05.	8	3513	Golden Expert Kft.	297 815 Ft	ok	ok		ingóságok elszállítása önkormányzati ingatlanokból
2014.05.	9	3460	UNIT Bt.	146 050 Ft	ok	ok		programrendszerek karbantartása 2014. április
2014.05.	9	3588	Dacia Bau Kft.	146 939 Ft	ok	ok		Mézeskalács tér 1. 2/8 beltéri ajtók cseréje
2014.05.	12	3568	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok takarítása

2014.05.	14	3748	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2014. április
2014.05.	15	3856	Zsanez Kft.	101 600 Ft	ok	ok		Száraznád u. 5. gondnoki tevékenység
2014.05.	20	3787	Color-Sörte Kft.	391 133 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.05.	20	4117	Insectum R Bt.	171 450 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok takarítása
2014.05.	23	4215	MAOR Kft.	166 614 Ft	ok	ok		Eötvös u. 45. ürítő csap beépítése
2014.05.	26	4191	Eliz Consulting Bt.	500 000 Ft	ok	ok	ok	2013. évi mérleg, beszámoló elkészítése
2014.05.	26	4223	Zinton Kft.	142 240 Ft	ok	ok		sitt és szemét elszállítása
2014.05.	26	4243	H-C Bau Kft.	172 858 Ft	ok	ok		panellakások nyílászárók cseréje
2014.05.	28	4342	Padutsch és Társa Kft.	117 813 Ft	ok	ok		Apolló u. 44. fsz/5-6 tűzhely pótlása
2014.05.	30	4332	Golden Expert Kft.	181 610 Ft	ok	ok		ingóságok elszállítása önkormányzati ingatlanokból
2014.05.	30	4343	Padutsch és Társa Kft.	119 704 Ft	ok	ok		Bethlen G. u. 147 fsz/3 konvektor csere
2014.05.	30	4344	Padutsch és Társa Kft.	123 115 Ft	ok	ok		Bethlen G. u. 147 fsz/1 konvektor csere
2014.05.	30	4345	Padutsch és Társa Kft.	123 704 Ft	ok	ok		Pézsma u. 20. fsz/8 konvektor csere
2014.06.	3	4546	Dacia Bau Kft.	290 004 Ft	ok	ok		Sín u. 22. udvari homlokzat leverése
2014.06.	3	4552	MAOR Kft.	188 681 Ft	ok	ok		Klapka Gy. U. 122. fal bontás
2014.06.	3	4611	Dr. Eperjesi Tímea	1 714 500 Ft	ok	ok	ok	bíróági tárgyaláson részvétel 18 db, kereseti kérelem 5 db, bérleti szerződések jog ellenőrzése 60 db, felszólító levelek 110 db, végrehajtási ügyek 25 db, fizetési meghagyás 13 db, szerződések véleményezése 41 db
2014.06.	5	3729	Gesztely Zrt.	2 433 657 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok bontása
2014.06.	5	4337	Mohaépgép Kft.	1 413 955 Ft	ok	ok	ok	Tóth István u. 100. épületgépészeti kezelés
2014.06.	5	4402	Color-Sörte Kft.	189 188 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.06.	6	4631	Padutsch és Társa Kft.	111 102 Ft	ok	ok		Erdőkerülő u. 24. 10/42 kád és mosogatócsap csere
2014.06.	6	4677	Eliz Consulting Bt.	339 000 Ft	ok	ok		számviteli szolgáltatás szerződés szerint

2014.06.	6	4742	Modern Doors Kft.	131 050 Ft	ok	ok		Mézeskalács tér 1. 2/8 biztonsági ajtó cseréje
2014.06.	10	4522	UNIT Bt.	146 050 Ft	ok	ok		programrendszerek karbantartása 2014. május
2014.06.	10	4747	Padutsch és Társa Kft.	199 942 Ft	ok	ok		Kontyfa u. 2-8. fűtési rendszer csere
2014.06.	10	4788	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok		szervíz szerinti műszaki felügyelet
2014.06.	11	4640	MAOR Kft.	105 374 Ft	ok	ok		Nyírpalota u. 16. 2/13 részleges felújítás
2014.06.	12	4790	Dacia Bau Kft.	774 042 Ft	ok	ok	ok	Sárfű u. 13. 1/4 lakásfelújítás
2014.06.	12	4791	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2014. május
2014.06.	13	4729	Por-Se Ker. Kft.	740 344 Ft	ok	ok	ok	fűnyírás önkormányzati területeken
2014.06.	13	4731	Atlasz Vill Kft.	330 130 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 21. 10/43 elektromos felújítás
2014.06.	13	4732	Atlasz Vill Kft.	392 019 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 2. 2/6 elektromos felújítás
2014.06.	13	4733	Atlasz Vill Kft.	381 829 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 67. 8/33 elektromos felújítás
2014.06.	13	4740	Atlasz Vill Kft.	322 867 Ft	ok	ok	ok	Páskom park 35. 10/43 elektromos felújítás
2014.06.	13	4753	Atlasz Vill Kft.	122 795 Ft	ok	ok		Kinizsi u. 63. mérőhelyek kiépítése
2014.06.	13	4778	Atlasz Vill Kft.	264 630 Ft	ok	ok	ok	Szilas park 1. 2/10 elektromos felújítás
2014.06.	13	4779	Atlasz Vill Kft.	333 070 Ft	ok	ok	ok	Szilas park 1. 2/9 elektromos felújítás
2014.06.	13	4781	Atlasz Vill Kft.	275 728 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71 3/9 elektromos felújítás
2014.06.	13	4782	Atlasz Vill Kft.	372 406 Ft	ok	ok	ok	Kórákás park 34. 6/36 elektromos felújítás
2014.06.	13	4783	Atlasz Vill Kft.	343 314 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 10. 3/4 elektromos felújítás
2014.06.	13	4784	Atlasz Vill Kft.	387 182 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 4. 1/1 elektromos felújítás
2014.06.	13	4786	Atlasz Vill Kft.	445 273 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 8. 9/33 elektromos felújítás
2014.06.	13	4787	Atlasz Vill Kft.	300 192 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 1. 2/8 elektromos felújítás
2014.06.	13	4794	Atlasz Vill Kft.	302 966 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 6. 7/26 elektromos felújítás
2014.06.	16	4741	Atlasz Vill Kft.	363 225 Ft	ok	ok	ok	Páskom park 34. 8/35 elektromos felújítás
2014.06.	16	4785	Atlasz Vill Kft.	423 563 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 6. 1/1 elektromos felújítás

2014.06.	16	4793	Atlasz Vill Kft.	454 546 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 16/89 elektromos felújítás
2014.06.	17	4770	Color-Sörte Kft.	313 007 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.06.	18	4520	Honej Kft.	124 356 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.06.	18	5148	Dacia Bau Kft.	183 934 Ft	ok	ok		Mézeskalács tér 4. 4/12 homlokzati nyílászárók cseréje
2014.06.	18	5191	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok takarítása
2014.06.	20	4336	H-C Bau Kft.	2 094 278 Ft	ok	ok	ok	panellakások nyílászárók cseréje
2014.06.	20	5192	Golden Expert Kft.	182 562 Ft	ok	ok		ingóságok elszállítása önkormányzati ingatlanokból
2014.06.	26	5196	Novi-Gál Kft.	340 043 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6. emeleti feljáró karbantartása
2014.07.	1	4827	Modern Doors Kft.	131 050 Ft	ok	ok		Mézeskalács tér 4. 4/2 biztonsági ajtó beépítése
2014.07.	1	4991	Processorg Software 82 Kft.	4 516 120 Ft	ok	ok	ok	CRM rendszer implementálása
2014.07.	1	5430	Atlasz Vill Kft.	388 188 Ft	ok	ok	ok	Neptun u. 88. 8/32 elektromos felújítás
2014.07.	1	5431	Atlasz Vill Kft.	368 419 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 55. 7/29 elektromos felújítás
2014.07.	1	5432	Atlasz Vill Kft.	236 242 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 16. 2/13 elektromos felújítás
2014.07.	1	5433	Atlasz Vill Kft.	366 596 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 20. fsz/1 elektromos felújítás
2014.07.	1	5434	Atlasz Vill Kft.	372 369 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 36. 10/40 elektromos felújítás
2014.07.	1	5435	Atlasz Vill Kft.	404 893 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 56. 2/17 elektromos felújítás
2014.07.	1	5441	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	137 160 Ft	ok	ok	ok	számítógépek szervizelése
2014.07.	2	5436	Atlasz Vill Kft.	373 698 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 54. 10/42 elektromos felújítás
2014.07.	2	5437	Atlasz Vill Kft.	299 872 Ft	ok	ok	ok	Illyés Gy. U. 30. 1/4. elektromos felújítás
2014.07.	2	5438	Atlasz Vill Kft.	714 385 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 2-8. elektromos felújítás

2014.07.	3	5440	Kafka László	621 197 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok utólagos falszigetelési munkálatok
2014.07.	3	5510	Dacia Bau Kft.	185 102 Ft	ok	ok		Eötvös u. 123. udvari járda felverése
2014.07.	3	5561	Dr. Eperjesi Tímea	1 714 500 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 6 db, kereseti kérelem 3 db, bérleti szerződések jog ellenőrzése 30 db, felszólító levelek 105 db, végrehajtási ügyek 75 db, fizetési meghagyás - db, szerződések véleményezése 29 db
2014.07.	4	5543	Padutsch és Társa Kft.	128 453 Ft	ok	ok		Sárfű u. 21. 6/20 kád csere zuhanyzóra
2014.07.	4	5563	Eliz Consulting Bt.	240 000 Ft	ok	ok		számviteli szolgáltatás szerződés szerint
2014.07.	7	5261	Honej Kft.	126 212 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.07.	8	5547	Fizoka Kft.	26 073 392 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 2-8. üzlethelyiségek felújítása, vég számla
2014.07.	8	5701	H-C Bau Kft.	137 965 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2014.07.	10	5817	Zépoint Kft.	127 000 Ft	ok	ok		szerződés szerinti műszaki felügyelet
2014.07.	11	5672	Padutsch és Társa Kft.	175 082 Ft	ok	ok		Erdőkerülő u. 41. 8/23 radiátor csere
2014.07.	11	5744	Zinton Kft.	123 187 Ft	ok	ok		sitt és szemét elszállítása
2014.07.	14	5215	H-C Bau Kft.	3 148 197 Ft	ok	ok	ok	panellakások nyílászárók cseréje
2014.07.	14	5818	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2014. június
2014.07.	15	5670	Mi-Le Kft.	406 400 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6. fűtésrendszer tervezés dokumentáció 1. részs számla
2014.07.	15	5824	Color-Sörte Kft.	942 696 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.07.	17	5916	Illkov Kft.	130 175 Ft	ok	ok		sitt és szemét elszállítása
2014.07.	18	5784	A.Amper bt.	529 590 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6. érintés, tűz és villámvédelmi felülvizsgálat
2014.07.	18	5943	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	302 260 Ft	ok	ok		számítógépes alkatrészek vásárlása, hardverek telepítése
2014.07.	24	6313	Golden Expert Kft.	183 515 Ft	ok	ok		sitt és szemét elszállítása

2014.07.	25	6314	Golden Expert Kft.	177 800 Ft	ok	ok		sitt és szemét elszállítása
2014.07.	28	6390	Por-Se Ker. Kft.	677 479 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok fűkaszálása
2014.07.	29	6081	Bur-Bau Kft.	7 291 000 Ft	ok	ok	ok	Tóth István u. 100. tetőfelújítás
2014.07.	29	6421	Mi-Le Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6. fűtésrendszer tervezés dokumentáció 2. részszámla
2014.07.	29	6422	Mi-Le Kft.	101 600 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6. fűtésrendszer tervezés dokumentáció 2. vég számla
2014.07.	31	5984	Gesztely Zrt.	5 110 593 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok bontása
2014.08.	1	5860	Tűzépker Ker. és Szolg. Kft.	130 406 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.08.	1	6604	Kafka László	628 312 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok felszigetelési munkák
2014.08.	5	6430	Ivánchich Rezső E.V.	317 500 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. érintés, tűz és villámvédelmi felülvizsgálat
2014.08.	5	6761	Dr. Eperjesi Tímea	1 714 500 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 2 db, kereseti kérelem 1 db, bérleti szerződések jog ellenőrzése 90 db, felszólító levelek 35 db, végrehajtási ügyek 65 db, fizetési meghagyás - db, szerződések véleményezése 15 db
2014.08.	5	6799	SLV Metal Kft.	211 677 Ft	ok	ok	ok	Szerencs u. 38. fsz/2 nyílászárók cseréje, javítása
2014.08.	5	6820	Dacia Bau Kft.	116 243 Ft	ok	ok		Gubó u. 2. fsz/6 homlokzati és bejárati ajtó felújítása
2014.08.	7	6757	Eliz Consulting Bt.	390 000 Ft	ok	ok	ok	számviteli szolgáltatás szerződés szerint
2014.08.	7	6801	Atlasz Vill Kft.	284 249 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 18. 2/10 elektromos felújítás
2014.08.	7	6802	Atlasz Vill Kft.	342 144 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 67. 4/19 elektromos felújítás
2014.08.	7	6803	Atlasz Vill Kft.	356 174 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 1. 9/7 elektromos felújítás

2014.08.	7	6804	Atlasz Vill Kft.	321 977 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 5. 9/2 elektromos felújítás
2014.08.	7	6805	Atlasz Vill Kft.	284 889 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 4. 4/2 elektromos felújítás
2014.08.	7	6806	Atlasz Vill Kft.	268 300 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 5. 9/5 elektromos felújítás
2014.08.	7	6807	Atlasz Vill Kft.	352 132 Ft	ok	ok	ok	Kert köz 18. fsz/2 elektromos felújítás
2014.08.	7	6808	Atlasz Vill Kft.	376 613 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 31. 5/17 elektromos felújítás
2014.08.	7	6867	Észak-Pesti No6 Kft.	171 917 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.08.	8	7060	Enthalpia Bt.	214 100 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 2-8. klímászerelés
2014.08.	11	6800	Fizoka Kft.	1 003 183 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 2-8. homlokzati felújítás
2014.08.	11	7097	Dacia Bau Kft.	203 581 Ft	ok	ok		Cserba Elemér u. 43. fsz/5 vakolás
2014.08.	12	7095	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2014. július
2014.08.	12	7105	Zépoint Kft.	127 000 Ft	ok	ok		szerezés szerinti műszaki felügyelet
2014.08.	14	7121	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok galambürülék mentesítése
2014.08.	14	7122	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok galambürülék mentesítése
2014.08.	19	7072	SLV Metal Kft.	104 331 Ft	ok	ok		Gubó u. 6. tetőtér műanyagablakok gyártása
2014.08.	19	7381	Szug-Bt.	554 263 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 18. fsz/1-2 fűtéskorszerűsítés
2014.08.	22	6605	Global General Épíp. Kft.	516 975 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. 18/B fsz/5 kéménybélelés
2014.08.	22	6610	Global General Épíp. Kft.	545 035 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 62. fsz/3 kéménybélelés
2014.08.	22	6790	H-C Bau Kft.	2 512 716 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2014.08.	22	7481	Padutsch és Társa Kft.	151 784 Ft	ok	ok		Páskomliget u. 8. esővíz elvezető cseréje
2014.08.	22	7482	Padutsch és Társa Kft.	153 266 Ft	ok	ok		Száraznád u. 4-6. esővíz elvezető cseréje
2014.08.	22	7561	Zinton Kft.	374 650 Ft	ok	ok		önkormányzati területeken favágás, aprítás, elszállítás

2014.08.	22	7564	Studio Concept	139 700 Ft	ok	ok		Erdőkerülő u. 34. homlokzati felújítás
2014.08.	22	7566	Dacia Bau Kft.	474 516 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 62. fsz/3 lakásfelújítás, kőműves munkák
2014.08.	26	7593	SLV Metal Kft.	177 790 Ft	ok	ok	ok	Szerencs u. 38. fsz/2 nyílászárók cseréje, javítása
2014.08.	27	7565	MAOR Kft.	985 305 Ft	ok	ok	ok	Vasvári Pál u. 10. fsz/6 homlokzati felújítás
2014.08.	27	7599	Insectum R Bt.	171 450 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok galambürülék mentesítése
2014.08.	27	7600	Insectum R Bt.	171 450 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok galambürülék mentesítése
2014.08.	29	7614	Padutsch és Társa Kft.	158 345 Ft	ok	ok		Erdőkerülő u. 10. 7/31 radiátor csere
2014.08.	29	7663	Prolixitas Közb. Tan. Bt.	240 000 Ft	ok	ok		közbeszerzési eljárás lefolytatása
2014.09.	2	7780	Processorg Software 82 Kft.	3 065 780 Ft	ok	ok		Elektronikus dokumentumkezelő rendszer implementálása
2014.09.	2	7781	Dr. Eperjesi Tímea	1 714 500 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 5 db, kereseti kérelem 2 db, bérleti szerződések jog ellenőrzése 36 db, felszólító levelek 22 db, végrehajtási ügyek 27 db, fizetési meghagyás - db, szerződések véleményezése 12 db
2014.09.	3	7784	Golden Expert Kft.	202 565 Ft	ok	ok		ingóságok elszállítása önkormányzati ingatlanokból
2014.09.	4	7611	H-C Bau Kft.	204 748 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2014.09.	9	7757	Zinton Kft.	187 960 Ft	ok	ok	ok	sitt és szemét elszállítása
2014.09.	9	7785	Golden Expert Kft.	161 290 Ft	ok	ok		ingóságok elszállítása önkormányzati ingatlanokból
2014.09.	9	7861	Eliz Consulting Bt.	279 000 Ft	ok	ok		számviteli szolgáltatás szerződés szerint
2014.09.	9	7922	Illkov Kft.	114 935 Ft	ok	ok		ingóságok elszállítása önkormányzati ingatlanokból

2014.09.	9	8044	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok galambbűrülék mentesítése
2014.09.	9	8079	Háma-Téba Kft.	242 126 Ft	ok	ok		Beller I. u. 4. fűtési rendszer átalakítása
2014.09.	9	8080	Zépoint Kft.	127 000 Ft	ok	ok		szerződés szerinti műszaki felügyelet
2014.09.	9	8099	Dacia Bau Kft.	273 812 Ft	ok	ok	ok	Fő út 57. tűzfal leverése
2014.09.	10	7756	Cső-Bau 2000 Bt.	102 922 Ft	ok	ok		Nyírpalota u. 8. 10/68 melegvíztároló beépítése
2014.09.	10	8033	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	217 018 Ft	ok	ok		vírusirtó program éves hosszabbítása
2014.09.	11	7811	ZS-H Kft.	113 771 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.09.	11	8068	Dacia Bau Kft.	976 788 Ft	ok	ok	ok	Adria u. 1/a 1/3 lakás felújítás
2014.09.	11	8085	MAOR Kft.	181 555 Ft	ok	ok		Páskomliget u. 36. 10/40 erkélykorlát felújítása
2014.09.	11	8105	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok		könyvvizsgálat 2014. augusztus
2014.09.	11	8163	Processorg Software 82 Kft.	1 120 140 Ft	ok	ok		Elektronikus dokumentumkezelő rendszer implementálását követő kapcsolódó szolgáltatások
2014.09.	12	8101	A.N.Z.S.Ó. 2001 kft.	1 206 500 Ft	ok	ok	ok	Órjára u. 1-5. ingatlan értékbecslés
2014.09.	12	8103	Illkov Kft.	119 380 Ft	ok	ok		ingóságok elszállítása önkormányzati ingatlanokból
2014.09.	12	8104	Dacia Bau Kft.	162 280 Ft	ok	ok		Páskomliget u. 8. esővíz elvezető helyreállítása
2014.09.	16	8077	MAOR Kft.	156 426 Ft	ok	ok		Bocskai u. 62. fsz/3 kályha csere
2014.09.	16	8078	MAOR Kft.	156 426 Ft	ok	ok		Pázmány P. u 18. fsz/5 kályha csere
2014.09.	16	8299	Royal Firm Service Kft.	149 606 Ft	ok	ok		fénymásoló papír vásárlása
2014.09.	18	7926	Modern Doors Kft.	131 050 Ft	ok	ok		Mézeskalács tér 3. 3/3 bejárati ajtó vásárlása és beépítése
2014.09.	18	8069	H-C Bau Kft.	450 623 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2014.09.	18	8459	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	355 600 Ft	ok	ok		számítógépes alkatrészek vásárlása, hardverek telepítése

2014.09.	18	8472	B & T Built Solution Kft.	1 288 000 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanokban mellékvízmérő órák cseréje
2014.09.	22	8112	Color-Sörte Kft.	1 000 018 Ft	ok	ok		parketta vásárlása
2014.09.	23	8473	MAOR Kft.	217 902 Ft	ok	ok		Drégelyvár u. 3. 4/25. erkélykorlát cseréje
2014.09.	23	8582	Insectum R Bt.	171 450 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok galambürülék mentesítése
2014.09.	24	8578	Padutsch és Társa Kft.	196 479 Ft	ok	ok		Erdőkerülő u. 30. 10/40 radiátor csere
2014.09.	24	8652	Padutsch és Társa Kft.	726 537 Ft	ok	ok		Patyolat u. 47. fsz/3 fűtés rendszer felújítása
2014.09.	25	8651	Dacia Bau Kft.	200 698 Ft	ok	ok		Kontyfa u. 2-8. elválasztófal készítése
2014.09.	26	8653	Dacia Bau Kft.	360 858 Ft	ok	ok		Patyolat u. 47. fsz/3 kőműves és hidegburkoló munkák
2014.09.	30	8462	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	137 160 Ft	ok	ok		számítógépek szervizelése
2014.09.	30	8474	Por-Se Ker. Kft.	789 239 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok területén bozótvágás, zöldhulladék elszállítása
2014.09.	30	8558	Color-Sörte Kft.	117 433 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.09.	30	8729	Zinton Kft.	424 180 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok területén bozótvágás, zöldhulladék elszállítása
2014.10.	1	8585	MAOR Kft.	129 540 Ft	ok	ok		Pázmány P. u. 85. víz-csatorna terv készítése
2014.10.	1	8606	ZS-H Kft.	103 499 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.10.	2	8979	Insectum R Bt.	228 600 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok galambürülék mentesítése
2014.10.	2	8980	Insectum R Bt.	228 600 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok galambürülék mentesítése
2014.10.	2	8981	Dacia Bau Kft.	573 437 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 62. fsz/3 lakásfelújítás
2014.10.	2	8985	Dacia Bau Kft.	205 460 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok beltéri ajtóinak javítása és cseréje

2014.10.	2	8997	Dacia Bau Kft.	183 007 Ft	ok	ok		Vasvári P. u. 43. fsz/7 vakolat leverése
2014.10.	3	8655	B & T Built Solution Kft.	318 499 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanokban mellékvízmérő órák cseréje és hitelesítése
2014.10.	3	8656	B & T Built Solution Kft.	576 800 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanokban mellékvízmérő órák cseréje és hitelesítése
2014.10.	6	9118	Tüzépkér Ker. és Szolg. Kft.	140 911 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.10.	6	9119	Tüzépkér Ker. és Szolg. Kft.	142 898 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.10.	7	9011	MAOR Kft.	2 214 361 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanokban építési munkák
2014.10.	7	9256	Eliz Consulting Bt.	426 000 Ft	ok	ok	ok	számviteli szolgáltatás szerződés szerint
2014.10.	7	9291	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti műszaki felügyelet
2014.10.	7	9299	Dr. Eperjesi Tímea	1 714 500 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 11 db, kereseti kérelem 2 db, bérleti szerződések jog ellenőrzése 34 db, felszólító levelek 30 db, végrehajtási ügyek 47 db, fizetési meghagyás - db, szerződések véleményezése 25 db
2014.10.	8	8792	Atlasz Vill Kft.	256 047 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 143. elektromos felújítás
2014.10.	8	8793	Atlasz Vill Kft.	402 989 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 62. fsz/3 elektromos felújítás
2014.10.	8	8794	Atlasz Vill Kft.	280 981 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 30. fsz/6 elektromos felújítás
2014.10.	8	8795	Atlasz Vill Kft.	282 801 Ft	ok	ok	ok	Bezilla N. u. 4. fsz/7 elektromos felújítás
2014.10.	8	8796	Atlasz Vill Kft.	297 136 Ft	ok	ok	ok	Szilas park 1. 1/6. elektromos felújítás
2014.10.	8	8797	Atlasz Vill Kft.	410 587 Ft	ok	ok	ok	Kőrakás park 9/b 2/6 elektromos felújítás
2014.10.	8	8798	Atlasz Vill Kft.	404 654 Ft	ok	ok	ok	Gubó u. 2. fsz/6 elektromos felújítás
2014.10.	8	8799	Atlasz Vill Kft.	320 650 Ft	ok	ok	ok	Szilas park 3. fsz/2 elektromos felújítás
2014.10.	8	8800	Atlasz Vill Kft.	229 702 Ft	ok	ok	ok	Szilas park 1. 3/13 elektromos felújítás

2014.10.	8	8801	Atlasz Vill Kft.	390 172 Ft	ok	ok	ok	Dobó u. 45. 4/16 elektromos felújítás
2014.10.	8	8803	Atlasz Vill Kft.	274 603 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 85. fsz/2 elektromos felújítás
2014.10.	8	8804	Atlasz Vill Kft.	257 612 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 30. fsz/1 elektromos felújítás
2014.10.	8	9009	Atlasz Vill Kft.	387 502 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 62. 5/34 elektromos felújítás
2014.10.	8	9010	Atlasz Vill Kft.	373 536 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 40. 4/17 elektromos felújítás
2014.10.	8	9014	Atlasz Vill Kft.	277 562 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 147. fsz/1 elektromos felújítás
2014.10.	8	9015	Atlasz Vill Kft.	275 741 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 147. fsz/3 elektromos felújítás
2014.10.	9	8982	B & T Built Solution Kft.	695 100 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanokban mellékvízmérő órák cseréje és hitelesítése
2014.10.	9	9127	Zinton Kft.	213 360 Ft	ok	ok		sitt és szemét elszállítása
2014.10.	9	9257	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	368 046 Ft	ok	ok		számítástechnikai eszközök vásárlása
2014.10.	13	9310	Color-Sörte Kft.	494 593 Ft	ok	ok	ok	építőanyag vásárlása
2014.10.	13	9464	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2014. szeptember
2014.10.	13	9537	Rolling Consulting H. Kft.	355 600 Ft	ok	ok		PR kommunikáció, projekt menedzseri tanácsadás
2014.10.	13	9564	Víz-Veszt-Ell Kft.	129 413 Ft	ok	ok		Pázmány P. u. 85. fsz/1 vízvezeték szerelés
2014.10.	15	9102	B & T Built Solution Kft.	658 000 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanokban mellékvízmérő órák cseréje és hitelesítése
2014.10.	15	9113	Padutsch és Társa Kft.	116 133 Ft	ok	ok		Kőrakás park 9/5 tűzhely csere
2014.10.	15	9298	Padutsch és Társa Kft.	100 095 Ft	ok	ok		Klebelsberg K. u. 24. fsz/2
2014.10.	16	8584	H-C Bau Kft.	3 729 001 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje

2014.10.	16	9572	MAOR Kft.	1 155 700 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanokban kapilláris vízszigetelés készítés
2014.10.	17	9591	Novi-Gál Kft.	686 860 Ft	ok	ok	ok	Dugonics u. 22. vakolat cseréje
2014.10.	17	9592	Dacia Bau Kft.	456 298 Ft	ok	ok	ok	Dugonics u. 22. tetőszerkezeti felújítás
2014.10.	17	9601	Kafka László	654 681 Ft	ok	ok	ok	Dugonics u. 22. falszigetelés
2014.10.	17	9605	Fizoka Kft.	2 994 566 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok felújítása
2014.10.	20	8999	STS Tervező és Szolg. Kft.	101 600 Ft	ok	ok		Kontyfa u. 2/8 homlokzati felújítás
2014.10.	20	9302	Atlasz Vill Kft.	302 793 Ft	ok	ok	ok	Pozsony u. 17. fsz/4 elektromos felújítás
2014.10.	20	9303	Atlasz Vill Kft.	272 778 Ft	ok	ok	ok	Pestújhelyi út 50. fsz/6 elektromos felújítás
2014.10.	20	9304	Atlasz Vill Kft.	392 455 Ft	ok	ok	ok	Pézsma u. 20. fsz/8 elektromos felújítás
2014.10.	20	9305	Atlasz Vill Kft.	322 163 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 5. 6/10 elektromos felújítás
2014.10.	20	9306	Atlasz Vill Kft.	282 826 Ft	ok	ok	ok	Adria u. 1/5 1/4 elektromos felújítás
2014.10.	20	9598	Padutsch és Társa Kft.	116 929 Ft	ok	ok		Apolló u. 7. fsz/1 konvektor csere
2014.10.	20	9602	B & T Built Solution Kft.	636 300 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanokban mellékvízmérő órák cseréje és hitelesítése
2014.10.	20	9606	Alapszis és Építőip. Kft.	163 925 Ft	ok	ok		Kontyfa u. 2-8. vasbeton szerkezetek koronafúrása
2014.10.	20	9619	Dacia Bau Kft.	129 921 Ft	ok	ok		Kontyfa u. 2-8. porotherm válaszfal készítése
2014.10.	20	9620	Dacia Bau Kft.	165 354 Ft	ok	ok		Kontyfa u. 2-8. porotherm válaszfal készítése
2014.10.	20	9702	Kafka László	259 952 Ft	ok	ok	ok	Kert köz 18. fsz/6 falszigetelés
2014.10.	20	9703	Kafka László	269 416 Ft	ok	ok	ok	Deák u. 2 fsz/3 falszigetelés
2014.10.	27	9727	Dacia Bau Kft.	700 204 Ft	ok	ok	ok	Dugonics u. 22. vizesblokk munkálatok
2014.10.	28	9721	SLV Metal Kft.	101 054 Ft	ok	ok		Körvasút sor 89. nyílászáró csere
2014.10.	29	9576	Proxitas Közb. Tan. Bt.	312 000 Ft	ok	ok	ok	közbeszerzési eljárás lefolytatása

2014.10.	29	9752	SLV Metal Kft.	277 978 Ft	ok	ok		Csillagfűt u. 1. nyílászáró csere
2014.10.	30	9607	H-C Bau Kft.	252 845 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2014.10.	30	9751	ZS-H Kft.	112 961 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.10.	30	9755	Padutsch és Társa Kft.	116 929 Ft	ok	ok		Bezilla N. u. 72. fsz/6 konvektor csere
2014.10.	30	9785	Padutsch és Társa Kft.	111 011 Ft	ok	ok		Bezilla N. u. 8. fsz/4 konvektor csere
2014.10.	31	9908	Tüzépkér Ker. és Szolg. Kft.	143 311 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.11.	4	10036	Padutsch és Társa Kft.	134 678 Ft	ok	ok		Vasvári P. u. 30. fsz/1 vízvezeték és csatorna építése
2014.11.	4	10038	Jeromos Építőipari Kft.	160 972 Ft	ok	ok		Dobó u. 45. 4/16 karbantartás
2014.11.	4	10049	Dacia Bau Kft.	400 679 Ft	ok	ok	ok	Dugonics u. 22. kőműves és burkoló munkák
2014.11.	4	10051	Dr. Eperjesi Tímea	1 714 500 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 7 db, kereseti kérelem 3 db, bérleti szerződések jog ellenőrzése 37 db, felszólító levelek 38 db, végrehajtási ügyek 18 db, fizetési meghagyás - db, szerződések véleményezése 21 db
2014.11.	4	10079	MAOR Kft.	3 321 540 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok felújítása
2014.11.	5	10107	Fizoka Kft.	897 553 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok falszigetelése
2014.11.	5	10109	Abatox Kft.	103 505 Ft	ok	ok		Erdőkerülő u. 34. rovarmentesítés
2014.11.	6	10050	Golden Expert Kft.	482 600 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása önkormányzati ingatlanokból
2014.11.	7	9962	Zinton Kft.	106 680 Ft	ok	ok		sitt és szemét elszállítása
2014.11.	7	10101	Észak-Pesti No6 Kft.	172 783 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.11.	7	10103	Észak-Pesti No6 Kft.	132 935 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.11.	7	10112	Eliz Consulting Bt.	345 000 Ft	ok	ok		számviteli szolgáltatás szerződés szerint

2014.11.	7	10191	Dacia Bau Kft.	386 602 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 5. 9/2 részleges lakásfelújítás
2014.11.	7	10192	Kafka László	210 883 Ft	ok	ok	ok	Klebsberg K. u. 24. fsz/2 falszigetelés
2014.11.	7	10194	Padutsch és Társa Kft.	522 874 Ft	ok	ok	ok	Dugonics u. 22. konvektor csere
2014.11.	7	10198	MAOR Kft.	398 414 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 65. 9/36 erkélykorlát csere
2014.11.	10	10062	B & T Built Solution Kft.	337 400 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanokban mellékvízmérő órák cseréje és hitelesítése
2014.11.	10	10307	Golden Expert Kft.	117 475 Ft	ok	ok		ingóságok elszállítása önkormányzati ingatlanokból
2014.11.	12	10340	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2014. október
2014.11.	12	10364	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti műszaki felügyelet
2014.11.	12	10365	CSV Hungária Kft.	318 262 Ft	ok	ok	ok	kerítés készítése
2014.11.	13	10505	Insectum R Bt.	285 750 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok galambürülék mentesítése
2014.11.	14	10257	Atlasz Vill Kft.	115 194 Ft	ok	ok		Dugonics u. 22. mérőhely kiépítése
2014.11.	14	10341	Illkov Kft.	173 990 Ft	ok	ok		ingóságok elszállítása önkormányzati ingatlanokból
2014.11.	14	10343	Atlasz Vill Kft.	2 691 584 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 2-8. elektromos mérőhely kiépítése
2014.11.	14	10362	MAOR Kft.	257 501 Ft	ok	ok		Kórákás park 9/b 2/6 erkélykorlát csere
2014.11.	17	10113	Por-Se Ker. Kft.	700 339 Ft	ok	ok		önkormányzati területeken fűkaszálás
2014.11.	17	10667	Dacia Bau Kft.	433 676 Ft	ok	ok	ok	Palánk u. 74. fsz/3 vakolat leverése
2014.11.	19	9922	Tűzépker Ker. és Szolg. Kft.	221 408 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.11.	19	10071	Honej Kft.	174 216 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.11.	19	10660	Kafka László	354 432 Ft	ok	ok	ok	Palánk u. 74. fsz/3 utólagos falszigetelés
2014.11.	19	10712	Czirják József	168 000 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok energetikai tanúsítványának elkészítése

2014.11.	19	10738	Dacia Bau Kft.	191 842 Ft	ok	ok		Mézeskalács tér 5. 6/10 konyhabútor pótlása
2014.11.	20	10048	Global General Épít. Kft.	531 307 Ft	ok	ok	ok	Wesselényi u. 14. fsz/7 kéményes munkák
2014.11.	20	10709	Novi-Gál Kft.	490 744 Ft	ok	ok	ok	Eötvös u. 21. fsz/6 légáteresztő vakolatképzés
2014.11.	20	10873	MAOR Kft.	113 665 Ft	ok	ok		Bocskai u. 90. 1/4 beépített szekrények bontása elszállítása
2014.11.	20	10930	Studio Concept	885 600 Ft	ok	ok	ok	Eötvös u. 123. felújítás kivitelezési tervezés
2014.11.	21	10354	Mi-Le Kft.	394 335 Ft	ok	ok	ok	Tóth I. u. 100. kombinált iszapleválasztó építése
2014.11.	25	10956	Észak-Pesti No6 Kft.	200 744 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.11.	26	10929	PMFS Prof. Mob. F. Sev. Kft.	1 883 750 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok értékbecslése, energetikai tanúsítványok készítése
2014.11.	26	10982	Alapszis és Építőip. Kft.	154 603 Ft	ok	ok		Kontyfa u. 2-8. vasbeton szerkezetek koronafúrása
2014.11.	26	11032	Precíz Kft.	10 123 441 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati lakások felújítása
2014.11.	26	11033	Precíz Kft.	1 855 603 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati lakások felújítása
2014.11.	26	11034	SLV Metal Kft.	265 621 Ft	ok	ok		Thököly u. 30. fsz/5 nyílászárók cseréje
2014.11.	28	10342	STS Tervező és Szolg. Kft.	101 600 Ft	ok	ok		Kontyfa u. 2-8. homlokzati felújítás
2014.11.	29	10980	H-C Bau Kft.	337 120 Ft	ok	ok		Wyszoczi u. 4. fsz/3 homlokzati nyílászárók cseréje
2014.11.	29	11149	MAOR Kft.	184 941 Ft	ok	ok		Klapka Gy. U. 74. tető javítás
2014.12.	1	11150	Dacia Bau Kft.	118 110 Ft	ok	ok		Beller I. u. 118. fsz/2 ablak körüli javítás
2014.12.	2	10355	Mi-Le Kft.	5 122 697 Ft	ok	ok	ok	Szárznád u. 4-6. fűtési rendszer felújítása
2014.12.	3	10985	Color-Sörte Kft.	606 494 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.12.	3	11185	JU-RE Office Ing. Forg. Kft.	254 000 Ft	ok	ok	ok	igazságügyi szakértői vélemény készítése
2014.12.	3	11273	SLV Metal Kft.	436 391 Ft	ok	ok	ok	Fő u. 7. fsz/7 nyílászárók cseréje
2014.12.	5	10986	Color-Sörte Kft.	135 560 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása

2014.12.	5	11196	Illkov Kft.	127 000 Ft	ok	ok		sitt és szemét elszállítása
2014.12.	5	11214	Dacia Bau Kft.	646 659 Ft	ok	ok	ok	Népfelkelő u. 68. fsz/5 lakás felújítás
2014.12.	5	11225	H-C Bau Kft.	257 514 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2014.12.	5	11239	Jeromos Építőipari Kft.	190 500 Ft	ok	ok		ingóságok elszállítása önkormányzati ingatlanokból
2014.12.	5	11282	Fizoka Kft.	10 491 227 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok felújítása vég számla
2014.12.	5	11284	Eliz Consulting Bt.	378 000 Ft	ok	ok	ok	számviteli szolgáltatás szerződés szerint
2014.12.	5	11418	SLV Metal Kft.	215 867 Ft	ok	ok		Bethlen G. u. 103. fsz/2 homlokzati nyílászárók cseréje
2014.12.	5	11454	Padutsch és Társa Kft.	170 404 Ft	ok	ok		Kontyfa u. 8/b vízvezeték és csatornaépítés
2014.12.	8	11212	SLV Metal Kft.	153 135 Ft	ok	ok		Wysoczki u. 4. fsz/9 homlokzati nyílászárók cseréje
2014.12.	9	10993	B & T Built Solution Kft.	355 600 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanokban mellékvízmérő órák cseréje
2014.12.	9	10994	B & T Built Solution Kft.	971 650 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanokban mellékvízmérő órák cseréje
2014.12.	9	11290	Zinton Kft.	271 780 Ft	ok	ok		sitt és szemét elszállítása
2014.12.	9	11402	Dacia Bau Kft.	286 942 Ft	ok	ok	ok	Zsókvár u. 18. 6/26 felújítási munkák
2014.12.	9	11557	Kafka László	133 525 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 143. fsz/1 utólagos falszigetelés
2014.12.	9	11703	MAOR Kft.	3 944 303 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok felújítása
2014.12.	9	11708	Dr. Eperjesi Tímea	1 714 500 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 6 db, kereseti kérelem 3 db, bérleti szerződések jog ellenőrzése 58 db, felszólító levelek 61 db, végrehajtási ügyek 62 db, fizetési meghagyás 17 db, szerződések véleményezése 38 db

2014.12.	10	11176	Atlasz Vill Kft.	259 290 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 5. 1/3 elektromos felújítás
2014.12.	10	11177	Atlasz Vill Kft.	230 825 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 1. 5/10 elektromos felújítás
2014.12.	10	11178	Atlasz Vill Kft.	448 353 Ft	ok	ok	ok	Páskom park 2. 8/52 elektromos felújítás
2014.12.	10	11179	Atlasz Vill Kft.	260 057 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 28. 7/43 elektromos felújítás
2014.12.	10	11180	Atlasz Vill Kft.	301 816 Ft	ok	ok	ok	Drégelyvár u. 1. 8/49 elektromos felújítás
2014.12.	10	11181	Atlasz Vill Kft.	279 484 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 90. fsz/7 elektromos felújítás
2014.12.	10	11182	Atlasz Vill Kft.	186 025 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 18. fsz/5 elektromos felújítás
2014.12.	10	11183	Atlasz Vill Kft.	194 095 Ft	ok	ok	ok	Vasvári P. u. 30. fsz/1 elektromos felújítás
2014.12.	10	11184	Atlasz Vill Kft.	364 286 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 54. 5/23 elektromos felújítás
2014.12.	10	11403	Dacia Bau Kft.	131 318 Ft	ok	ok		Zsókavár u. 45. csempe és járólapp felszerelése
2014.12.	11	11166	LAKIBI Ép. Ip. Kft.	503 355 Ft	ok	ok		Kontyfa u. 2/a radiátoros fűtési rendszer kialakítása
2014.12.	11	11631	Color-Sörte Kft.	651 957 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.12.	11	11704	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2014. november
2014.12.	11	11799	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti műszaki felügyelet
2014.12.	15	11393	LAKIBI Ép. Ip. Kft.	878 606 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 2/b radiátoros fűtési rendszer
2014.12.	15	11404	SLV Metal Kft.	417 366 Ft	ok	ok	ok	Pestújhelyi út 50. fsz/6 homlokzati nyílászárók cseréje
2014.12.	15	11411	CSABA-IRE Klotildliget Kft.	4 759 768 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. homlokzati felújítás
2014.12.	16	11412	Dual Roló Bt.	278 628 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 118. fsz/2 nyílászárók gyártása
2014.12.	16	11629	Color-Sörte Kft.	662 414 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.12.	16	11804	Saldo Zrt.	373 897 Ft	ok	ok		2014. évi jogkövetés
2014.12.	16	11960	B & T Built Solution Kft.	1 096 700 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanokban mellékvízmérő órák cseréje

2014.12.	17	11963	Dacia Bau Kft.	346 447 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 5. 9/5 felújítási munkák
2014.12.	17	11964	Dacia Bau Kft.	353 152 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 5. fsz/1 felújítási munkák
2014.12.	17	11965	Dacia Bau Kft.	373 050 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 62. 6/24 felújítási munkák
2014.12.	17	11966	Dacia Bau Kft.	228 219 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 78. 10/43 felújítási munkák
2014.12.	17	11971	Mi-Le Kft.	115 316 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6. villanybojler elektromos bekötése
2014.12.	17	11972	Mi-Le Kft.	196 342 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6. villanybojler bekötése
2014.12.	18	11883	Novi-Gál Kft.	373 352 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 30. fsz/6 légáteresztő vakolat készítése
2014.12.	18	11884	Novi-Gál Kft.	306 391 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 14. fsz/1 légáteresztő vakolat készítése
2014.12.	18	11907	LAKIBI Ép. Ip. Kft.	494 282 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 8/a radiátor fűtési rendszer kialakítása
2014.12.	18	11967	Dacia Bau Kft.	135 496 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 143. fsz/1 tető javítás
2014.12.	18	11969	Dacia Bau Kft.	194 195 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 143. fsz/1 lépcső karbantartása
2014.12.	18	11976	Zinton Kft.	304 800 Ft	ok	ok		Fő út 72. favágás és elszállítás
2014.12.	18	11992	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok galambürülék mentesítése
2014.12.	18	12014	Kincsforrás Kft.	181 356 Ft	ok	ok		fénymásoló papír vásárlása
2014.12.	18	12032	Color-Sörte Kft.	873 902 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.12.	18	12042	SLV Metal Kft.	364 786 Ft	ok	ok	ok	Népfelkelő u. 68. fsz/5 nyílászárók cseréje
2014.12.	18	12043	Dacia Bau Kft.	154 722 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 72. 5/21 lakás felújítás
2014.12.	18	12044	Dacia Bau Kft.	431 746 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 15/81 lakás felújítás
2014.12.	18	12045	Homoki-Bau Hair Kft.	387 382 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 25. 4/19 részleges felújítás
2014.12.	22	11885	H-C Bau Kft.	4 598 037 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2014.12.	22	11974	SLV Metal Kft.	150 813 Ft	ok	ok	ok	Eötvös u. 5. fsz/7 nyílászárók szerelése
2014.12.	22	11987	B & T Built Solution Kft.	199 500 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanokban mellékvízmérő órák cseréje

2014.12.	22	12031	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	137 160 Ft	ok	ok	ok	számítógépek szervizelése
2014.12.	22	12050	Háma-Téba Kft.	253 087 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 4. üzlethelyiség felújítása
2014.12.	22	12068	Észak-Pesti No6 Kft.	128 733 Ft	ok	ok		építőanyag vásárlása
2014.12.	22	12099	Prolixitas Közb. Tan. Bt.	192 576 Ft	ok	ok		közbeszerzési eljárás lefolytatása
2014.12.	22	12102	Novi-Gál Kft.	625 775 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 127 fsz/3 lakás felújítás
2014.12.	22	12103	Novi-Gál Kft.	392 917 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 34. fsz/1 lakás felújítás
2014.12.	22	12104	Novi-Gál Kft.	195 574 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 20. 10/62 lakás felújítás
2014.12.	22	12105	Novi-Gál Kft.	525 009 Ft	ok	ok	ok	Zsókvár u. 45. 9/40 lakás felújítás
2014.12.	22	12110	Padutsch és Társa Kft.	136 054 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 2/a vízvezeték és csatornaépítés
2014.12.	22	12122	Homoki-Bau Hair Kft.	319 354 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 8. 6/24 villanyszerelés
2014.12.	22	12131	Dacia Bau Kft.	274 294 Ft	ok	ok	ok	Páskom park 33. 7/30 lakás felújítás
2014.12.	22	12132	Dacia Bau Kft.	379 273 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 87. fsz/11 lakás felújítás
2014.12.	22	12133	SLV Metal Kft.	436 391 Ft	ok	ok	ok	Deák F. u. 2. fsz/3 nyílászárók gyártása, szerelése
2014.12.	22	12137	B & T Built Solution Kft.	173 350 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanokban mellékvízmérő órák cseréje
2014.12.	22	12139	SLV Metal Kft.	293 942 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 87. fsz/9 nyílászárók gyártása
2014.12.	22	12140	SLV Metal Kft.	298 653 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 90. 1/7 nyílászárók gyártása, cseréje
2014.12.	22	12141	SLV Metal Kft.	172 923 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 30. fsz/1 nyílászárók gyártása
2014.12.	22	12142	SLV Metal Kft.	175 514 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 143. fsz/1 nyílászárók gyártása
2014.12.	22	12147	Homoki-Bau Hair Kft.	1 141 412 Ft	ok	ok	ok	Kert köz 18. fsz/6 részleges felújítás
2014.12.	22	12153	Golden Expert Kft.	155 575 Ft	ok	ok		ingóságok elszállítása önkormányzati ingatlanokból
2014.12.	22	12154	Eliz Consulting Bt.	336 000 Ft	ok	ok	ok	számviteli szolgáltatás szerződés szerint
2014.12.	23	10981	Padutsch és Társa Kft.	171 878 Ft	ok	ok		Eötvös u. 24. fsz/6 csaptelepek cseréje, konyhaszekrények szerelése

2014.12.	23	12156	Dr. Eperjesi Tímea	1 714 500 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 7 db, kereseti kérelem 1 db, bérleti szerződések jog ellenőrzése 12 db, felszólító levelek 57 db, végrehajtási ügyek 38 db, fizetési meghagyás - db, szerződések véleményezése 24 db
2014.12.	23	12170	Fizoka Kft.	668 225 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 117. fsz/2 festés, mázolás

2015. évi folyószámla kivonatokból vizsgált tételek listája:

Időszak	Nap	sorszám	Vizsgált tétel	Összeg	Számla	Teljesítési igazolás	Szerződés	Megjegyzés
2015.01	5	12177	Atlasz Vill Kft.	391 804 Ft				
2015.01	5	12178	Atlasz Vill Kft.	422 368 Ft				
2015.01	5	12179	Atlasz Vill Kft.	400 779 Ft				
2015.01	5	12180	Atlasz Vill Kft.	380 543 Ft				
2015.01	5	12181	Atlasz Vill Kft.	389 915 Ft				
2015.01	6	12130	Abatox Kft.	120 650 Ft				
2015.01	6	12185	Fizoka Kft.	993 086 Ft				
2015.01	6	12188	Preciz Kft	439 283 Ft				
2015.01	7	12182	H-C Bau Kft.	182 207 Ft				
2015.01	7	12186	H-C Bau Kft.	334 291 Ft				
2015.01	7	12187	Preciz Kft	359 761 Ft				
2015.01	8	12302	B & T Built Solution Kft.	396 900 Ft				
2015.01	8	12303	B & T Built Solution Kft.	170 150 Ft				
2015.01	9	12283	Padutsch és Társa Kft.	103 458 Ft				
2015.01	9	12284	Padutsch és Társa Kft.	179 080 Ft				
2015.01	9	12289	Padutsch és Társa Kft.	123 226 Ft				
2015.01	9	12292	Padutsch és Társa Kft.	791 052 Ft			ok	
2015.01	13	79	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	Könyvelés
2015.01	13	12357	Zépoint Kft.	127 000 Ft			ok	
2015.01	14	6081	Bur-Bau Kft.	383 737 Ft				
2015.01	14	12126	Tüzépker Ker. és Szolg. Kft.	106 822 Ft				
2015.01	14	12325	Dacia Bau Kft.	208 952 Ft				
2015.01	15	77	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	335 153 Ft	ok	ok	ok	Számítástechnikai eszközök vásárlása
2015.01	15	81	Opten Informatikai Kft.	223 144 Ft	ok	ok		kapcsolati háló és pénzügyi modul szolgáltatás

2015.01	15	12326	Modern Doors Kft.	105 650 Ft				
2015.01	15	12327	Modern Doors Kft.	105 650 Ft				
2015.01	15	12378	Padutsch és Társa Kft.	170 961 Ft				
2015.01	20	12304	Atlasz Vill Kft.	101 942 Ft				
2015.01	20	12306	Atlasz Vill Kft.	107 036 Ft				
2015.01	23	549	Dacia Bau Kft.	168 910 Ft	ok	ok		Pázmány P. u. 18. fsz/1-2 járda felvése, zsaluzása
2015.01	23	12329	LAKIBI Ép. Ip. Kft.	612 325 Ft				
2015.01	23	12330	LAKIBI Ép. Ip. Kft.	251 391 Ft				
2015.01	27	351	Mohaépgép Kft.	489 036 Ft	ok	ok	ok	Tóth István u. 100. radiátor és szivattyú csere
2015.01	27	12331	LAKIBI Ép. Ip. Kft.	1 739 207 Ft				
2015.01	28	473	Csekk-Ács Bt.	153 834 Ft	ok	ok		csekkek vásárlása
2015.01	28	773	atLinkTic Solution Kft.	889 000 Ft	ok	ok	ok	Rendszerfejlesztés, szakmai irányítás, I. részszámla
2015.01	28	12356	Tűzépker Ker. és Szolg. Kft.	190 958 Ft				
2015.01	29	357	B & T Built Solution Kft.	133 050 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanokban vízmérők cseréje
2015.02	2	899	ZS-H Kft.	258 719 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.02	3	963	MAOR Kft.	125 075 Ft	ok	ok		Wesselényi u. 14. fsz/7 kályha csere
2015.02	5	779	Zinton Kft.	236 220 Ft	ok	ok	ok	építési törmelékek elszállítása
2015.02	5	1007	Hydro-Logic Kft.	1 545 400 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 85. víz és csatorna kivitelezés
2015.02	5	1045	Eliz Consulting Bt.	360 000 Ft	ok	ok	ok	számviteli szolgáltatás

2015.02	5	1097	Dr. Eperjesi Tímea	1 778 000 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 7 db, kereseti kérelem 7 db, bérleti szerződések jog ellenőrzése 11 db, felszólító levelek 25 db, végrehajtási ügyek 40 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 29 db
2015.02	6	1141	Dacia Bau Kft.	111 404 Ft	ok	ok		Kinizsi u. 42. fsz/1 konyhai mennyezet
2015.02	6	1142	Hydro-Logic Kft.	193 520 Ft	ok	ok		Pázmány P. u. 85. dugulás elhárítás
2015.02	6	1143	Hydro-Logic Kft.	158 011 Ft	ok	ok		Pázmány P. u. 85. régi vízvezetékek cseréje
2015.02	6	1144	Hir Tv Zrt.	447 040 Ft	ok	ok	ok	Sajtóhirdetés
2015.02	9	1156	Szug-Bt.	107 615 Ft	ok	ok		Pázmány P. u. 18. fsz/1-2 fűtés átalakítás
2015.02	9	1230	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti rendszerfelülvizsgálat
2015.02	10	708	Color-Sörte Kft.	372 288 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.02	10	1168	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati tulajdonú ingatlanok erkélyeinek galambürülék mentesítése
2015.02	10	1234	Padutsch és Társa Kft.	930 998 Ft	ok	ok	ok	Kert köz 18. fsz/6 fűtésrendszer kialakítása
2015.02	11	743	Color-Sörte Kft.	877 494 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.02	11	1227	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	Könyvelés
2015.02	13	1197	Color-Sörte Kft.	498 145 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.02	13	1448	Pallas 70 Oktatási Kft.	109 000 Ft	ok	ok		oktatás
2015.02	20	1663	Padutsch és Társa Kft.	654 333 Ft	ok	ok	ok	Thököly út 30 fsz/3 fűtési rendszer kialakítása
2015.02	20	1664	H-C Bau Kft.	216 608 Ft	ok	ok		Bethlen G. u. 109. fsz/10 nyílászáró csere
2015.02	23	1268	Atlasz Vill Kft.	380 138 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 60. 3/19 elektromos felújítás
2015.02	23	1269	Atlasz Vill Kft.	321 382 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 5. fsz/1. elektromos felújítás
2015.02	23	1272	Atlasz Vill Kft.	413 720 Ft	ok	ok	ok	Deák F. u. 2. fsz/3 elektromos felújítás

2015.02	23	1273	Atlasz Vill Kft.	382 967 Ft	ok	ok	ok	Drégelyvár u. 7. 8/49 elektromos felújítás
2015.02	23	1274	Atlasz Vill Kft.	255 736 Ft	ok	ok	ok	Széchenyi u. 87. fsz/4 elektromos felújítás
2015.02	23	1670	Dacia Bau Kft.	185 394 Ft	ok	ok		Erdőkerülő u. 34. előszoba hidegburkolása
2015.02	24	1270	Atlasz Vill Kft.	460 080 Ft	ok	ok	ok	Deák F. u. 2. 1/5 elektromos felújítás
2015.02	24	1271	Atlasz Vill Kft.	337 005 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 169. fsz/7 elektromos felújítás
2015.02	24	1483	Color-Sörte Kft.	715 467 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.02	24	1665	MAOR Kft.	181 982 Ft	ok	ok		Bethlen G. u. 109. fsz/10 nyílászáró csere
2015.02	24	1785	MAOR Kft.	297 620 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 63. bejárati kapu csere
2015.02	24	1786	H-C Bau Kft.	388 493 Ft	ok	ok	ok	Kőrakás park 9/b 2/6 nyílászárók cseréje
2015.02	24	1802	HNT Építő Zrt.	101 600 Ft	ok	ok		Spirál Humán Központ, Hőközponti gépészeti tervezés
2015.02	26	1841	Dacia Bau Kft.	1 162 769 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 169. fsz/7 lakásfelújítás
2015.02	27	1845	MAOR Kft.	170 873 Ft	ok	ok		Bocskai u. 92. fsz/8 sparhelt elhelyezése
2015.02	27	1847	MAOR Kft.	173 426 Ft	ok	ok		Vasvári P. u. 10. tetőjavítás
2015.02	27	1849	Golden Expert Kft.	179 070 Ft	ok	ok		szemétszállítás
2015.03	4	11750	Mi-Le Kft.	863 600 Ft				
2015.03	6	1932	SLV Metal Kft.	516 280 Ft	ok	ok	ok	Tóth I. u. 113-115. nyílászárók gyártása
2015.03	6	1952	Zinton Kft.	129 540 Ft	ok	ok	ok	építési törmelékek elszállítása
2015.03	6	1956	Észak-Pesti No6 Kft.	442 456 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.03	6	2112	Dr. Eperjesi Tímea	1 778 000 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 6 db, kereseti kérelem 3 db, bérleti szerződések jog ellenőrzése 12 db, felszólító levelek 28 db, végrehajtási ügyek 41 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 28 db
2015.03	6	2169	Zinton Kft.	152 400 Ft	ok	ok	ok	favágás, metszés
2015.03	9	1982	B & T Built Solution Kft.	319 200 Ft	ok	ok	ok	vízmérők cseréje és hitelesítése
2015.03	9	2155	B & T Built Solution Kft.	150 000 Ft	ok	ok		vízmérők cseréje és hitelesítése
2015.03	10	2001	Gléde Ker. és Szolg. Kft.	172 669 Ft	ok	ok		irodaszerek vásárlása

2015.03	10	2072	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti rendszerfelügyelet
2015.03	10	2073	Eliz Consulting Bt.	381 000 Ft	ok	ok	ok	számviteli szolgáltatás
2015.03	10	2236	Dacia Bau Kft.	278 536 Ft	ok	ok	ok	Dobó u. 12. fsz/3 lakáskarbantartás
2015.03	11	2288	Dacia Bau Kft.	105 410 Ft	ok	ok		Dobó u. 12. fsz/3 konvektor csere
2015.03	11	2291	Fizoka Kft.	2 039 870 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 41 épületbontás, hulladék elszállítás
2015.03	13	1931	Color-Sörte Kft.	261 587 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.03	13	2166	Padutsch és Társa Kft.	145 090 Ft	ok	ok		Páskomliget u. 21. 10/43 radiátor csere
2015.03	13	2249	Atlasz Vill Kft.	254 286 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 87. fsz/2 elektromos felújítás
2015.03	13	2250	Atlasz Vill Kft.	366 785 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 66. fsz/5 elektromos felújítás
2015.03	13	2251	Atlasz Vill Kft.	376 343 Ft	ok	ok	ok	Kőrakás park 34. 6/38 elektromos felújítás
2015.03	13	2252	Atlasz Vill Kft.	100 777 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 87. 7/45 elektromos felújítás
2015.03	13	2254	Atlasz Vill Kft.	399 143 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 20. 10/62 elektromos felújítás
2015.03	13	2255	Atlasz Vill Kft.	279 353 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 57. 10/62 elektromos felújítás
2015.03	13	2256	Atlasz Vill Kft.	297 011 Ft	ok	ok	ok	Illyés Gy. U. 26. 4/13 elektromos felújítás
2015.03	13	2257	Atlasz Vill Kft.	280 996 Ft	ok	ok	ok	Dobó u. 12. fsz/9 elektromos felújítás
2015.03	13	2289	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	Könyvelés
2015.03	17	2276	Atlasz Vill Kft.	131 314 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 18/97 elektromos felújítás
2015.03	17	2280	Atlasz Vill Kft.	120 612 Ft	ok	ok	ok	Kossuth u. 5. elektromos felújítás
2015.03	17	2355	PMFS Prof. Mob. F.Sev. Kft.	254 000 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok értékbecslése
2015.03	17	2367	Dacia Bau Kft.	156 553 Ft	ok	ok		Szilas park 3. bejárat előtti lépcső felverése
2015.03	17	2368	Dacia Bau Kft.	372 554 Ft	ok	ok	ok	Illyés Gy. U. 26. 4/13 karbantartási munkák
2015.03	17	2411	Dacia Bau Kft.	121 920 Ft	ok	ok		Nyírpalota u. 57. 10/64 konyhaszekrény csere
2015.03	19	2519	ZS-H Kft.	140 269 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása

2015.03	20	2374	Novi-Gál Kft.	124 460 Ft	ok	ok		Bocskai u. 30. fsz/6 előszoba tetőcseréje
2015.03	23	2375	Dacia Bau Kft.	196 745 Ft	ok	ok	ok	Neptun u. 108. 3/14 homlokzati nyílászáró csere
2015.03	24	2601	Novi-Gál Kft.	1 164 671 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 81. 2/14 lakás felújítás
2015.03	24	2608	H-C Bau Kft.	129 613 Ft	ok	ok		Zsókavár u. 53. 10/41 nyílászáró csere
2015.03	25	2376	Por-Se Ker. Kft.	119 824 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok csúszásmentesítése
2015.03	25	2597	Illkov Kft.	121 920 Ft	ok	ok	ok	sitt és törmelék elszállítás
2015.03	25	2660	Dacia Bau Kft.	644 702 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 18/97 lakásfelújítás
2015.03	26	2172	Abatox Kft.	120 650 Ft	ok	ok		Erdőkerülő u. 34. rovarmentesítés
2015.03	26	2248	Dual Roló Bt.	181 913 Ft	ok	ok		Bocskai u. 30. fsz/6 nyílászárók cseréje
2015.03	26	2317	Dual Roló Bt.	333 628 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 89. fsz/4 nyílászárók cseréje
2015.03	26	2689	Novi-Gál Kft.	1 518 115 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 30. fsz/6 lakásfelújítás
2015.03	26	2774	Dacia Bau Kft.	197 078 Ft	ok	ok		Fő út 72. fsz/2 járda felverése
2015.03	31	2686	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	137 160 Ft	ok	ok	ok	számítógépek átalánydíjas szervizelése
2015.04	1	2344	Tüzépker Ker. és Szolg. Kft.	217 770 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.04	1	2765	Prolixitas Közb. Tan. Bt.	251 810 Ft	ok	ok	ok	közbeszerzési eljárások lebonyolítása
2015.04	1	2766	Prolixitas Közb. Tan. Bt.	164 464 Ft	ok	ok	ok	közbeszerzési eljárások lebonyolítása
2015.04	1	2790	Vision-Software Kft.	466 725 Ft	ok	ok	ok	operációs rendszerek vásárlása
2015.04	1	3096	Mi-Le Kft.	119 888 Ft	ok	ok		Száraznád u. 4-6. Melegvíz tároló bojler felszerelése
2015.04	2	3018	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok	ok	takarítás
2015.04	2	3136	Illkov Kft.	201 168 Ft	ok	ok	ok	sitt és törmelék elszállítás

2015.04	2	3220	Dr. Eperjesi Tímea	1 778 000 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 1 db, kereseti kérelem 1 db, bérleti szerződések jog ellenőrzése 34 db, felszólító levelek 28 db, végrehajtási ügyek 14 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 20 db
2015.04	8	3255	Eliz Consulting Bt.	480 000 Ft	ok	ok	ok	számviteli szolgáltatás
2015.04	9	3275	Zinton Kft.	165 100 Ft	ok	ok	ok	sitt és törmelék elszállítás
2015.04	10	3280	Atlasz Vill Kft.	234 100 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 127. fsz/3 elektromos felújítás
2015.04	10	3287	Atlasz Vill Kft.	390 246 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 39. 5/17 elektromos felújítás
2015.04	10	3289	Atlasz Vill Kft.	430 489 Ft	ok	ok	ok	Kozák tér 20. fsz/6 elektromos felújítás
2015.04	10	3429	Fizoka Kft.	8 159 482 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 41 épületbontás, hulladék elszállítás 50% készenlét
2015.04	13	3286	Atlasz Vill Kft.	350 982 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 12/82 elektromos felújítás
2015.04	13	3288	Atlasz Vill Kft.	298 774 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 24. 10/42 elektromos felújítás
2015.04	14	3470	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	Rendszerfelügyelet
2015.04	14	3478	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	Könyvelés
2015.04	14	3479	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok	ok	galambürülék eltakarítása
2015.04	15	3317	Atlasz Vill Kft.	107 596 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 87. 10/65 mérőhelyi kiépítése
2015.04	15	3458	MAOR Kft.	115 995 Ft	ok	ok		Pázmány P. u. 1. udvari WC tető csere
2015.04	15	3481	Golden Expert Kft.	108 902 Ft	ok	ok		Kajár u. 7 szemétszállítás
2015.04	16	3622	Dacia Bau Kft.	110 083 Ft	ok	ok		Zsókvár u. 22. 10/42 konyhabútor kiszerezése
2015.04	17	3616	Fizoka Kft.	4 469 042 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati lakások felújítása
2015.04	20	3637	Illkov Kft.	126 365 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás

2015.04	21	3558	Kincsforrás Kft.	201 168 Ft	ok	ok		másolópapír vásárlása
2015.04	23	3530	Color-Sörte Kft.	1 019 197 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.04	28	3656	MAOR Kft.	130 691 Ft	ok	ok		Rákos út 185. előtető cseréje
2015.04	28	3763	Szorter Kft.	117 094 Ft	ok	ok		nyomtató patronok vásárlása
2015.04	29	3808	Fizoka Kft.	2 453 291 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok cseréje
2015.04	30	3704	Mi-Le Kft.	107 696 Ft	ok	ok		Erdőkerülő u. 34. vízvezetékek részleges cseréje
2015.04	30	3708	B & T Built Solution Kft.	669 200 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok vízóráinak cseréje
2015.05	4	3834	Zinton Kft.	162 560 Ft	ok	ok	ok	zöldhulladék elszállítás
2015.05	4	3835	Zinton Kft.	152 400 Ft	ok	ok	ok	sitt és törmelék elszállítás
2015.05	5	3846	Golden Expert Kft.	140 652 Ft	ok	ok		szemétszállítás
2015.05	5	3873	Atlasz Vill Kft.	172 971 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 185. 1/15 mérőhely kiépítése
2015.05	6	3992	Eliz Consulting Bt.	426 000 Ft	ok	ok	ok	számviteli szolgáltatás
2015.05	6	3993	Dacia Bau Kft.	554 297 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 53. 2/15 festés, mázolás
2015.05	7	3871	Novi-Gál Kft.	595 408 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 78. 10/40 lakásfelújítás
2015.05	7	4011	Dacia Bau Kft.	1 123 457 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 117. fsz/4 felújítási munkák
2015.05	12	4040	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	Könyvelés
2015.05	12	4165	Mátrex Bt.	5 172 835 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok bontása
2015.05	13	3925	PLE Group Kft.	591 185 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. légcsatorna tisztítás
2015.05	13	4130	Dacia Bau Kft.	543 198 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 53. 9/57 festés, mázolás
2015.05	13	4186	Zinton Kft.	152 400 Ft	ok	ok	ok	zöldhulladék elszállítás
2015.05	15	3912	Tüzépker Ker. és Szolg. Kft.	130 058 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.05	15	4012	Atlasz Vill Kft.	401 667 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 6. 10/37 elektromos felújítás
2015.05	15	4013	Atlasz Vill Kft.	324 801 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 42. fsz/3 elektromos felújítás
2015.05	15	4014	Atlasz Vill Kft.	262 820 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 92. fsz/4 elektromos felújítás

2015.05	15	4015	Atlasz Vill Kft.	322 423 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 10. 10/42 elektromos felújítás
2015.05	15	4016	Atlasz Vill Kft.	458 932 Ft	ok	ok	ok	Drégelyvár u. 3. 5/30 elektromos felújítás
2015.05	15	4017	Atlasz Vill Kft.	349 147 Ft	ok	ok	ok	Thököly út 30 fsz/2-4 elektromos felújítás
2015.05	15	4018	Atlasz Vill Kft.	317 864 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget utca 67. 2/10 elektromos felújítás
2015.05	15	4019	Atlasz Vill Kft.	407 891 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 87. 10/26 elektromos felújítás
2015.05	19	4007	Világi Tamás	171 450 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 2. csatorna építése
2015.05	19	4259	Prolixitas Közb. Tan. Bt.	302 940 Ft	ok	ok	ok	közbeszerzési eljárások lebonyolítása
2015.05	20	4042	LAKIBI Ép. Ip. Kft.	230 168 Ft	ok	ok		Páskomliget u. 31. 2/9 radiátor csere
2015.05	20	4417	Zépoint Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	Rendszerfelügyelet
2015.05	20	4446	Shield Biztonságtech. Kft.	106 616 Ft	ok	ok		Széchenyi tér 9. kaputelefon szerelés
2015.05	21	3870	H-C Bau Kft.	335 153 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 90. 1/8 nyílászárók cseréje
2015.05	21	4166	Novi-Gál Kft.	488 090 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 2/1 felújítási munkák
2015.05	21	4418	Saldo Zrt.	373 897 Ft	ok	ok	ok	jogkövetés
2015.05	21	4419	Szorter Kft.	119 651 Ft	ok	ok	ok	nyomtató bérleti díj
2015.05	21	4445	Kométa Szer. Szolg. Kft.	398 470 Ft	ok	ok	ok	Vasvári P. u. 30. fsz/1 lakásfelújítás
2015.05	22	4547	Atlasz Vill Kft.	330 723 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 58. 4/18 elektromos felújítás
2015.05	22	4548	Atlasz Vill Kft.	392 805 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 65. 3/19 elektromos felújítás
2015.05	22	4549	Atlasz Vill Kft.	301 516 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 6. 11/52 elektromos felújítás
2015.05	22	4550	Atlasz Vill Kft.	310 159 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 87. 10/65 elektromos felújítás
2015.05	26	4244	Szabó Família Kft.	242 126 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanokban gáztűzhelyek beszerelése
2015.05	26	4545	MAOR Kft.	468 797 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 30. fsz/2 lakásfelújítás
2015.05	26	4546	MAOR Kft.	518 626 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 18. 5/7 lakásfelújítás
2015.05	27	4542	Dacia Bau Kft.	554 592 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 52. 10/43 felújítási munkák
2015.05	27	4543	Dacia Bau Kft.	435 583 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 5/21 lakásfelújítás

2015.05	27	4544	MAOR Kft.	1 352 705 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 185. 1/15 lakásfelújítás
2015.05	28	4594	Dacia Bau Kft.	663 889 Ft	ok	ok	ok	Zsókvár u. 48. 10/43 lakásfelújítás
2015.05	28	4631	Zinton Kft.	777 037 Ft	ok	ok	ok	fűkaszás, zöldhulladék elszállítása
2015.05	28	4665	Eliz Consulting Bt.	500 000 Ft	ok	ok	ok	2014. évi beszámoló elkészítése
2015.05	29	4701	Grassano Szolg. Kft.	290 244 Ft	ok	ok	ok	Vasvári P. u. 30. fsz/3 kémény bélelése
2015.05	29	4734	Hir Tv Zrt.	406 400 Ft	ok	ok	ok	Sajtóhirdetés
2015.05	30	3758	Zinton Kft.	200 660 Ft	ok	ok	ok	sitt és törmelék elszállítás
2015.06	2	4532	Color-Sörte Kft.	543 030 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.06	2	4672	Illkov Kft.	116 840 Ft	ok	ok	ok	sitt és törmelék elszállítás
2015.06	2	4673	Illkov Kft.	116 840 Ft	ok	ok	ok	sitt és törmelék elszállítás
2015.06	2	4790	Dr. Eperjesi Tímea	1 778 000 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 2 db, kereseti kérelem 4 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 18 db, felszólító levelek 20 db, végrehajtási ügyek 0 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 7 db
2015.06	4	4786	Zinton Kft.	304 800 Ft	ok	ok	ok	zöldhulladék elszállítás
2015.06	4	4862	SLV Metal Kft.	247 356 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 2. homlokzati nyílászáró csere
2015.06	5	5004	Zinton Kft.	307 340 Ft	ok	ok	ok	sitt és törmelék elszállítás
2015.06	9	4632	Color-Sörte Kft.	409 570 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.06	9	4742	Color-Sörte Kft.	170 078 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.06	9	4840	Eliz Consulting Bt.	312 000 Ft	ok	ok	ok	számviteli szolgáltatás
2015.06	9	4899	Golden Expert Kft.	139 065 Ft	ok	ok		sitt és törmelék elszállítás
2015.06	11	5066	Dacia Bau Kft.	199 390 Ft	ok	ok		Deák u. 2. függőfolyós aládúcolása
2015.06	12	5160	Triász Audit Kft.	196 850 Ft	ok	ok	ok	Könyvelés
2015.06	12	5188	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	Rendszerfelügyelet
2015.06	15	5040	Atlasz Vill Kft.	120 293 Ft	ok	ok	ok	Drégelyvár u. 2. 3/21 mérőhely kialakítása
2015.06	16	4861	L-Lok Kft.	1 866 384	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. tetőventilátorok cseréje

				Ft				
2015.06	18	5073	Color-Sörte Kft.	292 520 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.06	18	5209	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás
2015.06	18	5346	Dacia Bau Kft.	118 475 Ft	ok	ok		Eötvös u. 24. fsz/6
2015.06	18	5428	Dacia Bau Kft.	571 550 Ft	ok	ok	ok	Illyés Gy. U. 26. 4/13 lakásfelújítás
2015.06	22	5165	Novi-Gál Kft.	2 141 751 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 90. fsz/9-10 lakásfelújítás
2015.06	23	5113	Color-Sörte Kft.	290 255 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.06	23	5479	Kovács B. Mihályné	485 250 Ft	ok	ok	ok	klímakészülékek telepítése
2015.06	24	5455	Silda Group 8 Kft.	5 770 145 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok felújítása, részszámla
2015.06	24	5587	Zinton Kft.	177 800 Ft	ok	ok	ok	favágás, metszés
2015.06	24	5588	Kovács B. Mihályné	198 700 Ft	ok	ok	ok	klímakészülékek telepítése
2015.06	25	5456	Silda Group 8 Kft.	4 326 851 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok felújítása, részszámla
2015.06	29	5407	Atlasz Vill Kft.	103 080 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 67. 9/38 mérőhelyi kiépítés
2015.06	29	5412	Atlasz Vill Kft.	360 046 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 18/b kaputelefon szerelés
2015.06	29	5454	Silda Group 8 Kft.	1 443 293 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok felújítása, részszámla
2015.07	1	5678	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	137 160 Ft	ok	ok	ok	számítógépek átalánydíjas szervizelése
2015.07	1	5695	Assistenzo Insieme Kft.	370 840 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati lakások érintésvédelmi, szabványossági jegyzőkönyvezése
2015.07	2	5137	Parkfenntartó Kft.	482 600 Ft	ok	ok	ok	favágás, metszés
2015.07	2	5234	Tűzépker Ker. és Szolg. Kft.	246 709 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.07	2	5591	Golden Expert Kft.	106 045 Ft	ok	ok		sitt és törmelék elszállítás
2015.07	2	5606	Kométa Szer. Szolg. Kft.	458 953 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 32. 4/25 lakás részleges felújítás
2015.07	2	5607	Kométa Szer. Szolg. Kft.	1 004 558 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 6/28 részleges felújítás

2015.07	2	5664	Dacia Bau Kft.	128 625 Ft	ok	ok		Páskomliget u. 67. 9/38 részleges karbantartás
2015.07	2	5768	Fizoka Kft.	10 199 352 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 41. épületbontás utolsó számla
2015.07	2	5779	Dr. Eperjesi Tímea	1 778 000 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 1 db, kereseti kérelem 1 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 46 db, felszólító levelek 61 db, végrehajtási ügyek 13 db, fizetési meghagyás 4 db, szerződések véleményezése 27 db
2015.07	2	5810	ZS-H Kft.	137 957 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.07	2	5812	ZS-H Kft.	103 567 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.07	2	5815	ZS-H Kft.	118 800 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.07	2	5821	ZS-H Kft.	114 263 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.07	2	5822	ZS-H Kft.	134 160 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.07	3	5690	Prolixitas Közb. Tan. Bt.	299 284 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyilászárók cseréje
2015.07	3	5736	Zinton Kft.	236 220 Ft	ok	ok	ok	sitt és törmelék elszállítás
2015.07	7	5918	MBIK Zrt.	320 000 Ft	ok	ok		irodabútorok vásárlása
2015.07	9	5634	Color-Sörte Kft.	208 077 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.07	9	5856	Dacia Bau Kft.	510 298 Ft	ok	ok	ok	Wyszoczi u. 4. lebontott oldalsó falak vakolása
2015.07	9	5979	Zinton Kft.	190 500 Ft	ok	ok	ok	favágás, metszés
2015.07	9	6002	Zinton Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	telek karbantartás
2015.07	10	6029	Dacia Bau Kft.	151 854 Ft	ok	ok		Beller I. u. 117. fsz/4 homlokzati szigetelés
2015.07	15	5830	Atlasz Vill Kft.	230 243 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. elektromos elosztó telepítése
2015.07	15	5831	Atlasz Vill Kft.	205 231 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 17. fsz/4 elektromos tűzhely csere
2015.07	15	5859	Atlasz Vill Kft.	240 994 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 64. fsz/2 elektromos felújítás

2015.07	15	5860	Atlasz Vill Kft.	171 555 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 51. elektromos munkák
2015.07	15	5861	Atlasz Vill Kft.	164 380 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 45. elektromos munkák
2015.07	15	5862	Atlasz Vill Kft.	274 549 Ft	ok	ok	ok	Molnár V. u. 27. fsz/5 elektromos felújítás
2015.07	15	5863	Atlasz Vill Kft.	176 421 Ft	ok	ok	ok	Legénybíró u. 9. 7/20 elektromos felújítás
2015.07	15	5864	Atlasz Vill Kft.	403 007 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 51. 10/63 elektromos felújítás
2015.07	15	5865	Atlasz Vill Kft.	287 355 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 30. fsz/7 elektromos felújítás
2015.07	15	5866	Atlasz Vill Kft.	256 783 Ft	ok	ok	ok	Madách u. 27. fsz/4 elektromos felújítás
2015.07	15	5868	Atlasz Vill Kft.	296 683 Ft	ok	ok	ok	Körvasút sor 30. fsz/3 elektromos felújítás
2015.07	15	5869	Atlasz Vill Kft.	125 809 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 2. fsz/9 elektromos felújítás
2015.07	15	5870	Atlasz Vill Kft.	403 661 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 93. 4/27 elektromos felújítás
2015.07	15	5871	Atlasz Vill Kft.	213 545 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. 85. fsz/1 elektromos felújítás
2015.07	15	6031	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	Könyvelés
2015.07	15	6083	Zinton Kft.	871 627 Ft	ok	ok	ok	fűkaszálás, zöldhulladék elszállítása
2015.07	15	6113	Zépoint Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	Rendszerfelügyelet
2015.07	15	6124	Kovács B. Mihályné	460 900 Ft	ok	ok	ok	klímakészülékek telepítése
2015.07	16	6026	Atlasz Vill Kft.	305 228 Ft	ok	ok	ok	Régi Fóti út 29. fsz/2 elektromos felújítás
2015.07	16	6085	Color-Sörte Kft.	282 336 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.07	16	6093	B & T Built Solution Kft.	108 500 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok mellékvízmérőinek cseréje
2015.07	16	6094	B & T Built Solution Kft.	674 800 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok mellékvízmérőinek cseréje
2015.07	16	6096	Világi Tamás	365 300 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 2. szennyvíz-lefolyóvezeték kiváltás
2015.07	16	6097	Víz-Veszt-Ell Kft.	196 850 Ft	ok	ok		Nyírpalota u. 2. vízcsőtörés elhárítása
2015.07	16	6116	STS Tervező és Szolg. Kft.	101 600 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 8. tűzfal statikai vélemény készítése

2015.07	16	6125	STS Tervező és Szolg. Kft.	101 600 Ft	ok	ok	ok	Kert köz 18. statikai vélemény készítése
2015.07	16	6127	STS Tervező és Szolg. Kft.	101 600 Ft	ok	ok	ok	Irány u. 5. statikai vélemény készítése
2015.07	16	6307	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás
2015.07	16	6327	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok	ok	takarítás
2015.07	16	6350	Ingatlan-Mester Kft.	355 600 Ft	ok	ok	ok	14 db önkormányzati ingatlan energetikai tanúsítvány és értékbecslés készítése
2015.07	16	6351	Tawellco Bt.	227 330 Ft	ok	ok	ok	7 db önkormányzati ingatlan energetikai tanúsítvány és értékbecslés készítése
2015.07	29	6595	FORSZ Vagyonért Kft.	266 700 Ft	ok	ok	ok	ingatlan értékbecslés
2015.07	29	6596	PMFS Prof. Mob. F. Sev. Kft.	279 400 Ft	ok	ok	ok	ingatlan értékbecslés
2015.07	29	6604	Kovács B. Mihályné	205 050 Ft	ok	ok	ok	klimakészülékek telepítése
2015.07	30	6608	Terra-Városkút Kft.	167 640 Ft	ok	ok		Erdőkerülő u. 34. csatorna szippantás
2015.07	30	6623	Zinton Kft.	190 500 Ft	ok	ok	ok	sitt és törmelék elszállítás
2015.07	30	6624	Zinton Kft.	152 400 Ft	ok	ok	ok	sitt és törmelék elszállítás
2015.07	31	6123	Tűzépker Ker. és Szolg. Kft.	115 201 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.07	31	6672	Novi-Gál Kft.	1 174 178 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 8. fsz/4 lakásfelújítás
2015.08	3	6662	Padutsch és Társa Kft.	119 397 Ft	ok	ok		Páskomliget u. 73. 3/15 radiátor csere
2015.08	6	6622	Zinton Kft.	236 220 Ft	ok	ok	ok	sitt és törmelék elszállítás
2015.08	7	6870	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás
2015.08	10	6302	Global-General Épip. Kft.	417 487 Ft	ok	ok	ok	Szerencs u. 38. fsz/3 kémény felújítás
2015.08	10	7167	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	Rendszerfelügyelet
2015.08	12	7149	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	Könyvelés
2015.08	13	6301	Sassz Nyílászáró Kft.	862 279 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2015.08	14	7106	Atlasz Vill Kft.	102 710 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 4/12 mérőhelyi kialakítása
2015.08	14	7119	Atlasz Vill Kft.	107 385 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 33. 3/13 mérőhelyi kialakítása
2015.08	14	7122	Atlasz Vill Kft.	159 489 Ft	ok	ok	ok	Kórákás park 24. fsz/1 elektromos munkák

2015.08	14	7124	Atlasz Vill Kft.	174 923 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 70. elektromos munkák
2015.08	14	7125	Atlasz Vill Kft.	175 569 Ft	ok	ok	ok	Drégelyvár u. 7. elektromos munkák
2015.08	14	7225	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok	ok	takarítás
2015.08	14	7244	KRE-Busz Kft.	388 620 Ft	ok	ok		szemétszállítás
2015.08	17	7246	Golden Expert Kft.	114 935 Ft	ok	ok		szemétszállítás
2015.08	17	7247	Golden Expert Kft.	115 570 Ft	ok	ok		szemétszállítás
2015.08	19	7054	Kovács B. Mihályné	217 750 Ft	ok	ok	ok	klímakészülékek telepítése
2015.08	19	7156	Kométa Szer. Szolg. Kft.	735 061 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 109. fsz/2 lakásfelújítás
2015.08	19	7223	PMFS Prof. Mob. F. Sev. Kft.	342 900 Ft	ok	ok	ok	értékbecslés
2015.08	25	7339	Zinton Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	telek karbantartás
2015.08	25	7341	Zinton Kft.	129 324 Ft	ok	ok	ok	telek karbantartás
2015.08	25	7345	Zinton Kft.	177 800 Ft	ok	ok	ok	Népfelkelő u. 41. tetőkarbantartás
2015.08	27	7362	Fizoka Kft.	742 950 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. 41. kerítés építés
2015.08	28	7414	Padutsch és Társa Kft.	201 884 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 39. 5/17 radiátor csere
2015.08	28	7421	Padutsch és Társa Kft.	168 018 Ft	ok	ok		Kőrakás park 12. 7/47 radiátor csere
2015.08	28	7423	Padutsch és Társa Kft.	144 168 Ft	ok	ok		Zsókvár u. 18. fsz/1 radiátor csere
2015.08	28	7424	Padutsch és Társa Kft.	151 702 Ft	ok	ok		Páskomliget u. 54. 5/23 radiátor csere
2015.08	28	7425	Padutsch és Társa Kft.	135 788 Ft	ok	ok		Nyírpalota u. 30. 8/47 radiátor csere
2015.08	31	7456	Color-Sörte Kft.	635 070 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.09	1	7455	Color-Sörte Kft.	182 423 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.09	2	7537	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás
2015.09	4	7359	Honej Kft.	131 992 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.09	4	7558	Zinton Kft.	223 520 Ft	ok	ok	ok	sitt és törmelék elszállítás
2015.09	8	7574	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	228 600 Ft	ok	ok	ok	Antivirus program éves előfizetés
2015.09	8	7647	Golden Expert Kft.	109 220 Ft	ok	ok		sitt és törmelék elszállítás
2015.09	8	7791	Zépoint Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	Rendszerfelügyelet
2015.09	10	7453	Bohdenczky Ákos	360 000 Ft	ok	ok	ok	bontási munkák
2015.09	11	7458	Tüzépkér Ker. és Szolg. Kft.	271 173 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.09	11	7540	Family Global Kft.	151 521 Ft	ok	ok		tűzhelyek vásárlása

2015.09	11	7546	Family Global Kft.	126 906 Ft	ok	ok		szaniterak vásárlása
2015.09	11	7665	Padutsch és Társa Kft.	617 680 Ft	ok	ok	ok	Énekes u. 10/A fsz/2 kazáncsere
2015.09	11	7747	Padutsch és Társa Kft.	123 551 Ft	ok	ok		Báthory u. 9. 3/2 radiátor csere
2015.09	11	7841	Víz-Veszt-Ell Kft.	135 636 Ft	ok	ok		Kinizsi u. 68. fsz/4 udvari vezeték kiépítése
2015.09	11	7873	Dr. Dárdai András Ernő	1 778 000 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 0 db, kereseti kérelem 1 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 23 db, felszólító levelek 0 db, végrehajtási ügyek 42 db, fizetési meghagyás 4 db, szerződések véleményezése 35 db
2015.09	11	7987	Assistenzo Insieme Kft.	119 380 Ft	ok	ok	ok	9 db önkormányzati lakásban érintésvédelmi, tűzvédelmi, szabványossági jegyzőkönyv készítése
2015.09	15	7843	Atlasz Vill Kft.	423 890 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 23. 10/29 elektromos felújítás
2015.09	15	7844	Atlasz Vill Kft.	390 920 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 21. fsz/1 lakásfelújítás
2015.09	15	7848	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	Könyvelés
2015.09	16	7748	Atlasz Vill Kft.	383 369 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 62. fsz/1 elektromos felújítás
2015.09	17	7614	Color-Sörte Kft.	140 106 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.09	21	8116	Dacia Bau Kft.	181 102 Ft	ok	ok		Zsókavár u. 43. külső fal megerősítése
2015.09	22	8134	KRE-Busz Kft.	173 990 Ft	ok	ok		szemétszállítás
2015.09	23	8068	Dacia Bau Kft.	487 595 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 68. fsz/4 tűzfal megerősítése
2015.09	23	8126	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	1 036 955 Ft	ok	ok	ok	Számítástechnikai eszközök vásárlása
2015.09	25	8045	MAOR Kft.	127 758 Ft	ok	ok		Fő út 71. bádgozás cseréje
2015.09	28	8332	Sassz Nyílászáró Kft.	1 090 037 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok homlokzati nyílászárók cseréje
2015.09	28	8333	Sassz Nyílászáró Kft.	826 797 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok homlokzati nyílászárók cseréje

2015.09	28	8334	Sassz Nyílászáró Kft.	632 113 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok homlokzati nyílászárók cseréje
2015.09	29	8230	Illkov Kft.	216 535 Ft	ok	ok	ok	sitt és törmelék elszállítás
2015.10	1	8146	Color-Sörte Kft.	496 748 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.10	1	8311	B & T Built Solution Kft.	159 600 Ft	ok	ok		önkormányzati ingatlanok mellékvízmérőinek cseréje
2015.10	1	8497	KRE-Busz Kft.	342 900 Ft	ok	ok		szemétszállítás
2015.10	2	8147	Color-Sörte Kft.	245 179 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.10	2	8351	Fizoka Kft.	499 186 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 68. fsz/4 utólagos falszigetelés
2015.10	2	8352	Fizoka Kft.	284 577 Ft	ok	ok	ok	Arany J. u. 7. 41. fsz/3 utólagos falszigetelés
2015.10	2	8353	Fizoka Kft.	308 899 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 18/B fsz/6 utólagos falszigetelés
2015.10	5	8260	Color-Sörte Kft.	295 420 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.10	5	8546	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	1 778 000 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 6 db, kereseti kérelem 12 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 17 db, felszólító levelek 0 db, végrehajtási ügyek 32 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 21 db
2015.10	6	8067	Abatox Kft.	1 026 795 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanokban rovarirtás
2015.10	6	8298	H-C Bau Kft.	405 759 Ft	ok	ok	ok	Szentmihályi út 46.homlokzati nyílászáró csere
2015.10	8	8357	Color-Sörte Kft.	372 635 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.10	9	8359	Color-Sörte Kft.	271 311 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.10	9	8717	Padutsch és Társa Kft.	175 492 Ft	ok	ok		Zsókavár u. 49. fsz/1 radiátor csere
2015.10	9	8720	Padutsch és Társa Kft.	111 906 Ft	ok	ok		Pázmány P. u. 18/B fsz/6 konvektor csere
2015.10	9	8738	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás
2015.10	13	8630	Color-Sörte Kft.	216 945 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása

2015.10	13	8637	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	Könyvelés
2015.10	13	8746	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	Rendszerfelügyelet
2015.10	15	8512	Atlasz Vill Kft.	422 788 Ft	ok	ok	ok	Kert köz 18. 1/9 elektromos felújítás
2015.10	16	8930	Padutsch és Társa Kft.	123 866 Ft	ok	ok		Páskomliget u. 60. 1/8 radiátor csere
2015.10	19	8632	Color-Sörte Kft.	150 463 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.10	20	8968	KRE-Busz Kft.	209 550 Ft	ok	ok		szemétszállítás
2015.10	22	8940	Color-Sörte Kft.	131 242 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.10	27	8938	Color-Sörte Kft.	195 770 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.10	27	8941	Color-Sörte Kft.	222 100 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.10	27	9052	Color-Sörte Kft.	118 925 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.10	27	9053	Color-Sörte Kft.	309 251 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.10	27	9054	Color-Sörte Kft.	290 552 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.10	29	9090	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok	ok	takarítás
2015.10	30	8658	Tűzépker Ker. és Szolg. Kft.	644 573 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.10	30	8963	Atlasz Vill Kft.	404 310 Ft	ok	ok	ok	Legénybíró u. 5. 4/13 elektromos felújítás
2015.10	30	8964	Atlasz Vill Kft.	369 503 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 1. 3/4 elektromos felújítás
2015.10	30	8965	Atlasz Vill Kft.	483 949 Ft	ok	ok	ok	Sárfű u. 6. 6/24 elektromos felújítás
2015.10	30	9136	MAOR Kft.	176 640 Ft	ok	ok		Fő út 71. tetőbeázás megszüntetése
2015.10	30	9140	KRE-Busz Kft.	178 435 Ft	ok	ok		szemétszállítás
2015.11	2	9050	Color-Sörte Kft.	295 853 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.11	2	9076	MAOR Kft.	230 232 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 51. tetőfedés
2015.11	4	9051	Color-Sörte Kft.	418 589 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.11	4	9151	Fizoka Kft.	286 802 Ft	ok	ok	ok	Molnár V. u. 27. fsz/5 kapillaris vízszigetelés
2015.11	4	9152	Fizoka Kft.	385 399 Ft	ok	ok	ok	Pestújhelyi út 50. 8/6 kapillaris vízszigetelés
2015.11	4	9153	Fizoka Kft.	326 085 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 86. fsz/6 kapillaris vízszigetelés
2015.11	4	9154	Fizoka Kft.	108 839 Ft	ok	ok	ok	Tóth I. u. 9. fsz/9 kapillaris vízszigetelés

2015.11	4	9206	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás
2015.11	6	9171	Zinton Kft.	165 100 Ft	ok	ok	ok	sitt és törmelék elszállítás
2015.11	6	9178	Atlasz Vill Kft.	131 768 Ft	ok	ok	ok	Drégelyvár u. 57-73. átjáró világítás kiépítése
2015.11	6	9202	H-C Bau Kft.	4 571 670 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. homlokzati ablakok cseréje
2015.11	6	9267	Dr. Dárdai András Ernő	1 778 000 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 3 db, kereseti kérelem 5 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 42 db, felszólító levelek 109 db, végrehajtási ügyek 31 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 21 db
2015.11	9	9191	Fizoka Kft.	418 160 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 87. fsz/2 utólagos falszigetelés
2015.11	9	9203	Fizoka Kft.	229 692 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 2. fsz/1 kapilláris vízszigetelés
2015.11	9	9204	Fizoka Kft.	482 905 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 8. fsz/3 kapilláris vízszigetelés
2015.11	9	9205	Fizoka Kft.	334 721 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 32. fsz/1 kapilláris vízszigetelés
2015.11	10	9365	MAOR Kft.	349 020 Ft	ok	ok	p	Rákos út 51. homlokzat felújítás
2015.11	10	9376	Padutsch és Társa Kft.	230 635 Ft	ok	ok	ok	Sárfú u. 23. 6/24
2015.11	10	9482	Padutsch és Társa Kft.	180 577 Ft	ok	ok		Molnár V. u. 27. fsz/9 konvektor és tűzhely csere
2015.11	11	9432	Dacia Bau Kft.	182 880 Ft	ok	ok		Dobó u. 12. társasház udvarának rendbetétele, sitt és hulladék elszállítása
2015.11	11	9479	Padutsch és Társa Kft.	180 577 Ft	ok	ok		Arany J. u. 7. 41. fsz/3 konvektor és tűzhely csere
2015.11	13	9179	Atlasz Vill Kft.	164 484 Ft	ok	ok	ok	Fő út 71. mérőhelyi kialakítása
2015.11	13	9481	Padutsch és Társa Kft.	111 906 Ft	ok	ok		Tóth I. u. 9. fsz/9 konvektor csere
2015.11	13	9490	Tüzépkér Ker. és Szolg. Kft.	217 866 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.11	13	9509	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	Könyvelés
2015.11	17	9632	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	Rendszerfelügyelet

2015.11	18	9176	Abatox Kft.	120 650 Ft	ok	ok		Erdőkerülő u. 34. rovarirtás
2015.11	19	9502	Zinton Kft.	141 402 Ft	ok	ok	ok	fűkaszás, zöldhulladék elszállítása
2015.11	20	9478	Atlasz Vill Kft.	349 272 Ft	ok	ok	ok	Páskom park 34. 10/42 elektromos felújítás
2015.11	20	9588	MAOR Kft.	188 018 Ft	ok	ok		Klapka u. 74. tetőjavítás
2015.11	20	9786	Padutsch és Társa Kft.	106 470 Ft	ok	ok		Molnár V. u. 24. fsz/1-2 konvektor csere
2015.11	23	9802	Illkov Kft.	157 480 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása hagyatéki raktárba
2015.11	23	9803	Észak-Pesti No6 Kft.	353 270 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.11	23	9825	Padutsch és Társa Kft.	106 470 Ft	ok	ok		Hubay tér 8. fsz/19 konvektor csere
2015.11	25	9589	Zinton Kft.	676 630 Ft	ok	ok	ok	fűkaszás, zöldterületek karbantartása, szeptemberi időszak szerepel a munkalapon.
2015.11	26	9343	Észak-Pesti No6 Kft.	508 258 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.11	26	10048	Dacia Bau Kft.	158 877 Ft	ok	ok		Deák u. 2. lefolyóvezeték javítása
2015.11	30	4986	Fizoka Kft.	879 733 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok felújítása, részszámla
2015.11	30	9827	Prolixitas Közb. Tan. Bt.	118 116 Ft	ok	ok	ok	közbeszerzési eljárások lebonyolítása
2015.11	30	10208	ZS-H Kft.	144 307 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.12	1	10361	Golden Expert Kft.	133 350 Ft	ok	ok		ingóságok elszállítása hagyatéki raktárba
2015.12	1	10374	Sassz Nyílászáró Kft.	739 097 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2015.12	2	10175	Padutsch és Társa Kft.	315 431 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 185. konvektor, WC, mosdó csere
2015.12	2	10176	Padutsch és Társa Kft.	196 204 Ft	ok	ok		Wysoczki u. 25. fsz/3 konvektor csere
2015.12	2	10181	Padutsch és Társa Kft.	209 000 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 185. 1/7 konvektor csere
2015.12	4	10186	Padutsch és Társa Kft.	435 991 Ft	ok	ok	ok	Szentkorona u. 11. konvektor csere
2015.12	4	10255	Sassz Nyílászáró Kft.	692 794 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2015.12	8	10365	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	Rendszerfelügyelet
2015.12	9	10247	Zinton Kft.	165 100 Ft	ok	ok	ok	sitt és törmelék elszállítás

2015.12	9	10328	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás
2015.12	9	10331	Dr. Dárdai András Ernő	1 943 100 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 7 db, kereseti kérelem 0 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 14 db, felszólító levelek 36 db, végrehajtási ügyek 96 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 20 db
2015.12	9	10373	Dacia Bau Kft.	658 990 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 18. ingatlan felújítása
2015.12	11	10310	ZS-H Kft.	167 411 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.12	11	10324	Fizoka Kft.	158 326 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 30. 10/40 hidegburkolati munkák
2015.12	11	10359	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	Könyvelés
2015.12	11	10375	Sassz Nyílászáró Kft.	1 489 701 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2015.12	11	10376	Észak-Pesti No6 Kft.	166 416 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.12	11	10401	Illkov Kft.	254 635 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása hagyatéki raktárba
2015.12	11	10488	Roll-Lamell Kft.	262 002 Ft	ok	ok	ok	napellenzők vásárlása
2015.12	16	10409	GGM Generál Kft.	1 153 714 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.12	17	10471	Homonnai és Társa Bt.	224 282 Ft	ok	ok	ok	Hejce, Fő út 22. ingatlan területén végzett munkálatok
2015.12	17	10493	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	114 300 Ft	ok	ok	ok	internetszűrés beállítása, tűzfal frissítése
2015.12	18	10416	Atlasz Vill Kft.	107 238 Ft	ok	ok	ok	Neptun u. 100. mérőhely kialakítása
2015.12	18	10417	Atlasz Vill Kft.	146 712 Ft	ok	ok	ok	Dobó u. 32. mérőhely kialakítása
2015.12	21	10256	Sassz Nyílászáró Kft.	1 090 037 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2015.12	21	10318	Sassz Nyílászáró Kft.	826 795 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2015.12	21	10642	Sassz Nyílászáró Kft.	231 830 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje

2015.12	21	10643	Sassz Nyílászáró Kft.	739 099 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2015.12	22	10565	Fizoka Kft.	222 432 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 6-8. karbantartási munkák
2015.12	22	10566	Fizoka Kft.	1 353 336 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 58. 5/35 karbantartási munkák
2015.12	22	10568	Fizoka Kft.	1 630 449 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 31. 9/37 karbantartási munkák
2015.12	22	10588	Kincsforrás Kft.	198 120 Ft	ok	ok		fénymásolópapír vásárlása
2015.12	23	10584	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok	ok	takarítás
2015.12	23	10599	Víz-Veszt-ElI Kft.	163 449 Ft	ok	ok		Bocskai u. 90-92. csatorna bekötés
2015.12	23	10626	Golden Expert Kft.	257 175 Ft	ok	ok		sitt és törmelék elszállítás
2015.12	23	10627	Észak-Pesti No6 Kft.	174 106 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.12	23	10667	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás
2015.12	23	10679	MAOR Kft.	119 982 Ft	ok	ok		Énekes u. 10 előtető építése
2015.12	23	10680	MAOR Kft.	110 604 Ft	ok	ok		Pázmány P. u, 86. postaládák felszerelése
2015.12	23	10683	Padutsch és Társa Kft.	161 823 Ft	ok	ok		Páskomliget u. 18. gépészeti munkák
2015.12	23	10708	Dacia Bau Kft.	104 673 Ft	ok	ok		Száraznád u. 4-6. előtető lebontása, polikarbonát felrakása
2015.12	23	10709	Dacia Bau Kft.	196 329 Ft	ok	ok		Száraznád u. 4-6. előtető készítése
2015.12	23	10736	Baranya Klíma Kft.	892 048 Ft	ok	ok	ok	Szentmihályi út 46. klímaberendezés
2015.12	29	10362	Tűzépker Ker. és Szolg. Kft.	139 070 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2015.12	29	10601	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	137 160 Ft	ok	ok	ok	számítógépek átalánydíjas szervizelése
2015.12	29	10625	Fizoka Kft.	642 435 Ft	ok	ok	ok	Sín u. 24/b 1/3 lakásfelújítás
2015.12	29	10672	Jeromos Építőipari Kft.	349 250 Ft	ok	ok	ok	favágás, metszés
2015.12	29	10717	Zinton Kft.	285 750 Ft	ok	ok	ok	zöldhulladék elszállítás
2015.12	29	10735	Terv-Műhely Kft.	469 900 Ft	ok	ok	ok	Fő út 2. pince feletti födémek megerősítése
2015.12	30	10621	Fizoka Kft.	351 621 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 90. fsz/9-10 karbantartási munkák

2015.12	30	10622	Fizoka Kft.	678 129 Ft	ok	ok	ok	Illyés Gy. U. 26. 3/9 karbantartási munkák
2015.12	30	10623	Fizoka Kft.	707 485 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 185. 1/7 lakásfelújítás
2015.12	30	10624	Fizoka Kft.	1 604 674 Ft	ok	ok	ok	Wysoczki u. 25. fsz/3 lakásfelújítás
2015.12	30	10639	Fizoka Kft.	652 412 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 90. fsz/9-10 kapilláris vízszigetelés
2015.12	30	10646	Atlasz Vill Kft.	487 338 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 68. fsz/4 elektromos felújítás
2015.12	30	10647	Atlasz Vill Kft.	332 266 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 68. fsz/1 elektromos felújítás
2015.12	30	10648	Atlasz Vill Kft.	341 103 Ft	ok	ok	ok	Molnár V. u. 27. fsz/9 elektromos felújítás
2015.12	30	10649	Atlasz Vill Kft.	302 191 Ft	ok	ok	ok	Arany J. u. 41, fsz/3 elektromos felújítás
2015.12	30	10650	Atlasz Vill Kft.	394 505 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 87. 8/52 elektromos felújítás
2015.12	30	10651	Atlasz Vill Kft.	374 947 Ft	ok	ok	ok	Neptun u. 82. 5/23 elektromos felújítás
2015.12	30	10652	Atlasz Vill Kft.	330 021 Ft	ok	ok	ok	Adria u. 13. fsz/4 elektromos felújítás
2015.12	30	10653	Atlasz Vill Kft.	371 509 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 61. 2/17 elektromos felújítás
2015.12	30	10682	MAOR Kft.	117 094 Ft	ok	ok		Eötvös u. 1. hullámredőny javítása
2015.12	30	10749	H-C Bau Kft.	4 211 696 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. homlokzati nyílászárók cseréje

2016. évi folyószámla kivonatokból vizsgált tételek listája:

Időszak	Nap	sorszám	Vizsgált tétel	Összeg	Számla	Teljesítési igazolás	Szerződés	Megjegyzés
2016.01	4	10411	Atlasz Vill Kft.	325 764 Ft				
2016.01	4	10412	Atlasz Vill Kft.	375 329 Ft				
2016.01	4	10413	Atlasz Vill Kft.	410 957 Ft				
2016.01	4	10484	Atlasz Vill Kft.	429 459 Ft				
2016.01	4	10485	Atlasz Vill Kft.	343 800 Ft				
2016.01	5	10737	Family Global Kft.	300 082 Ft				
2016.01	5	10710	MAOR Kft.	1 025 149 Ft				
2016.01	7	10863	Fizoka Kft.	210 322 Ft				
2016.01	7	10722	MAOR Kft.	119 220 Ft				
2016.01	7	10856	Mi-Le Kft.	221 488 Ft				
2016.01	7	10887	Padutsch és Társa Kft.	428 187 Ft				
2016.01	7	10888	Padutsch és Társa Kft.	454 530 Ft				
2016.01	8	47	Opten Informatikai Kft.	224 260 Ft	ok	ok		Opten kapcsolati háló
2016.01	8	10903	Zépont Kft.	127 000 Ft				
2016.01	12	10879	Padutsch és Társa Kft.	359 117 Ft				
2016.01	12	10880	Padutsch és Társa Kft.	257 137 Ft				
2016.01	12	10881	Padutsch és Társa Kft.	845 754 Ft				
2016.01	12	10889	Padutsch és Társa Kft.	757 122 Ft				
2016.01	13	55	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2015. december
2016.01	15	10901	Padutsch és Társa Kft.	1 367 175 Ft				
2016.01	15	10902	Padutsch és Társa Kft.	911 159 Ft				
2016.01	15	10713	Tüzépkér Ker. és Szolg. Kft.	137 510 Ft				
2016.01	18	166	Víz-Veszt-Ell Kft.	100 965 Ft	ok	ok	ok	Madách utca 27. vízcsőtörés kivizsgálása, megszüntetése
2016.01	20	10890	Atlasz Vill Kft.	109 313 Ft				

2016.01	20	10892	Atlasz Vill Kft.	155 635 Ft				
2016.01	20	10896	Atlasz Vill Kft.	128 252 Ft				
2016.01	20	10900	Atlasz Vill Kft.	384 391 Ft				
2016.01	20	10909	Atlasz Vill Kft.	1 621 415 Ft				
2016.01	21	472	Jeromos Építőipari Kft.	105 176 Ft	ok	ok		közterületek síkosság mentesítés
2016.01	21	343	Novi-Gál Kft.	1 592 314 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 90-92. iroda felújítása
2016.01	22	475	Csekk-Print Kft.	139 243 Ft	ok	ok		csekkék vásárlása
2016.01	22	10718	Sassz Nyílászáró Kft.	322 804 Ft				
2016.01	22	10719	Sassz Nyílászáró Kft.	632 113 Ft				
2016.01	25	522	Jeromos Építőipari Kft.	112 014 Ft	ok	ok		Eötvös u. 1. fsz/8 vízvezeték szerelési munkák
2016.01	26	519	ZS-H Kft.	101 243 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.01	27	171	Atlasz Vill Kft.	243 515 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 6-8. elektromos felújítás
2016.01	27	172	Atlasz Vill Kft.	394 628 Ft	ok	ok	ok	Dobó u. 32. elektromos felújítás
2016.01	27	170	Atlasz Vill Kft.	471 490 Ft	ok	ok	ok	Wysoczki utca 25. fsz/3 elektromos felújítás
2016.01	28	360	Color-Sörte Kft.	166 933 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.01	28	474	Color-Sörte Kft.	168 626 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.01	28	10804	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	387 604 Ft				
2016.01	29	532	Atlasz Vill Kft.	482 564 Ft	ok	ok	ok	Kolozsvár u. 32. fsz/4 elektromos felújítás
2016.01	29	525	Color-Sörte Kft.	186 127 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.01	29	541	Color-Sörte Kft.	486 649 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.01	29	468	Unit Bt.	1 460 500 Ft	ok	ok	ok	informatikai munkák ellátása
2016.02	2	529	Color-Sörte Kft.	232 197 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.02	3	773	B & T Built Solution Kft.	851 900 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanokban mellékvíz mérők cseréje
2016.02	3	528	Color-Sörte Kft.	177 871 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.02	3	885	Észak-Pesti No6 Kft.	151 537 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása

2016.02	4	526	Color-Sörte Kft.	184 233 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.02	4	878	Rising Star Médaértékesítő	268 923 Ft	ok	ok	ok	árverési hirdetések - reklámhirdetés
2016.02	5	901	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	1 943 000 Ft	ok	ok	ok	bíróági tárgyaláson részvétel 12 db, kereseti kérelem 12 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 57 db, felszólító levelek 26 db, végrehajtási ügyek 20 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 9 db
2016.02	8	880	Color-Sörte Kft.	201 338 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.02	8	881	Color-Sörte Kft.	137 393 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.02	8	993	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás - 2016. január
2016.02	10	1092	Terv-Műhely Kft.	1 320 800 Ft	ok	ok	ok	Illyés Gy. Utca 28. fsz üzlethelyiség elektromos szakági műszaki dokumentáció
2016.02	10	1089	Zépoint Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti rendszerfelügyelet
2016.02	11	1086	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2016. január
2016.02	12	1095	Fizoka Kft.	218 017 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 139. fsz/4 ablakok cseréje
2016.02	12	1096	Fizoka Kft.	958 620 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 139. fsz/4 kapilláris vízszigetelés
2016.02	12	1097	Fizoka Kft.	1 062 330 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 139. fsz/4 lakáskarbantartás
2016.02	12	1093	Fizoka Kft.	328 955 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 90. fsz/2 kapilláris vízszigetelés
2016.02	12	1094	Fizoka Kft.	685 041 Ft	ok	ok	ok	Kőrakás park 34. 6/39 lakáskarbantartás
2016.02	12	1047	Padutsch és Társa Kft.	114 455 Ft	ok	ok		Báthory u. 7. 2/6. radiátor csere
2016.02	12	1166	Rising Star Médaértékesítő	537 845 Ft	ok	ok	ok	árverési hirdetések - reklámhirdetés
2016.02	16	900	B & T Built Solution Kft.	1 029 700 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanokban mellékvízmérők cseréje
2016.02	16	1247	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok		önkormányzati tulajdonú ingatlanok erkélyeinek galambürülék mentesítése
2016.02	17	1253	MAOR Kft.	123 779 Ft	ok	ok		Kajár u. 7. fsz/3 ereszcatorna pótlása
2016.02	17	1270	Saldo Zrt.	373 897 Ft	ok	ok		2016. évi jogkövetés

2016.02	23	1374	Sassz Nyílászáró Kft.	637 995 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanokba nyílászárók cseréje
2016.02	23	1360	Szorter Kft.	102 306 Ft	ok	ok		fénymásoló bérleti díj
2016.02	24	1410	Fizoka Kft.	328 955 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 147. fsz/1 kapilláris vízszigetelés
2016.02	25	1397	STS Tervező és Szolg. Kft.	101 600 Ft	ok	ok		Eötvös u. 47. tetőszerkezet statikai szakvélemény készítése
2016.02	26	1414	Fizoka Kft.	587 242 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 24. helyiség felújítása
2016.02	26	1413	Fizoka Kft.	172 649 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 36. helyiség felújítása
2016.02	26	1411	Fizoka Kft.	200 833 Ft	ok	ok	ok	Tátika u. 2. 1/3 belső ajtó csere
2016.02	26	1398	Fizoka Kft.	332 778 Ft	ok	ok	ok	Árvavár u, 38. festési munkálatok
2016.03	2	1538	Assistenzo Insieme Kft.	495 240 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanokban érintésvédelmi, tűzvédelmi felülvizsgálat
2016.03	2	1412	Csorba István	4 816 287 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 120. tető felújítása - 95%
2016.03	2	1595	Dr Kiss Gyula	330 000 Ft	ok	ok	ok	2016. 02 FEB ülésen aktív részvétel, tanácsadás
2016.03	2	1486	Jövőkép-21 Bt.	297 447 Ft	ok	ok	ok	pótcsekkek kitöltése, záráshoz kapcsolódó ellenőrzések, feladatszervezés
2016.03	5	1442	Fizoka Kft.	216 738 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 63. fsz/4 kapilláris vízszigetelés
2016.03	5	1545	Víz-Veszt-Ell Kft.	198 882 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 125. szennyvízelvezető csatorna kiépítése
2016.03	8	1673	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	1 943 100 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 7 db, kereseti kérelem 1 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 34 db, felszólító levelek 0 db, végrehajtási ügyek 30 db, fizetési meghagyás 3 db, szerződések véleményezése 37 db
2016.03	8	1602	Golden Expert Kft.	106 045 Ft	ok	ok	ok	sitt és hulladékszállítás
2016.03	8	1601	Insectum R Bt.	112 395 Ft	ok	ok		rovarirtás
2016.03	8	1542	Padutsch és Társa Kft.	104 934 Ft	ok	ok		Eötvös u. 18. fsz/9 konvektor csere

2016.03	9	1626	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás - 2016. február
2016.03	9	1736	Golden Expert Kft.	101 600 Ft	ok	ok	ok	sitt és hulladékiszállítás
2016.03	9	1812	Zépoint Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti rendszerfelügyelet
2016.03	11	1705	Atlasz Vill Kft.	637 344 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 99. fsz/2-3 elektromos felújítás
2016.03	11	1706	Atlasz Vill Kft.	575 582 Ft	ok	ok	ok	Sín u. 24/b 1/3 elektromos felújítás
2016.03	11	1575	Family Global Kft.	260 347 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.03	11	1510	Fizoka Kft.	252 250 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 109. fsz/4 kapilláris vízszigetelés
2016.03	11	1508	Fizoka Kft.	414 604 Ft	ok	ok	ok	Körvasút sor 30. fsz/5 kapilláris vízszigetelés
2016.03	11	1599	Fizoka Kft.	1 110 196 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 108. fsz/2-3 kapilláris vízszigetelés
2016.03	11	1509	Fizoka Kft.	541 198 Ft	ok	ok	ok	Régi fői út 29. fsz/5 kapilláris vízszigetelés
2016.03	11	1835	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati tulajdonú ingatlanok erkélyeinek galambürülék mentesítése
2016.03	11	1394	Sassz Nyílászáró Kft.	692 794 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanokba nyílászárók cseréje
2016.03	11	1780	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2016. február
2016.03	11	1395	Wolters Kluwer Kft.	198 415 Ft	ok	ok		ügyvéd jogtár
2016.03	16	1704	Novi-Gál Kft.	3 041 779 Ft	ok	ok	ok	Szentkorona útja 11. fsz iroda felújítás 95%
2016.03	17	1762	Atlasz Vill Kft.	556 265 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 2. 8/32 elektromos felújítás
2016.03	17	1712	Atlasz Vill Kft.	436 416 Ft	ok	ok	ok	Kőrakás park 34. 6/39 elektromos felújítás
2016.03	17	1711	Atlasz Vill Kft.	398 882 Ft	ok	ok	ok	Őrjárat u. 6/b fsz/2 elektromos felújítás
2016.03	17	1713	Atlasz Vill Kft.	448 577 Ft	ok	ok	ok	Sárfű u. 13. fsz/2 elektromos felújítás
2016.03	17	1729	Atlasz Vill Kft.	101 919 Ft	ok	ok	ok	Szilas park 1-3 lépcsőházi világítás
2016.03	17	1747	Color-Sörte Kft.	144 955 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.03	17	1750	Color-Sörte Kft.	128 737 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása

2016.03	17	1752	Color-Sörte Kft.	178 938 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.03	17	1923	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	219 710 Ft	ok	ok		számítástechnikai eszközök vásárlása
2016.03	17	1700	Fizoka Kft.	308 813 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u 109. fsz/10 kapilláris vízszigetelés
2016.03	17	1702	Fizoka Kft.	418 160 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 99. fsz/2-3 kapilláris vízszigetelés
2016.03	17	1699	Fizoka Kft.	289 636 Ft	ok	ok	ok	Palánk u. 122. fsz/3 kapilláris vízszigetelés
2016.03	17	1701	Fizoka Kft.	1 033 650 Ft	ok	ok	ok	Sződliget u. 3. fsz/1 kapilláris vízszigetelés
2016.03	17	1760	MAOR Kft.	153 321 Ft	ok	ok		Körvasút sor 43. bádogg-szegély pótlása
2016.03	17	1767	Szóke Tamás	275 000 Ft	ok	ok	ok	Konténerszállítás
2016.03	22	1963	Golden Expert Kft.	133 985 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2016.03	23	1890	Fizoka Kft.	711 022 Ft	ok	ok	ok	Wesselényi u. 72. fsz/1 kapilláris vízszigetelés
2016.03	24	1897	Fizoka Kft.	151 931 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 86. fsz/6 lakáskarbantartás
2016.03	25	1891	Atlasz Vill Kft.	189 179 Ft	ok	ok	ok	Illyés Gy. Utca 28. fsz üzlethelyiség mérőhely kiépítése
2016.03	25	1930	Fizoka Kft.	299 850 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 109. fsz/10 lakásfelújítás
2016.03	25	2052	Gáspár Dániel	140 000 Ft	ok	ok	ok	energetikai tanúsítványok készítése
2016.03	29	2032	Kincsforrás Kft.	205 740 Ft	ok	ok		fénymásolópapír vásárlása
2016.03	29	2064	Padutsch és Társa Kft.	191 298 Ft	ok	ok	ok	Báthory u. 7. 2/6. radiátorszerelés
2016.03	31	2309	Assistenzo Insieme Kft.	139 700 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanokban érintésvédelmi, tűzvédelmi felülvizsgálat
2016.03	31	2240	Fizoka Kft.	466 903 Ft	ok	ok	ok	Pézsma u. 22. fsz/4 kapilláris vízszigetelés
2016.03	31	2237	Gáspár Dániel	175 000 Ft	ok	ok	ok	energetikai tanúsítványok készítése
2016.03	31	2252	MAOR Kft.	193 124 Ft	ok	ok	ok	Körvasút sor 89. kémény javítás
2016.04	5	2408	BVF Fűtési Megoldások Kft.	383 282 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 90-92. infrapanel telepítés
2016.04	5	2310	Padutsch és Társa Kft.	1 240 805 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 139. fsz/4 központi fűtés kialakítása
2016.04	5	2459	Padutsch és Társa Kft.	471 932 Ft	ok	ok	ok	Körakás park 34. 6/39 vízszelési munkák

2016.04	7	2535	MAOR Kft.	371 109 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 90 tetőjavítás
2016.04	8	2480	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	1 943 100 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 11 db, kereseti kérelem 7 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 88 db, felszólító levelek 25 db, végrehajtási ügyek 30 db, fizetési meghagyás 56 db, szerződések véleményezése 3 db
2016.04	8	2641	Dr. Kiss Gyula	288 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2016.04	8	2546	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	137 160 Ft	ok	ok	ok	számítástechnikai karbantartás
2016.04	8	2675	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	444 500 Ft	ok	ok		számítástechnikai eszközök vásárlása
2016.04	8	2524	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás - 2016. március
2016.04	8	2317	Padutsch és Társa Kft.	205 976 Ft	ok	ok	ok	Palotás tér 6. 1/3 radiátor csere
2016.04	8	2537	Víz-Veszt-Ell Kft.	198 120 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 88. fsz/1 földburkolat helyreállítása
2016.04	12	2421	Unit Bt.	438 150 Ft	ok	ok	ok	programrendszerek karbantartása
2016.04	13	2311	MAOR Kft.	114 051 Ft	ok	ok		Körvasút sor 89. tető javítás
2016.04	13	2742	Zépoint Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti rendszerfelügyelet
2016.04	15	2738	Atlasz Vill Kft.	118 377 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 3. fsz/1 mérőhely kialakítása
2016.04	15	2745	Atlasz Vill Kft.	104 760 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 30. elektromos felújítás
2016.04	15	2727	Atlasz Vill Kft.	104 018 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 24. fsz. üzlethelyiség mérőhely kialakítása
2016.04	15	2730	Atlasz Vill Kft.	113 537 Ft	ok	ok	ok	Szilas park 1. 3/15 mérőhely kialakítása
2016.04	15	2674	Gáspár Dániel	161 000 Ft	ok	ok	ok	energetikai tanúsítványok készítése
2016.04	15	2830	Golden Expert Kft.	170 180 Ft	ok	ok	ok	sitt és hulladékiszállítás
2016.04	15	2831	Golden Expert Kft.	199 390 Ft	ok	ok	ok	sitt és hulladékiszállítás
2016.04	15	2867	Green Eagle Bt.	638 802 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. idősotthon, relaxák felszerelése
2016.04	15	2834	Green Eagle Bt.	554 796 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. idősotthon, szűnyoghálók vásárlása, felszerelése

2016.04	15	2825	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati tulajdonú ingatlanok erkélyeinek galambürülék mentesítése
2016.04	15	2726	MAOR Kft.	241 605 Ft	ok	ok	ok	Kossuth u. 5. fsz/5 üzlethelyiség szigetelési munkák
2016.04	15	2835	MAOR Kft.	240 900 Ft	ok	ok	ok	Neptun u. 88. 8/32. erkélykorlát cseréje
2016.04	15	2827	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2016. március
2016.04	15	2857	Víz-Veszt-Ell Kft.	117 094 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. 21/B fsz/5 vízvezeték hálózat nyomgondozás
2016.04	22	3000	Dacia Bau Kft.	111 480 Ft	ok	ok		Kozák tér 20. fsz/4 zuhanytálca és padló
2016.04	22	2949	Fizoka Kft.	144 805 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 109. fsz/4 kapilláris vízszigetelés
2016.04	22	2947	Fizoka Kft.	144 805 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 21. fsz/1 kapilláris vízszigetelés
2016.04	22	2948	Fizoka Kft.	526 059 Ft	ok	ok	ok	Fő út 72. fsz/2 kapilláris vízszigetelés
2016.04	22	2930	Fizoka Kft.	240 054 Ft	ok	ok	ok	Wysoczki utca 25. fsz/3 karbantartási munkák
2016.04	22	3006	Golden Expert Kft.	213 995 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2016.04	22	2902	Illkov Kft.	153 035 Ft	ok	ok	ok	sitt és hulladékiszállítás
2016.04	22	2903	Illkov Kft.	153 670 Ft	ok	ok	ok	sitt és hulladékiszállítás
2016.04	22	2993	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati tulajdonú ingatlanok erkélyeinek galambürülék mentesítése
2016.04	26	3008	Insectum R Bt.	542 925 Ft	ok	ok		Erdőkerülő u. 34. időszakon, rovarirtás
2016.04	26	2931	Padutsch és Társa Kft.	115 721 Ft	ok	ok		Wysoczki utca 25. fsz/3 vízszerezés
2016.04	28	3180	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	1 189 787 Ft	ok	ok		számítástechnikai eszközök vásárlása
2016.04	29	3171	Golden Expert Kft.	224 155 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2016.04	29	3159	Illkov Kft.	131 445 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2016.05	5	3118	Gléda Ker. és Szolg. Kft.	152 253 Ft	ok	ok		csekkek vásárlása
2016.05	6	3225	Sassz Nyílászáró Kft.	767 015 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok homlokzati nyílászáró cseréje

2016.05	9	3402	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	1 943 100 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 3 db, kereseti kérelem 3 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 52 db, felszólító levelek 0 db, végrehajtási ügyek 30 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 24 db
2016.05	9	3311	Dr. Kiss Gyula	302 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2016.05	9	3372	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás
2016.05	9	3371	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati tulajdonú ingatlanok erkélyeinek galambbűrölék mentesítése
2016.05	10	3053	Atlasz Vill Kft.	398 212 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 118. fsz/2 elektromos felújítás
2016.05	10	3059	Atlasz Vill Kft.	401 334 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 139. fsz/4 elektromos felújítás
2016.05	10	3055	Atlasz Vill Kft.	239 559 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 92. 1/4 elektromos felújítás
2016.05	10	3052	Atlasz Vill Kft.	441 970 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 90-92. elektromos felújítás
2016.05	10	3220	Atlasz Vill Kft.	106 589 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 92. fsz/8 tűzhely beüzemelése
2016.05	10	3060	Atlasz Vill Kft.	339 592 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 10. 3/1 elektromos felújítás
2016.05	10	3217	Atlasz Vill Kft.	185 421 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 63. mérőhelyiség kialakítása
2016.05	10	3056	Atlasz Vill Kft.	457 803 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 56. 10/65 elektromos felújítás
2016.05	10	3218	Atlasz Vill Kft.	105 284 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 60. mérőhelyiség kialakítása
2016.05	10	3057	Atlasz Vill Kft.	465 731 Ft	ok	ok	ok	Sárfű u. 9. 2/6 elektromos felújítás
2016.05	10	3058	Atlasz Vill Kft.	413 071 Ft	ok	ok	ok	Tompa M. u. 12. fsz/1 elektromos felújítás
2016.05	10	3214	Atlasz Vill Kft.	131 573 Ft	ok	ok	ok	Tompa M. u. 12. fsz/1 mérőhely kialakítása
2016.05	10	3054	Atlasz Vill Kft.	384 557 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 16. 4/18 elektromos felújítás
2016.05	11	3460	Softpro Kft.	152 400 Ft	ok	ok		szoftver fejlesztés
2016.05	11	3469	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti rendszerfelügyelet
2016.05	12	3314	Insectum R Bt.	152 400 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás
2016.05	12	3503	Rising Star Médiaértékesítő	326 549 Ft	ok	ok	ok	árverési hirdetések - reklámhirdetés

2016.05	12	3382	Víz-Veszt-Ell Kft.	167 386 Ft	ok	ok	ok	Apolló u. 7. fsz/3 vízvezeték nyomvonalazás
2016.05	12	3383	Víz-Veszt-Ell Kft.	159 258 Ft	ok	ok	ok	Apolló u. 7. fsz/4 vízcsőfektetés
2016.05	13	3378	Atlasz Vill Kft.	214 890 Ft	ok	ok	ok	Árvavár u. 31. mérőhely kialakítása
2016.05	13	3379	Atlasz Vill Kft.	175 878 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 26. mérőhely kialakítása
2016.05	13	3401	Atlasz Vill Kft.	335 458 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 30. 10/42 elektromos felújítás
2016.05	13	3375	Atlasz Vill Kft.	158 473 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 60. mérőhely kialakítása
2016.05	13	3377	Atlasz Vill Kft.	157 730 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 66. mérőhely kialakítása
2016.05	13	3400	Atlasz Vill Kft.	388 847 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 56. 10/64 elektromos felújítás
2016.05	13	3399	Atlasz Vill Kft.	448 451 Ft	ok	ok	ok	Szűcs I. u. 20. fsz/4 elektromos felújítás
2016.05	13	3376	Atlasz Vill Kft.	176 817 Ft	ok	ok	ok	Wysoczki u. 25. mérőhely kialakítása
2016.05	13	3534	Golden Expert Kft.	210 185 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2016.05	13	3535	Insectum R Bt.	914 400 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. idősothton, rovarirtás
2016.05	13	3456	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2016. április
2016.05	19	3628	Assizenzo Insieme Kft.	152 400 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. idősothton, érintésvédelem
2016.05	19	3664	Color-Sörte Kft.	248 158 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.05	19	3665	Color-Sörte Kft.	430 077 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.05	19	3196	STS Tervező és Szolg. Kft.	1 371 600 Ft	ok	ok	ok	Népfelkelő u. 96. tetőszerkezet felújítási tervezés
2016.05	23	3669	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	243 840 Ft	ok	ok		számítástechnikai eszközök vásárlása
2016.05	23	3629	Fizoka Kft.	442 913 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 90. bejárati kapu cseréje
2016.05	24	3627	Szorter Kft.	147 068 Ft	ok	ok	ok	nyomtató bérleti díj
2016.05	25	3743	Golden Expert Kft.	160 655 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2016.05	26	3226	Sassz Nyílászáró Kft.	479 044 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok bejárati ajtók cseréje

2016.05	26	3224	Sassz Nyílászáró Kft.	1 489 701 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászáró cseréje
2016.05	27	3777	Baranya Klíma Kft.	303 784 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. idősotthon, gondnoki iroda klimatizálása
2016.05	27	3882	Color-Sörte Kft.	310 839 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.05	27	3897	Padutsch és Társa Kft.	110 301 Ft	ok	ok		Nyírpalota u. 36. vízszelési munkák
2016.05	31	3843	Szőke Tamás	281 500 Ft	ok	ok	ok	sitt és hulladékszállítás
2016.06	3	3896	Padutsch és Társa Kft.	186 557 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 8. gépészeti munkák
2016.06	6	4093	Assistenzo Insieme Kft.	195 580 Ft	ok	ok	ok	érintés védelmi szabványossági tűzvédelmi felülvizsgálat és jegyzőkönyv készítése
2016.06	6	4162	Color-Sörte Kft.	320 548 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.06	6	4119	Fizoka Kft.	607 455 Ft	ok	ok	ok	Dugonics u. 22. ingatlan karbantartási munkálatok
2016.06	6	4150	Fizoka Kft.	130 556 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 28. üzlet bejárati ajtó cseréje
2016.06	6	4151	Fizoka Kft.	130 556 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 34. üzlet bejárati ajtó cseréje
2016.06	6	4152	Fizoka Kft.	130 556 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 72. üzlet bejárati ajtó cseréje
2016.06	6	4117	Fizoka Kft.	119 075 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u.35. üzlet homlokzati nyílászárók karbantartása
2016.06	6	4153	Fizoka Kft.	217 259 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 185. 1/17 bejárati ajtó cseréje
2016.06	6	4094	Gáspár Dániel	371 000 Ft	ok	ok	ok	energetikai tanúsítványok készítése
2016.06	6	4149	MAOR Kft.	158 890 Ft	ok	ok	ok	Tarpai tér 1. tetőszigetelés bádogos munka
2016.06	8	4303	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	1 943 100 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 4 db, kereseti kérelem 3 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 36 db, felszólító levelek 0 db, végrehajtási ügyek 30 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 24 db

2016.06	8	4302	Dr. Kiss Gyula	330 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2016.06	8	4336	GGM Generál Kft.	734 116 Ft	ok	ok	ok	építőanyagok vásárlása
2016.06	8	4139	Illkov Kft.	171 450 Ft	ok	ok	ok	sitt és hulladék szállítás
2016.06	10	4298	Fizoka Kft.	269 977 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. idősotthon, lábazat részleges felújítása
2016.06	10	4095	Gáspár Dániel	350 000 Ft	ok	ok	ok	energetikai tanúsítványok készítése
2016.06	10	4154	H-C Bau Kft.	431 178 Ft	ok	ok	ok	Neptun u. 88. 8/32. nyílászáró cseréje
2016.06	10	4269	Insectum R Bt.	173 355 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás
2016.06	11	4893	Padutsch és Társa Kft.	130 501 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 17. fsz/3 konvektor csere
2016.06	11	4862	Unit Bt.	438 150 Ft	ok	ok	ok	programrendszerek karbantartása
2016.06	13	4102	Eliz Consulting Bt.	500 000 Ft	ok	ok	ok	2015. évi beszámoló elkészítése
2016.06	13	4378	Golden Expert Kft.	238 125 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2016.06	13	4410	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	sz szerződés szerinti rendszerfelügyelet
2016.06	14	4519	Color-Sörte Kft.	151 729 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.06	14	4520	Color-Sörte Kft.	249 091 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.06	14	4513	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	281 686 Ft	ok	ok		számítástechnikai eszközök vásárlása
2016.06	14	4470	Golden Expert Kft.	221 615 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2016.06	14	4471	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2016. május
2016.06	15	4434	Atlasz Vill Kft.	446 375 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 50/A fsz/5 elektromos felújítás
2016.06	15	4472	Atlasz Vill Kft.	408 377 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 22. fsz/1 elektromos felújítás
2016.06	15	4300	Fizoka Kft.	136 169 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 21. fsz/1 kapillaris vízszigetelés, II. ütem
2016.06	15	4301	Fizoka Kft.	362 052 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 46. fsz/3 kapillaris vízszigetelés
2016.06	15	4299	Fizoka Kft.	337 591 Ft	ok	ok	ok	Vasvári P. u. 43. fsz/3 kapillaris vízszigetelés
2016.06	16	4294	Fizoka Kft.	132 833 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 34. üzlet gipszkarton fal építése

2016.06	17	4632	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati tulajdonú ingatlanok erkélyeinek galambürülék mentesítése
2016.06	17	4512	MAOR Kft.	121 920 Ft	ok	ok	ok	Wesselényi u. 72. fsz/1 mobil rámpa gyártása
2016.06	17	4613	Szorter Kft.	121 755 Ft	ok	ok	ok	nyomtató bérleti díj
2016.06	24	4127	B & T Built Solution Kft.	828 100 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok vízmérők cseréje
2016.06	24	4128	B & T Built Solution Kft.	188 700 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok vízmérők cseréje
2016.06	24	4633	Füti Omega Kft.	116 000 Ft	ok	ok		szakmai oktatás
2016.06	24	4702	Jeromos Építőipari Kft.	322 590 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok kertrendezés, fakivágás
2016.06	24	4642	Padutsch és Társa Kft.	129 941 Ft	ok	ok		Erdőkerülő u. 34. 1/45 vízszelési munkák
2016.06	24	4488	VCS Aries Bt.	426 720 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. időszakon, bűzelzáró csere
2016.06	28	4641	Gáspár Dániel	490 000 Ft	ok	ok	ok	energetikai tanúsítványok készítése
2016.06	29	4611	Fizoka Kft.	620 954 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 8. kapillaris vízszigetelés
2016.06	30	4685	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	137 160 Ft	ok	ok	ok	számítógépek szervizelése
2016.06	30	4803	Jeromos Építőipari Kft.	379 730 Ft	-	-	-	" számláját 2016 09 hóban az akkori műszaki vezető kivette (aminek átvételét papír lapon elismerte)"
2016.07	5	4875	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás
2016.07	5	4922	Jeromos Építőipari Kft.	125 095 Ft	ok	ok	ok	Szilas park 1-3 dugulás elhárítás
2016.07	7	4930	Jeromos Építőipari Kft.	147 320 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlan rendbetétele
2016.07	7	4931	Jeromos Építőipari Kft.	457 835 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlan rendbetétele

2016.07	8	5096	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	1 943 100 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 9 db, kereseti kérelem 7 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 44 db, felszólító levelek 16 db, végrehajtási ügyek 18 db, fizetési meghagyás 2 db, szerződések véleményezése 12 db
2016.07	11	5009	Dr. Kiss Gyula	316 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2016.07	12	5133	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	283 210 Ft	ok	ok		számítástechnikai eszközök vásárlása
2016.07	12	5123	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	Könyvvizsgálat 2016. június
2016.07	14	5182	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti rendszerfelügyelet
2016.07	15	4913	Atlasz Vill Kft.	128 604 Ft	ok	ok	ok	Apolló u. 7. fsz/3 mérőhely kialakítása
2016.07	20	4865	Atlasz Vill Kft.	258 657 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 28. üzlet mérőhely kialakítása
2016.07	20	4925	Atlasz Vill Kft.	116 133 Ft	ok	ok	ok	Irány u. 13. fsz/2 mérőhely kialakítása
2016.07	20	4867	Atlasz Vill Kft.	122 502 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 80. mérőhely kialakítása
2016.07	20	4866	Atlasz Vill Kft.	189 888 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 33. mérőhely kialakítása
2016.07	20	5008	Atlasz Vill Kft.	467 177 Ft	ok	ok	ok	Szentmihályi út 46. villanyszerelés
2016.07	20	4861	Baranya Klíma Kft.	1 020 547 Ft	ok	ok	ok	Palota Holding ügyféltér klimatizálás
2016.07	20	5087	H-C Bau Kft.	294 525 Ft	ok	ok	ok	Molnár V. u. 27. fsz/5 nyílászáró csere
2016.07	21	5012	H-C Bau Kft.	282 588 Ft	ok	ok	ok	Körvasútsor 30. fsz/5 nyílászáró csere
2016.07	21	5223	Jeromos Építőipari Kft.	1 240 790 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati tulajdonú ingatlanok erkélyeinek galambürülék mentesítése
2016.07	25	5010	Casa-Bau Kft.	2 993 136 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok felmérése
2016.07	25	5462	Észak-Pesti No6 Kft.	106 312 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.07	25	5326	Fizoka Kft.	619 084 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 8. tisztasági festék
2016.07	25	5322	Fizoka Kft.	121 783 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6. NAV iroda karbantartása
2016.07	25	5130	MAOR Kft.	1 329 746 Ft	ok	ok	ok	Dugonics u. 22. ingatlan karbantartási munkálatok
2016.07	25	5490	Padutsch és Társa Kft.	224 271 Ft	ok	ok	ok	Batthyány u. 29. fsz/4 konvektor csere

2016.07	25	5511	Padutsch és Társa Kft.	194 123 Ft	ok	ok	ok	Wesselényi u. 72. fsz/1 konvektor csere
2016.07	25	5325	Padutsch és Társa Kft.	123 746 Ft	ok	ok		Bocskai u. 8. radiátorszerelés
2016.07	27	5544	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	161 290 Ft	ok	ok		számítástechnikai eszközök vásárlása
2016.07	29	5735	Casa-Bau Kft.	733 755 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati munkák felmérése
2016.07	29	5736	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati tulajdonú ingatlanok erkélyeinek galambbűrülék mentesítése
2016.07	29	5752	Jeromos Építőipari Kft.	249 555 Ft	ok	ok	ok	Drégelyvár u. 6. tetőjavítás
2016.07	29	5504	Padutsch és Társa Kft.	168 694 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 22. 1/6 radiátor csere
2016.07	29	4904	Sassz Nyílászáró Kft.	637 995 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászáró cseréje
2016.07	29	4905	Sassz Nyílászáró Kft.	915 551 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászáró cseréje
2016.08	3	5529	Atlasz Vill Kft.	290 968 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 92. fsz/8 elektromos felújítás
2016.08	3	5526	Atlasz Vill Kft.	316 164 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 90. lépcsőházi felújítás vizsgálata
2016.08	3	5528	Atlasz Vill Kft.	396 340 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 57. 7/46 elektromos felújítás
2016.08	3	5527	Atlasz Vill Kft.	392 694 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 59. 1/10. elektromos felújítás
2016.08	3	5525	Atlasz Vill Kft.	349 847 Ft	ok	ok	ok	Wesselényi u. 72. fsz/1 elektromos felújítás
2016.08	3	5487	Gáspár Dániel	455 000 Ft	ok	ok	ok	energetikai tanúsítványok készítése
2016.08	5	5808	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás
2016.08	5	5815	Golden Expert Kft.	122 555 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2016.08	5	5816	Golden Expert Kft.	109 220 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2016.08	5	5934	Golden Expert Kft.	367 030 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2016.08	5	5753	MAOR Kft.	188 034 Ft	ok	ok	ok	Vasvári P. u. 43. fsz/7 ereszalj és homlokzatdeszka csere
2016.08	5	5892	Padutsch és Társa Kft.	802 601 Ft	ok	ok	ok	Apolló u. 7. fsz/3 központi fűtés kialakítása
2016.08	5	5825	Padutsch és Társa Kft.	104 934 Ft	ok	ok		Bethlen G. u. 103. fsz/2 konvektor csere
2016.08	5	5817	Padutsch és Társa Kft.	280 528 Ft	ok	ok	ok	Zsókvár u. 45. radiátor csere

2016.08	5	5124	Romhányi Tamás Gábor	2 243 120 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok felújításához terv dokumentáció készítése
2016.08	5	5987	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti rendszerfelügyelet
2016.08	9	5991	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	1 943 100 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 7 db, kereseti kérelem 1 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 81 db, felszólító levelek 2 db, végrehajtási ügyek 13 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 12 db
2016.08	9	5936	Golden Expert Kft.	114 300 Ft	ok	ok	ok	területrendezés
2016.08	9	5935	Jeromos Építőipari Kft.	114 300 Ft	ok	ok		területrendezés
2016.08	9	6031	Padutsch és Társa Kft.	1 326 238 Ft	ok	ok	ok	Illyés Gy. U. 26-28. gépészeti munkák
2016.08	9	5819	Padutsch és Társa Kft.	104 934 Ft	ok	ok		Erdőkerülő u. 43. 4/13 radiátor csere
2016.08	10	5748	Atlasz Vill Kft.	460 205 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 57. 3/20. elektromos munkák
2016.08	10	5747	Atlasz Vill Kft.	352 717 Ft	ok	ok	ok	Zsókvár u. 28. 8/30. elektromos felújítás
2016.08	10	6019	Dr. Kiss Gyula	274 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2016.08	10	5846	Romhányi Tamás Gábor	100 000 Ft	ok	ok		Hubay tér 8. építész szakvélemény
2016.08	12	6030	Assistenzo Insieme Kft.	210 820 Ft	ok	ok	ok	7 db önkormányzati lakás érintésvédelmi-szabványossági tűzvédelmi jegyzőkönyv készítése
2016.08	12	6034	Dacia Bau Kft.	227 063 Ft	ok	ok	ok	Irány u. 13. fsz/2 autóbeálló betonozása
2016.08	12	5799	Gáspár Dániel	497 000 Ft	ok	ok	ok	energetikai tanúsítványok készítése
2016.08	12	5941	Padutsch és Társa Kft.	100 565 Ft	ok	ok	ok	Cserba E. u. 43. fsz/5 konvektor csere
2016.08	12	5942	Padutsch és Társa Kft.	135 595 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 1. 4/7 radiátor csere
2016.08	12	5943	Padutsch és Társa Kft.	183 751 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 78. 10/40 radiátor csere
2016.08	12	5940	Padutsch és Társa Kft.	293 106 Ft	ok	ok	ok	Sárfű u. 25. 1/3. radiátor csere
2016.08	16	6005	Aranycsille Kft.	243 840 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás
2016.08	16	6045	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2016. július
2016.08	17	6102	Aranycsille Kft.	161 455 Ft	ok	ok	ok	sitt és hulladék szállítás

2016.08	17	6128	Aranycsille Kft.	106 517 Ft	ok	ok	ok	sitt és hulladékszállítás
2016.08	17	6200	MAOR Kft.	197 019 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 26. burkolatjavítás
2016.08	18	6177	Fizoka Kft.	392 906 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 139. fsz/4 lakásterasz padlóburkolat helyreállítása
2016.08	18	5813	Giwell Bt.	100 000 Ft	ok	ok		Hubay tér 8. tartószerkezeti szakvélemény készítése
2016.08	18	6094	Illkov Kft.	137 160 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás
2016.08	18	6203	Jeromos Építőipari Kft.	1 833 500 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 38. 9/53 lakásfelújítás
2016.08	23	1412	Csorba István	253 489 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 120. tető felújítása - 5%
2016.08	23	6208	Dacia Bau Kft.	131 572 Ft	ok	ok		Bezilla N. u. 36. fsz/1 vízvezeték szerelés
2016.08	23	6207	Shield Biztonságtéchn. Kft.	226 441 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u.90. kaputelefon felépítése
2016.08	25	6326	Assistenzo Insieme Kft.	117 000 Ft	ok	ok	ok	10 db önkormányzati lakás érintésvédelmi-szabványossági tűzvédelmi jegyzőkönyv készítése
2016.08	25	6032	B & T Built Solution Kft.	198 800 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok vízmérők cseréje
2016.08	25	6232	MAOR Kft.	226 329 Ft	ok	ok	ok	Sárfű u. 6. 6/24 erkélykorlát cseréje
2016.08	26	6247	MAOR Kft.	124 361 Ft	ok	ok		Énekes u. 10/b fsz/1 csatornatisztítás
2016.08	31	6354	Atlasz Vill Kft.	446 517 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 2. 2/7. elektromos felújítás
2016.08	31	6355	Atlasz Vill Kft.	394 727 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 35. 7/34 elektromos felújítás
2016.08	31	6356	Atlasz Vill Kft.	452 053 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 21. 9/28 elektromos felújítás
2016.08	31	6372	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás
2016.08	31	6294	Padutsch és Társa Kft.	179 093 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 13/71 radiátor csere
2016.08	31	6301	Padutsch és Társa Kft.	105 093 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 14/77 radiátor csere
2016.08	31	6292	Padutsch és Társa Kft.	218 149 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 2/10 radiátor csere
2016.08	31	6295	Padutsch és Társa Kft.	249 584 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 5/18 radiátor csere
2016.08	31	6250	Padutsch és Társa Kft.	170 172 Ft	ok	ok		Neptun u. 86. 1/6. radiátor csere
2016.08	31	6099	Tűzépker Ker. és Szolg. Kft.	212 780 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása

2016.09	5	6436	Jeromos Építőipari Kft.	144 780 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2016.09	5	1704	Novi-Gál Kft.	160 094 Ft	ok	ok	ok	Szentkorona útja 11. fsz iroda felújítás 5%
2016.09	7	6596	Dr. Kiss Gyula	302 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2016.09	7	6546	Jeromos Építőipari Kft.	107 950 Ft	ok	ok		Erdőkerülő u. 34. kerti csap szerelése
2016.09	7	6536	Jeromos Építőipari Kft.	132 080 Ft	ok	ok		Nyírpalota u. 38. 9/53 parketta felújítás
2016.09	7	6547	Jeromos Építőipari Kft.	133 350 Ft	ok	ok		Páskomliget u. 2. szennyvízrendszer gépi takarítása
2016.09	7	6332	MAOR Kft.	200 435 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 63. aljzatburkolás
2016.09	7	6334	Padutsch és Társa Kft.	114 924 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 4/b portaüveg csere
2016.09	7	6535	Shield Biztonságtech. Kft.	192 405 Ft	ok	ok		Irány u. 5. kaputelefon felépítése
2016.09	7	6594	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerveződés szerinti rendszerfelügyelet
2016.09	8	6548	Dacia Bau Kft.	116 611 Ft	ok	ok		Irány u. 5. udvari szennyvízakna felmérése
2016.09	8	6549	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	1 943 100 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 5 db, kereseti kérelem 1 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 52 db, felszólító levelek 30 db, végrehajtási ügyek 13 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 11 db
2016.09	12	6289	Bur-Bau Kft.	17 778 876 Ft	ok	ok	ok	Népfelkelő u. 96. tetőszerkezet felújítása
2016.09	12	6595	Dacia Bau Kft.	204 343 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 110. fsz/2 járda javítása
2016.09	13	6566	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	253 492 Ft	ok	ok	ok	számítástechnikai eszközök karbantartása
2016.09	13	6654	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2016. augusztus
2016.09	16	6664	Atlasz Vill Kft.	245 543 Ft	ok	ok	ok	Népfelkelő u. 96. mérőhely kialakítása
2016.09	16	6665	Atlasz Vill Kft.	106 360 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 36. mérőhely kialakítása
2016.09	16	6795	Color-Sörte Kft.	247 782 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.09	16	6706	Dacia Bau Kft.	269 532 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6. bejárati lépcső betonozása
2016.09	16	6580	Fizoka Kft.	305 280 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 8. homlokzat részleges javítása
2016.09	16	6579	Fizoka Kft.	178 943 Ft	ok	ok	ok	József A. u. 53. fsz/2 falszigetelés

2016.09	16	4874	Gáspár Dániel	525 000 Ft	ok	ok	ok	energetikai tanúsítványok készítése
2016.09	16	6653	MAOR Kft.	533 155 Ft	ok	ok	ok	Körvasút sor 30. fsz/5 aljzatburkolat csere
2016.09	20	6662	MAOR Kft.	668 833 Ft	ok	ok	ok	Klebesberg u. 24. ereszaljat javítás
2016.09	20	6886	Széfek és Fémszekrények Kft.	465 966 Ft	ok	ok		széfek vásárlása
2016.09	22	6705	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	320 040 Ft	ok	ok		számítástechnikai eszközök vásárlása
2016.09	22	6931	Golden Expert Kft.	115 570 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás
2016.09	23	6895	Atlasz Vill Kft.	165 957 Ft	ok	ok	ok	Arany J. u. 35. elektromos mérőhely kiépítése
2016.09	23	6896	Atlasz Vill Kft.	238 793 Ft	ok	ok	ok	Szentkorona u. 27/C mérőhely kialakítása
2016.09	23	6358	B & T Built Solution Kft.	159 740 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok mellékvízmérők cseréje
2016.09	23	6901	Padutsch és Társa Kft.	485 228 Ft	ok	ok	ok	Körvasútsor 30. fsz/5 gépészeti munkák
2016.09	23	6903	Padutsch és Társa Kft.	102 244 Ft	ok	ok	ok	Palánk u. 124. fsz/6-7. tűzhely és cirkó karbantartása
2016.09	27	6373	Sassz Nyílászáró Kft.	592 206 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2016.09	27	6374	Sassz Nyílászáró Kft.	246 190 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2016.09	27	6864	ZS-H Kft.	106 650 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.09	29	6985	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	137 160 Ft	ok	ok	ok	számítógépek szervizelése
2016.09	29	7054	Jeromos Építőipari Kft.	1 699 959 Ft	ok	ok	ok	Kőrakás park 34. 6/39. lakás felújítás
2016.09	29	7055	Jeromos Építőipari Kft.	2 177 733 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 6. 3/1 lakásfelújítás
2016.09	30	6891	MAOR Kft.	188 860 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 130. fsz/4 tornác mennyezet javítása
2016.09	30	6930	MAOR Kft.	128 118 Ft	ok	ok		Eötvös u. 123. vakolat leverése
2016.09	30	6916	Padutsch és Társa Kft.	122 531 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 16/85 radiátor csere
2016.09	30	6907	Padutsch és Társa Kft.	131 168 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 17/90 radiátor csere
2016.09	30	6912	Padutsch és Társa Kft.	181 469 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 18/96 radiátor csere
2016.09	30	6911	Padutsch és Társa Kft.	180 447 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 2/5 radiátor csere

2016.09	30	6921	Padutsch és Társa Kft.	180 656 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 6/27 radiátor csere
2016.09	30	6919	Padutsch és Társa Kft.	180 656 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 9/44 radiátor csere
2016.09	30	6563	Plantfer Kft.	735 947 Ft	ok	ok	ok	zöldterület karbantartási munkálatok
2016.10	3	6920	Padutsch és Társa Kft.	262 151 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 6/29 radiátor csere
2016.10	5	7288	Dr. Kiss Gyula	288 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2016.10	5	7270	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás
2016.10	5	7287	MAOR Kft.	113 171 Ft	ok	ok		Batthyány u. 29. tetőjavítás
2016.10	5	7284	Padutsch és Társa Kft.	131 441 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 12/61 lakásfelújítás
2016.10	6	7065	Fizoka Kft.	320 168 Ft	ok	ok	ok	Drégelyvár u. 11. karbantartási munkák
2016.10	6	7062	Fizoka Kft.	2 035 141 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 10. 8/30 lakásfelújítás
2016.10	6	7061	Fizoka Kft.	1 997 867 Ft	ok	ok	ok	Legénybíró u. 5. 4/13 lakásfelújítás
2016.10	6	7063	Fizoka Kft.	427 552 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 15/81 lakásfelújítás
2016.10	6	7060	Fizoka Kft.	735 280 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 6/27 lakásfelújítás
2016.10	6	7053	H-C Bau Kft.	1 407 828 Ft	ok	ok	ok	Szentkorona u. 27/C nyílászáró csere
2016.10	10	7066	Atlasz Vill Kft.	106 930 Ft	ok	ok	ok	Neptun u. 72. mérőhely kialakítása
2016.10	10	7068	Atlasz Vill Kft.	102 902 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 34. mérőhely kialakítása
2016.10	10	7057	Atlasz Vill Kft.	370 846 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 6/27 elektromos felújítás
2016.10	10	7067	Atlasz Vill Kft.	154 548 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 19. mérőhely kialakítása
2016.10	10	7058	Atlasz Vill Kft.	389 506 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 29. 10/42. elektromos felújítás
2016.10	10	7059	Atlasz Vill Kft.	460 021 Ft	ok	ok	ok	Pézsma u. 22. fsz/4 elektromos felújítás
2016.10	10	7380	Dacia Bau Kft.	123 571 Ft	ok	ok		Páskomliget u. 2. esővíz vezeték cseréje
2016.10	11	7386	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti rendszerfelügyelet
2016.10	12	7484	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	1 943 100 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 11 db, kereseti kérelem 3 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 21 db, felszólító levelek 24 db, végrehajtási ügyek 21 db, fizetési meghagyás 16 db, szerződések véleményezése 21 db

2016.10	12	7482	Triász Audit Kft.	203 220 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálás 2016. szeptember
2016.10	13	7509	Dacia Bau Kft.	268 923 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 30. 10/40 előtető építése
2016.10	15	7530	MAOR Kft.	133 563 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 2. ajtójavítás
2016.10	18	7408	Fizoka Kft.	436 342 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 51. fsz/2 karbantartási munkák
2016.10	18	7409	Fizoka Kft.	673 672 Ft	ok	ok	ok	Fő út 72. fsz/2 karbantartási munkák
2016.10	18	7621	Golden Expert Kft.	120 015 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2016.10	18	7622	Golden Expert Kft.	158 750 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2016.10	19	7510	Padutsch és Társa Kft.	198 479 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 50. fsz/5 tűzhely és konvektor csere
2016.10	19	7382	Padutsch és Társa Kft.	214 627 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 6. vízszelési munkák
2016.10	20	7567	Fizoka Kft.	2 475 469 Ft	ok	ok	ok	Batthyány u. 26. fsz/3 felújítás munkák
2016.10	20	7565	Fizoka Kft.	692 391 Ft	ok	ok	ok	Szentkorona u. 27/C felújítási munkák
2016.10	20	7379	Padutsch és Társa Kft.	443 777 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 10. 8/30 gépészeti munkák
2016.10	20	7377	Padutsch és Társa Kft.	352 690 Ft	ok	ok	ok	Legénybíró u. 5. 4/13 gépészeti munkák
2016.10	20	7376	Padutsch és Társa Kft.	211 540 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 15/81 vízszelési munkák
2016.10	20	7375	Padutsch és Társa Kft.	211 540 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 6/27 vízszelési munkák
2016.10	20	7378	Padutsch és Társa Kft.	187 918 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 29. 10/42. gépészeti munkák
2016.10	21	7568	Atlasz Vill Kft.	471 832 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 2. 9/33 elektromos felújítás
2016.10	21	7578	Padutsch és Társa Kft.	375 704 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 51. fsz/2 vízszelési munkák
2016.10	21	7579	Padutsch és Társa Kft.	137 848 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 18. 4/18. vízszelési munkák
2016.10	21	7574	Padutsch és Társa Kft.	192 189 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 17/95 radiátor csere
2016.10	21	7576	Padutsch és Társa Kft.	131 441 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 3/29 radiátor csere
2016.10	21	7577	Padutsch és Társa Kft.	163 220 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 5/19 radiátor csere
2016.10	21	7575	Padutsch és Társa Kft.	131 441 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 5/21 radiátor csere
2016.10	25	7566	Fizoka Kft.	2 451 885 Ft	ok	ok	ok	Thököly u. 30. fsz/6 felújítási munkák
2016.10	25	7742	Jeromos Építőipari Kft.	1 809 750 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. 1/26 lakásfelújítás

2016.10	26	7788	Color-Sörte Kft.	520 172 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.10	26	7748	Dacia Bau Kft.	182 461 Ft	ok	ok		Gubó u. 2. fsz/6 járda felverése
2016.10	26	7744	Padutsch és Társa Kft.	1 458 016 Ft	ok	ok	ok	Szentkorona u. 27/C gázszerelési munkák
2016.10	26	7587	Szakál Sándor	195 000 Ft	ok	ok		fakivágás, elszállítás
2016.10	26	7588	Szakál Sándor	195 000 Ft	ok	ok		fakivágás, elszállítás
2016.10	28	7796	Color-Sörte Kft.	162 857 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.10	28	7758	MAOR Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 22. 10/42 előtető szerelése
2016.11	2	7792	Aranycsille Kft.	323 287 Ft	ok	ok	ok	sitt és hulladékiszállítás
2016.11	2	7793	Aranycsille Kft.	239 014 Ft	ok	ok	ok	sitt és hulladékiszállítás
2016.11	3	7754	Atlasz Vill Kft.	215 151 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 80. elektromos felújítás
2016.11	3	7753	Atlasz Vill Kft.	381 507 Ft	ok	ok	ok	Sín u. 24. fsz/1 elektromos felújítás
2016.11	3	7815	Shield Biztonságtéchn. Kft.	177 927 Ft	ok	ok		Thököly u. 30. kaputelefon rendszer kiépítése
2016.11	4	7762	Fizoka Kft.	135 585 Ft	ok	ok	ok	Kert köz 18. 1/9 karbantartási munkák
2016.11	4	7763	Fizoka Kft.	161 131 Ft	ok	ok	ok	Kőrakás park 24. bejárati ajtó cseréje
2016.11	4	7760	Fizoka Kft.	161 131 Ft	ok	ok	ok	Páskom park 3. 9/58 bejárati ajtó cseréje
2016.11	4	7759	Fizoka Kft.	392 142 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 41. lakás karbantartása
2016.11	4	7902	Jeromos Építőipari Kft.	3 168 650 Ft	ok	ok	ok	Sárfű u. 21. 1/3 lakásfelújítás
2016.11	4	7442	Plantfer Kft.	805 197 Ft	ok	ok	ok	zöldterület karbantartási munkálatok
2016.11	8	7903	Dr. Kiss Gyula	414 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2016.11	8	7889	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás
2016.11	8	7870	Illkov Kft.	161 290 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás
2016.11	8	7871	Illkov Kft.	162 242 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás
2016.11	8	7872	Illkov Kft.	208 280 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás
2016.11	14	7945	Fizoka Kft.	1 202 235 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 21. 9/28 lakásfelújítás
2016.11	14	8070	H-C Bau Kft.	329 404 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 59. 7/28. homlokzati nyílászáró csere
2016.11	14	7943	Padutsch és Társa Kft.	423 046 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 32. 7/43 gépészeti munkák
2016.11	14	7930	Padutsch és Társa Kft.	330 023 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 11/54 radiátor csere

2016.11	14	7933	Padutsch és Társa Kft.	146 164 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 11/54 radiátor csere
2016.11	14	7948	Padutsch és Társa Kft.	543 585 Ft	ok	ok	ok	Pézsma u. 22. fsz/4 gépészeti munkák
2016.11	14	7921	Padutsch és Társa Kft.	138 728 Ft	ok	ok	ok	Thököly u. 30 fsz/5 konvektor csere
2016.11	14	7951	Triász Audit Kft.	203 180 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2016. október
2016.11	15	7977	Baranya Klíma Kft.	1 355 261 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 43-47. klímaszerelés
2016.11	15	8148	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	1 943 100 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 10 db, kereseti kérelem 3 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 29 db, felszólító levelek 20 db, végrehajtási ügyek 15 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 8 db
2016.11	15	8131	Insectum R Bt.	114 300 Ft	ok	ok	ok	takarítás
2016.11	15	7908	L-KOK Kft.	564 642 Ft	ok	ok	ok	Damjanich u. 54. fsz/3 kéménybélelés
2016.11	15	8128	Padutsch és Társa Kft.	521 363 Ft	ok	ok	ok	Thököly u. 30. fsz/6 gépészeti munkák
2016.11	16	8254	Jeromos Építőipari Kft.	458 470 Ft	ok	ok	ok	Drégelyvár u. 3. fsz/3 lakásfelújítás
2016.11	16	8253	Jeromos Építőipari Kft.	2 256 155 Ft	ok	ok	ok	Szilas park 1. 3/15 lakásfelújítás
2016.11	16	7965	Kincsforrás Kft.	201 168 Ft	ok	ok		fénymásolópapír vásárlása
2016.11	16	8172	MAOR Kft.	356 667 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 63. ajtólapok gyártása, beszerelése
2016.11	18	8153	Atlasz Vill Kft.	1 272 672 Ft	ok	ok	ok	Kazinczy u. 1. elektromos felújítás
2016.11	18	7910	MAOR Kft.	169 426 Ft	ok	ok		Szerencs u. 129. ereszalj karbantartása
2016.11	18	7972	Padutsch és Társa Kft.	2 657 632 Ft	ok	ok	ok	Batthyány u. 29. fsz/3 gépészeti munkák
2016.11	23	8139	Atlasz Vill Kft.	164 654 Ft	ok	ok	ok	Gubó u. 6. udvari világítás kiépítése
2016.11	23	8142	Atlasz Vill Kft.	108 209 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 56. 3/22. mérőhely kialakítása
2016.11	23	8143	Atlasz Vill Kft.	250 645 Ft	ok	ok	ok	Szilas park 1. LED lámpatestek felszerelése
2016.11	23	8375	Roll-Lamell Kft.	420 120 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 2/A árnyékoló berendezés
2016.11	24	8154	Atlasz Vill Kft.	605 756 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 52. elektromos felújítás
2016.11	24	8316	Dacia Bau Kft.	1 287 601 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. fsz/20 lakásfelújítás

2016.11	24	8380	Insectum R Bt.	193 040 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás
2016.11	24	8356	Jeromos Építőipari Kft.	3 091 180 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 45. 8/31. lakásfelújítás
2016.11	24	8426	MAOR Kft.	572 115 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 139. fsz/4 hőszigetelés
2016.11	29	8398	Bártfai Péter	348 000 Ft	ok	ok	ok	Palota Holding honlap fejlesztés
2016.11	30	8529	Color-Sörte Kft.	184 530 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.12	2	8318	MAOR Kft.	239 998 Ft	ok	ok	ok	Sárfű u. 10. 9/39 erkélykorlát cseréje
2016.12	2	8419	Víz-Veszt-Ell Kft.	133 731 Ft	ok	ok	ok	Arany J. u. 35. vízvezeték szerelés
2016.12	7	8662	Dacia Bau Kft.	224 510 Ft	ok	ok	ok	Thököly u. 30. fsz/6 bejárati ajtó csere
2016.12	7	8713	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás
2016.12	7	8712	Illkov Kft.	295 592 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2016.12	7	8709	Jeromos Építőipari Kft.	1 954 530 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 56. 3/22. lakásfelújítás
2016.12	7	8708	Jeromos Építőipari Kft.	179 388 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 56. 3/22. tűzhely beszerelése
2016.12	7	8752	MAOR Kft.	1 652 136 Ft	ok	ok	ok	Szilas park 1-3. tetőfelépítmény javítása
2016.12	9	8663	Atlasz Vill Kft.	475 226 Ft	ok	ok	ok	Árvavár u. 35. fsz/3 elektromos felújítás
2016.12	9	8664	Atlasz Vill Kft.	549 893 Ft	ok	ok	ok	Fő út 94. fsz/3 lakásfelújítás
2016.12	9	8755	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	1 943 100 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 4 db, kereseti kérelem 0 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 52 db, felszólító levelek 19 db, végrehajtási ügyek 1 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 16 db
2016.12	9	8796	Dr. Kiss Gyula	386 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2016.12	9	8762	Elmeszo Kft.	754 243 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 139. fsz/4 hőszigetelés
2016.12	9	8728	Entervill Kft.	2 422 144 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6. világítás korszerűsítése
2016.12	9	8758	H-C Bau Kft.	134 621 Ft	ok	ok	ok	Drégelyvár u. 11. 4/27 nyílászáró csere
2016.12	9	8761	H-C Bau Kft.	245 920 Ft	ok	ok	ok	Gubó u. 2. fsz/6 nyílászáró csere
2016.12	9	8760	H-C Bau Kft.	540 015 Ft	ok	ok	ok	Sárfű u. 19. 10/31 nyílászáró csere
2016.12	11	7947	Fizoka Kft.	1 960 496 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 32. 7/43 lakásfelújítás

2016.12	11	7946	Fizoka Kft.	717 127 Ft	ok	ok	ok	Pézsma u. 22. fsz/4 lakásfelújítás
2016.12	11	7868	MAOR Kft.	259 550 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. előtető felszerelése
2016.12	11	7867	MAOR Kft.	182 855 Ft	ok	ok		Zsókvár u. 43. tető szigetelése
2016.12	11	8001	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szervíz szerinti rendszerfelügyelet
2016.12	12	8786	Dacia Bau Kft.	103 759 Ft	ok	ok		Erdőkerülő u. 34. 1/37 bejárati ajtó javítása
2016.12	12	8817	Dacia Bau Kft.	125 222 Ft	ok	ok		Klebesberg u. 24. bejárati ajtó csere
2016.12	12	8780	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szervíz szerinti rendszerfelügyelet
2016.12	14	8754	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2016. november
2016.12	16	8727	Atlasz Vill Kft.	157 011 Ft	ok	ok	ok	Körvasút sor 55. fsz/8 mérőhely kialakítása
2016.12	16	8720	Atlasz Vill Kft.	388 231 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 17.94. elektromos felújítás
2016.12	16	8785	Dacia Bau Kft.	139 192 Ft	ok	ok		Nyírpalota u. 87. 9/57. erkélyajtó leszerelése
2016.12	16	8862	Dacia Bau Kft.	148 590 Ft	ok	ok		Rákos út 18. fsz/3 homlokzati fal pótlása
2016.12	16	8803	Golden Expert Kft.	303 657 Ft	ok	ok	ok	sitt és hulladékiszállítás
2016.12	16	8907	Jeromos Építőipari Kft.	2 829 243 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 56. fsz/3 lakásfelújítás
2016.12	16	8310	Sassz Nyílászáró Kft.	174 805 Ft	ok	ok	ok	Széchenyi tér 9. fsz/1 homlokzati nyílászáró csere
2016.12	19	8868	Golden Expert Kft.	210 566 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2016.12	19	8899	Padutsch és Társa Kft.	309 028 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. 1/45 vízszelési munkák
2016.12	19	8890	Padutsch és Társa Kft.	161 590 Ft	ok	ok	ok	Klebesberg u. 24. vízszelési munkák
2016.12	19	8879	Padutsch és Társa Kft.	288 395 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 1. 4/7 vízszelési munkák
2016.12	19	8894	Padutsch és Társa Kft.	146 164 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 6/27 vízszelési munkák
2016.12	19	8885	Padutsch és Társa Kft.	111 068 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 185 fsz/3 vízszelési munkák
2016.12	19	8882	Padutsch és Társa Kft.	102 996 Ft	ok	ok	ok	Szerencs u. 10. fsz/1 cirkókarbantartás
2016.12	19	8602	Plantfer Kft.	1 003 481 Ft	ok	ok	ok	zöldterület karbantartási munkálatok
2016.12	20	8903	Insectum R Bt.	303 530 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás
2016.12	21	8998	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás
2016.12	21	8718	Fizoka Kft.	1 197 115 Ft	ok	ok	ok	Körvasútsor 43. fsz/5 lakásfelújítás

2016.12	23	8980	Baranya Klíma Kft.	1 319 134 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6. klímaszerelés
2016.12	23	9023	Bártfai Péter	120 000 Ft	ok	ok	ok	Palota Holding honlap fejlesztés
2016.12	23	9017	Color-Sörte Kft.	120 800 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.12	23	9019	Color-Sörte Kft.	153 690 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.12	23	9020	Color-Sörte Kft.	112 467 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2016.12	23	9043	Dacia Bau Kft.	196 215 Ft	ok	ok		Deák u. 2. vízvezeték szerelés
2016.12	23	8909	Fizoka Kft.	325 882 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 118. fsz/2 bejárati ajtó csere
2016.12	23	9037	Fizoka Kft.	1 105 414 Ft	ok	ok	ok	Bezsilla N. u. 36. fsz/2 nyílászáró cseréje
2016.12	23	9034	Fizoka Kft.	483 565 Ft	ok	ok	ok	Dobó u. 4. fsz/3 kapillaris vízszigetelés
2016.12	23	9038	Fizoka Kft.	1 373 749 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 25. fsz/5 lakásfelújítás
2016.12	23	9035	Fizoka Kft.	253 310 Ft	ok	ok	ok	Kőrakás park 24. nyílászáró cseréje
2016.12	23	9027	Fizoka Kft.	3 500 101 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 99. helyiség részleges felújítása
2016.12	23	9036	Fizoka Kft.	292 178 Ft	ok	ok	ok	Régi Fóti út 50. fsz/6 nyílászáró cseréje
2016.12	23	9025	Fizoka Kft.	2 471 840 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6. ingatlan iroda felújítása
2016.12	23	9029	H-C Bau Kft.	938 591 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 40-46. portál csere
2016.12	23	9030	H-C Bau Kft.	439 663 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 74. 7/30 nyílászáró csere
2016.12	23	9046	Illkov Kft.	146 939 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2016.12	23	9032	Jeromos Építőipari Kft.	119 062 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 34. 4/16 fűtési rendszer
2016.12	23	9033	Jeromos Építőipari Kft.	2 310 448 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 34. 4/16 lakásfelújítás
2016.12	23	8757	Malbat-Team kft.	481 394 Ft	ok	ok	ok	Thököly u. 30. tető felújítása
2016.12	23	9022	MAOR Kft.	996 347 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 52. gipszkartonfal építése
2016.12	23	8983	Padutsch és Társa Kft.	298 089 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. 1/37 vízszelési munkák
2016.12	23	8989	Padutsch és Társa Kft.	315 669 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 42. fsz/3 vízszelési munkák
2016.12	23	8915	Padutsch és Társa Kft.	1 030 925 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 99. gázszelési munkák
2016.12	23	9008	Szorter Kft.	100 618 Ft	ok	ok	ok	fénymásolók bérleti díj
2016.12	23	8795	Tüzépkér Ker. és Szolg. Kft.	231 285 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása

2017. évi folyószámla kivonatokból vizsgált tételek listája:

Időszak	Nap	sorszám	Vizsgált tétel	Összeg	Számla	Teljesítési igazolás	Szerződés	Megjegyzés
2017.01	11	9102	Atlasz Vill Kft.	358 954 Ft	ok	ok	ok	Batthyány u. 29. fsz/3 elektromos felújítás
2017.01	11	9099	Atlasz Vill Kft.	436 251 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 99. fsz/6 elektromos felújítás
2017.01	11	9108	Baranya Klíma Kft.	317 500 Ft	ok	ok	ok	klímaszerelés
2017.01	11	9106	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	1 943 000 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 6 db, kereseti kérelem 1 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 37 db, felszólító levelek 0 db, végrehajtási ügyek 25 db, fizetési meghagyás 3 db, szerződések véleményezése 35 db
2017.01	11	9107	Dr. Kiss Gyula	302 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2017.01	11	9113	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	137 160 Ft	ok	ok	ok	számítástechnikai eszközök karbantartása
2017.01	12	109	Jeromos Építőipari Kft.	2 099 310 Ft	ok	ok	ok	Drégelyvár u. 9. fsz/1 lakásfelújítás
2017.01	12	107	Jeromos Építőipari Kft.	119 062 Ft	ok	ok	ok	Legénybíró u. 11. 3/9 fűtési rendszer
2017.01	12	106	Jeromos Építőipari Kft.	3 203 258 Ft	ok	ok	ok	Legénybíró u. 11. 3/9 lakásfelújítás
2017.01	12	105	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2016. december
2017.01	12	9117	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti rendszerfelügyelet
2017.01	13	120	Brieger Attila	1 398 400 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2017.01	16	126	Dacia Bau Kft.	116 713 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6. irodahelyiség dugulás elhárítás
2017.01	16	125	Dacia Bau Kft.	185 420 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6. lefolyóvezeték cseréje
2017.01	17	123	Softpro Kft.	381 000 Ft	ok	ok	ok	Szoftverkarbantartás
2017.01	18	144	Padutsch és Társa Kft.	100 026 Ft	ok	ok	ok	Bezsilla N. u 36. fsz/2 radiátor csere
2017.01	18	134	Padutsch és Társa Kft.	783 130 Ft	ok	ok	ok	Fő út 94. fsz/3 konvektor csere
2017.01	18	148	Padutsch és Társa Kft.	937 047 Ft	ok	ok	ok	Irány u. 13. fsz/3 cirkócsere és kéménybélelés

2017.01	18	150	Padutsch és Társa Kft.	1 272 521 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 25. fsz/5 gépészeti munkák
2017.01	18	146	Padutsch és Társa Kft.	1 002 055 Ft	ok	ok	ok	Neptun u. 72. cirkócsere és kéménybélelés
2017.01	18	143	Padutsch és Társa Kft.	210 993 Ft	ok	ok	ok	Őrjárat u. 6/b fsz/2 gázszerelési munkák
2017.01	18	149	Padutsch és Társa Kft.	1 148 585 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 1. fsz/2 gépészeti munkák
2017.01	18	133	Padutsch és Társa Kft.	108 521 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 85. fsz/3 konvektor csere
2017.01	18	145	Padutsch és Társa Kft.	721 167 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6 gépészeti munkák
2017.01	20	9100	Atlasz Vill Kft.	641 873 Ft	ok	ok	ok	Körvasút sor 43. fsz/5 elektromos felújítás
2017.01	20	9101	Atlasz Vill Kft.	574 502 Ft	ok	ok	ok	Tátika tér 2. 1/3 elektromos felújítás
2017.01	24	233	Color-Sörte Kft.	697 127 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2017.01	24	234	Color-Sörte Kft.	432 633 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2017.01	24	235	Color-Sörte Kft.	597 116 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2017.01	25	302	Aranycsille Kft.	126 567 Ft	ok	ok	ok	sitt és szemét elszállítása
2017.01	25	294	Dacia Bau Kft.	100 482 Ft	ok	ok	ok	Kert köz 18. dugulás elhárítás
2017.01	25	245	Dacia Bau Kft.	264 261 Ft	ok	ok	ok	Pézsma u. 22. fsz/4 részleges felújítás
2017.01	26	147	Palota Art-Ép 013 Kft.	858 242 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 96. fsz/8 lakásfelújítás
2017.01	31	321	Fulness Kft.	129 540 Ft	ok	ok	ok	Pozsony u. 28. fsz/8 áthidalók beépítése
2017.01	31	473	Jeromos Építőipari Kft.	1 936 433 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 4. 8/8 lakásfelújítás
2017.02	6	631	Dacia Bau Kft.	145 262 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 34. ajtók akadálymentesítése
2017.02	6	455	Padutsch és Társa Kft.	117 042 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 10. 4/6 vízszelvényi munkák
2017.02	9	820	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	1 943 000 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 2 db, kereseti kérelem 15 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 57 db, felszólító levelek 6 db, végrehajtási ügyek 15 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 23 db
2017.02	9	667	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás
2017.02	9	673	Golden Expert Kft.	117 729 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás

2017.02	10	680	Atlasz Vill Kft.	735 326 Ft	ok	ok	ok	Bezilla N. u 36. fsz/2 elektromos felújítás
2017.02	10	470	Atlasz Vill Kft.	504 558 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 51. fsz/2 elektromos felújítás
2017.02	10	685	Atlasz Vill Kft.	200 096 Ft	ok	ok	ok	Sín u. 22. mérőhely kialakítása
2017.02	10	471	Atlasz Vill Kft.	281 550 Ft	ok	ok	ok	Thököly u. 30. fsz/6 elektromos felújítás
2017.02	10	472	Atlasz Vill Kft.	402 100 Ft	ok	ok	ok	Thököly u. 30. fsz/6 mérőhely kiépítése
2017.02	10	991	Dr. Kiss Gyula	316 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2017.02	10	632	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	400 367 Ft	ok	ok		számítástechnikai eszközök vásárlása
2017.02	10	918	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	116 840 Ft	ok	ok	ok	számítástechnikai karbantartás
2017.02	10	1001	MAOR Kft.	851 117 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 40-46. belső bontási munkák
2017.02	10	860	Padutsch és Társa Kft.	110 014 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 8. fsz/4 konvektor csere
2017.02	10	9116	Plantfer Kft.	417 953 Ft	ok	ok	ok	zöldterület karbantartási munkálatok
2017.02	10	818	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2017. január
2017.02	17	675	H-C Bau Kft.	434 793 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 8. nyílászáró csere
2017.02	17	1087	Jeromos Építőipari Kft.	1 809 147 Ft	ok	ok	ok	Szilas park 3. 1/4. lakásfelújítás
2017.02	20	677	H-C Bau Kft.	433 457 Ft	ok	ok	ok	Széchenyi tér 9. fsz/4 nyílászáró csere
2017.02	23	1091	Dacia Bau Kft.	2 179 688 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 57. 3/18 lakásfelújítás
2017.02	23	1062	Gáspár Dániel	350 000 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok energetikai tanúsítványok kiállítása
2017.02	23	1090	Jeromos Építőipari Kft.	143 510 Ft	ok	ok	ok	Szilas park 3. 1/4. járólappal burkolás
2017.02	24	303	Aranycsille Kft.	295 237 Ft	ok	ok	ok	sitt és szemét elszállítása
2017.02	24	1053	Atlasz Vill Kft.	104 431 Ft	ok	ok	ok	Batthyány u. 29. fsz/3 mérőhely kialakítása
2017.02	24	1221	Color-Sörte Kft.	159 830 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2017.02	24	1213	Kincsforrás Kft.	201 168 Ft	ok	ok		fénymásolópapír vásárlása
2017.02	24	507	Plantfer Kft.	536 769 Ft	ok	ok	ok	hó eltakarítás, síkosság mentesítés
2017.02	28	1248	Color-Sörte Kft.	495 384 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2017.02	28	1249	Color-Sörte Kft.	495 384 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2017.02	28	1179	GGM Ingatlan Kft.	2 341 817 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 1/e fsz/2 lakásfelújítás
2017.03	1	1245	Dacia Bau Kft.	194 449 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 51. utcai front tető javítása
2017.03	3	1360	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás

2017.03	6	1185	Atlasz Vill Kft.	498 222 Ft	ok	ok	ok	Drégelyvár u. 1. 4/27 elektromos felújítás
2017.03	6	1182	Atlasz Vill Kft.	369 288 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. 108. fsz/1 elektromos felújítás
2017.03	6	1175	Atlasz Vill Kft.	243 756 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 106. elektromos felújítás
2017.03	6	1183	Atlasz Vill Kft.	241 717 Ft	ok	ok	ok	Sín u. 22. udvari világítás kiépítése
2017.03	6	1184	Atlasz Vill Kft.	399 832 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 46. 4/17 elektromos felújítás
2017.03	6	1103	Atlasz Vill Kft.	120 456 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 52. ventilátoros vezérlés kiépítése
2017.03	6	1190	Gáspár Dániel	105 000 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok energetikai tanúsítványok kiállítása
2017.03	7	1393	Jeromos Építőipari Kft.	104 775 Ft	ok	ok	ok	Beller I. u. 117. dugulás elhárítás
2017.03	7	1269	ZS-H Kft.	101 983 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2017.03	9	1186	Atlasz Vill Kft.	1 196 513 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6. ingatlan iroda elektromos felújítás
2017.03	9	1429	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti rendszerfelügyelet
2017.03	10	1444	Golden Expert Kft.	206 375 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás
2017.03	10	1446	Golden Expert Kft.	347 599 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás
2017.03	13	1477	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	2 057 400 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 11 db, kereseti kérelem 1 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 32 db, felszólító levelek 76 db, végrehajtási ügyek 20 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 20 db
2017.03	13	1485	Dr. Kiss Gyula	288 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2017.03	13	1445	Golden Expert Kft.	155 575 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás
2017.03	13	1420	Jeromos Építőipari Kft.	190 500 Ft	ok	ok	ok	sitt és szemét elszállítása
2017.03	13	1430	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2017. február
2017.03	16	1359	Jeromos Építőipari Kft.	2 945 000 Ft	ok	ok	ok	Pézsma u. 20. fsz/3. lakásfelújítás
2017.03	16	1357	Jeromos Építőipari Kft.	2 945 000 Ft	ok	ok	ok	Pézsma u. 20. fsz/4. lakásfelújítás
2017.03	16	1358	Jeromos Építőipari Kft.	2 945 000 Ft	ok	ok	ok	Pézsma u. 20. fsz/6. lakásfelújítás

2017.03	16	1364	Mi-Le Kft.	1 073 421 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6. fűtési rendszer átalakítása
2017.03	20	1421	Absurd Kft.	3 378 200 Ft	ok	ok	ok	Bérleménykezelő program vásárlása
2017.03	20	1580	Dacia Bau Kft.	406 247 Ft	ok	ok	ok	Népfelkelő u. 96. lapos tető szigetelése
2017.03	20	1422	H-C Bau Kft.	399 720 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 24. 6/24. nyílászáró csere
2017.03	20	1425	H-C Bau Kft.	264 979 Ft	ok	ok	ok	Kinizsi u. 90. fsz/9-10 nyílászáró csere
2017.03	20	1424	H-C Bau Kft.	173 690 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 15/79 nyílászáró csere
2017.03	20	1423	H-C Bau Kft.	320 977 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 45. 3/1 nyílászáró csere
2017.03	20	1437	Plantfer Kft.	510 904 Ft	ok	ok	ok	hó eltakarítás, síkosság mentesítés
2017.03	20	1416	Sassz Nyílászáró Kft.	828 228 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2017.03	20	1218	Tüzépker Ker. és Szolg. Kft.	134 747 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2017.03	21	1180	Sassz Nyílászáró Kft.	424 487 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2017.03	21	1181	Sassz Nyílászáró Kft.	364 631 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2017.03	22	1683	Jeromos Építőipari Kft.	4 578 667 Ft	ok	ok	ok	Bezilla N. u. 31. fsz/1 lakásfelújítás
2017.03	22	1672	Padutsch és Társa Kft.	113 307 Ft	ok	ok	ok	Apolló u. 7. fsz/4 konvektor csere
2017.03	22	1724	TERC Kft.	488 860 Ft	ok	ok	ok	programrendszerek vásárlása
2017.03	23	1778	GGM Ingatlan Kft.	2 480 564 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 4. 2/6. lakásfelújítás
2017.03	23	1780	GGM Ingatlan Kft.	185 221 Ft	ok	ok	ok	Kontyfa u. 4. 2/6. lakásfelújítás pótmunka
2017.03	27	1638	Gáspár Dániel	259 000 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok energetikai tanúsítványok kiállítása
2017.03	27	1438	Plantfer Kft.	367 729 Ft	ok	ok	ok	bozótirtás, zöldhulladék elszállítása
2017.03	28	1847	CSV Hungária Kft.	280 894 Ft	ok	ok	ok	Wysozki u. 25. fa kivágása
2017.03	30	1685	H-C Bau Kft.	243 327 Ft	ok	ok	ok	Adria u. 1/a 1/4 nyílászáró cseréje
2017.03	30	1684	H-C Bau Kft.	174 534 Ft	ok	ok	ok	Mézeskalács tér 2. 10/9 nyílászárók cseréje
2017.03	30	1686	H-C Bau Kft.	334 391 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 45. 3/1 nyílászáró csere
2017.03	31	1813	Golden Expert Kft.	381 000 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás

2017.03	31	1814	Golden Expert Kft.	184 086 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás
2017.03	31	1751	Szorter Kft.	177 028 Ft	ok	ok	ok	fénymásolók bérleti díja
2017.04	3	1810	Jeromos Építőipari Kft.	543 801 Ft	ok	ok	ok	Pézsma u. 20. fsz/3 karbantartás
2017.04	3	1540	MAOR Kft.	636 811 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 40-46. álmennyezet szerelése
2017.04	4	1980	MAOR Kft.	1 584 179 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 40-46. villanszerelési munkák
2017.04	4	1443	Tüzépker Ker. és Szolg. Kft.	425 490 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2017.04	7	1680	B & T Built Solution Kft.	511 340 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok nyílászárók cseréje
2017.04	10	2137	B & T Built Solution Kft.	4 834 332 Ft	ok	ok	ok	Wesselényi u. 14. fsz/7 elektromos felújítás
2017.04	10	2159	Palota Art-Ép 013 Kft.	1 273 448 Ft	ok	ok	ok	Apolló u. 44. fsz/6 részleges felújítás
2017.04	10	2160	Palota Art-Ép 013 Kft.	1 402 816 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 71. 16/86 lakásfelújítás
2017.04	11	2201	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szervíz szerinti rendszerfelügyelet
2017.04	12	2231	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	2 057 400 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 8 db, kereseti kérelem 0 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 51 db, felszólító levelek 27 db, végrehajtási ügyek 28 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 11 db
2017.04	12	2264	Dr. Kiss Gyula	302 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2017.04	12	2306	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	137 160 Ft	ok	ok	ok	számítástechnikai eszközök karbantartása
2017.04	12	2174	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	306 565 Ft	ok	ok		számítástechnikai eszközök vásárlása
2017.04	12	2240	Golden Expert Kft.	319 976 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás
2017.04	12	2189	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2017. március
2017.04	18	2136	Atlasz Vill Kft.	411 940 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 39. 7/31 elektromos felújítás
2017.04	18	2135	Atlasz Vill Kft.	460 759 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 45. 3/1 elektromos felújítás
2017.04	18	2186	Fizoka Kft.	650 943 Ft	ok	ok	ok	Arany J. u. 35. tűzfal vakolat javítása

2017.04	18	2181	Unit Bt.	438 150 Ft	ok	ok	ok	programrendszerek karbantartása
2017.04	19	2390	Insectum R Bt.	124 460 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás
2017.04	20	2202	Képbeszéd Kft.	508 635 Ft	ok	ok	ok	piaci alapon értékesíthető ingatlanok fotózása
2017.04	21	2330	Gáspár Dániel	518 000 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok energetikai tanúsítványok kiállítása
2017.04	21	2195	Sassz Nyílászáró Kft.	430 595 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 43. 4/12 nyílászáró cseréje
2017.05	8	2579	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	718 591 Ft	ok	ok		számítástechnikai eszközök vásárlása
2017.05	8	2549	Krisz-Krosz-Útépítő kft.	613 605 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 30. fsz/7 vizesblokk helyreállítása
2017.05	8	2531	Padutsch és Társa Kft.	1 092 801 Ft	ok	ok	ok	Irány u. 13. fsz/3 gáz és fűtészerezés
2017.05	8	2528	Padutsch és Társa Kft.	220 304 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 108. fsz/2 konvektor és tűzhely csere
2017.05	10	2658	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	2 057 500 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 19 db, kereseti kérelem 1 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 29 db, felszólító levelek 0 db, végrehajtási ügyek 4 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 3 db
2017.05	10	2527	Gáspár Dániel	420 000 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok energetikai tanúsítványok kiállítása
2017.05	10	2622	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti rendszerfelügyelet
2017.05	12	2613	Atlasz Vill Kft.	405 829 Ft	ok	ok	ok	Batthyány u. 29. fsz/8 elektromos felújítás
2017.05	12	2616	Atlasz Vill Kft.	115 678 Ft	ok	ok	ok	Batthyány u. 29. fsz/8 mérőhely kialakítása
2017.05	12	2614	Atlasz Vill Kft.	500 912 Ft	ok	ok	ok	Bezilla N. u. 36. alagsor 3 mérőhely kiépítése
2017.05	12	2619	Atlasz Vill Kft.	270 580 Ft	ok	ok	ok	Bezilla N. u. 36. alagsor 6 mérőhely kiépítése
2017.05	12	2785	Dr. Kiss Gyula	288 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2017.05	12	2845	Eliz Consulting Bt.	150 000 Ft	ok	ok	ok	gazdasági tanácsadás

2017.05	17	2592	H-C Bau Kft.	441 806 Ft	ok	ok	ok	Bezerédi u. 136. fsz/6-7. nyílászáró csere
2017.05	19	2589	H-C Bau Kft.	124 993 Ft	ok	ok	ok	Szerencs u. 129. fsz/5 homlokzati nyílászáró csere
2017.05	19	2766	Palota Art-Ép 013 Kft.	374 078 Ft	ok	ok	ok	Népfelkelő u. 96. PVC burkolat kiépítése
2017.05	19	2938	Palota Art-Ép 013 Kft.	167 176 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 85. fsz/1 karbantartási munkák
2017.05	22	2464	Plantfer Kft.	803 262 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati területeken zöldkarbantartási munkálatok
2017.05	22	2927	Szorter Kft.	196 622 Ft	ok	ok	ok	fénymásológépek bérleti díja
2017.05	23	2971	Eliz Consulting Bt.	500 000 Ft	ok	ok	ok	2016. évi mérlegbeszámoló elkészítése
2017.05	23	2799	Padutsch és Társa Kft.	103 800 Ft	ok	ok	ok	Bezilla N. u. 8. fsz/6 gáztűzhely és konvektor csere
2017.05	23	2786	Padutsch és Társa Kft.	426 847 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 50. fsz/7 gépészeti munkák
2017.05	24	2788	Atlasz Vill Kft.	594 934 Ft	ok	ok	ok	Eötvös u 18. fsz/9 elektromos felújítás
2017.05	24	2928	Kincsforrás Kft.	199 644 Ft	ok	ok		fénymásológép vásárlása
2017.05	24	2787	Padutsch és Társa Kft.	220 304 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. 106. fsz/5 gáztűzhely és konvektor csere
2017.05	26	2950	Szorter Kft.	203 073 Ft	ok	ok	ok	számítástechnikai eszközök vásárlása
2017.05	31	2980	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	2 771 394 Ft	ok	ok		számítástechnikai eszközök vásárlása
2017.05	31	3237	Illkov Kft.	136 906 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás
2017.06	2	3285	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2017. április
2017.06	2	2955	Tűzépker Ker. és Szolg. Kft.	119 822 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2017.06	2	2958	Tűzépker Ker. és Szolg. Kft.	145 634 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2017.06	8	3279	Gáspár Dániel	287 000 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok energetikai tanúsítványok kiállítása
2017.06	9	3315	Dr. Kiss Gyula	358 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2017.06	9	3281	Gléda Ker. és Szolg. Kft.	152 253 Ft	ok	ok		irodai eszközök vásárlása
2017.06	9	3321	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2017. május

2017.06	12	3317	Fizoka Kft.	21 597 389 Ft	ok	ok	ok	Bezsilla N. u. 36. alagsor 3,4,5,6 lakások részleges felújítása
2017.06	13	3004	Orbis-XXI Kft.	571 500 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 24-28. társasház alapító rajzok készítése
2017.06	16	9033	Jeromos Építőipari Kft.	121 602 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 34. 4/16 lakásfelújítás
2017.06	21	3433	Aranycsille Kft.	445 613 Ft	ok	ok	ok	sitt és szemét elszállítása
2017.06	21	3434	Aranycsille Kft.	190 503 Ft	ok	ok	ok	sitt és szemét elszállítása
2017.06	21	3533	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	2 057 400 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 15 db, kereseti kérelem 6 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 41 db, felszólító levelek 0 db, végrehajtási ügyek 10 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 4 db
2017.06	21	9027	Fizoka Kft.	184 216 Ft	ok	ok	ok	Rákos út 99. helyiség részleges felújítása
2017.06	21	9025	Fizoka Kft.	130 097 Ft	ok	ok	ok	Száraznád u. 4-6. ingatlan iroda elektromos felújítás, II. részlet
2017.06	21	3361	Insectum R Bt.	435 610 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás
2017.06	21	3541	Palota Art-Ép 013 Kft.	160 909 Ft	ok	ok	ok	Erdőkerülő u. 28. fsz/1 nyílászáró cseréje
2017.06	21	3435	SNI Energia Kft.	200 000 Ft	ok	ok	ok	Nyírpalota u. 40-46. szellőzés technika megtervezése
2017.06	21	3444	Szorter Kft.	255 359 Ft	ok	ok	ok	fénymásolók bérleti díja
2017.06	21	3396	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti rendszerfelügyelet
2017.06	26	3318	Honej Kft.	144 946 Ft	ok	ok		zárbetétek vásárlása
2017.06	30	3497	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	137 160 Ft	ok	ok	ok	számítástechnikai eszközök karbantartása
2017.07	4	3604	Füti Omega Kft.	242 000 Ft	ok	ok	ok	felnyitóképzés
2017.07	6	3573	Illkov Kft.	125 062 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás
2017.07	6	3327	Plantfer Kft.	931 296 Ft	ok	ok	ok	zöldterület karbantartási munkálatok
2017.07	10	3712	Insectum R Bt.	109 220 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás
2017.07	11	3766	Dr. Kiss Gyula	302 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2017.07	12	3877	Golden Expert Kft.	170 561 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás

2017.07	12	3849	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2017. június
2017.07	13	3698	Unit Bt.	438 150 Ft	ok	ok	ok	programrendszerek karbantartása
2017.07	14	3702	Fizoka Kft.	2 672 761 Ft	ok	ok	ok	Körvasút sor 43. fsz/5 részleges felújítás
2017.07	17	3769	Gáspár Dániel	378 000 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok energetikai tanúsítványok kiállítása
2017.07	20	4088	Palota Art-Ép 013 Kft.	1 259 502 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 2. elektromos javítás
2017.07	20	4133	Szorter Kft.	136 622 Ft	ok	ok	ok	fénymásolók bérleti díja
2017.08	7	4259	Atlasz Vill Kft.	135 393 Ft	ok	ok	ok	Fő út 94. fsz/3 villanytűzhely áramkör kiépítése
2017.08	9	4509	Illkov Kft.	108 521 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2017.08	9	4557	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti rendszerfelügyelet
2017.08	10	4662	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	2 057 400 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 5 db, kereseti kérelem 8 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 49 db, felszólító levelek 29 db, végrehajtási ügyek 19 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 5 db
2017.08	10	4664	Dr. Kiss Gyula	344 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2017.08	14	4306	Tűzépker Ker. és Szolg. Kft.	743 658 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2017.08	15	4659	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2017. július
2017.08	18	4267	Plantfer Kft.	1 940 784 Ft	ok	ok	ok	zöldterület karbantartási munkálatok
2017.08	25	4805	Palota Art-Ép 013 Kft.	344 222 Ft	ok	ok	ok	Páskomliget u. 35. 7/28 erkélykorlát cseréje
2017.08	30	4788	Illkov Kft.	281 305 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás
2017.08	30	4666	Tűzépker Ker. és Szolg. Kft.	310 073 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2017.09	6	4957	Insectum R Bt.	110 490 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás
2017.09	6	4796	ZS-H Kft.	119 616 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2017.09	6	4969	Zsigmond Attila	185 000 Ft	ok	ok	ok	adatbázis programozás

2017.09	8	4988	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	2 057 400 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 1 db, kereseti kérelem 5 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 30 db, felszólító levelek 0 db, végrehajtási ügyek 21 db, fizetési meghagyás 6 db, szerződések véleményezése 8 db
2017.09	8	5056	Dr. Kiss Gyula	316 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2017.09	8	4972	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	528 447 Ft	ok	ok		monitorok vásárlása
2017.09	8	4973	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	200 406 Ft	ok	ok	ok	számítástechnikai eszközök karbantartása
2017.09	8	4958	Illkov Kft.	314 833 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2017.09	8	5066	Padutsch és Társa Kft.	979 813 Ft	ok	ok	ok	Kozák tér 20. fsz/5 gázszerelemi munkák
2017.09	8	5083	Zépoint Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti rendszerfelügyelet
2017.09	12	5088	Jövőkép-21 Bt.	228 600 Ft	ok	ok	ok	Szoftverfejlesztés
2017.09	12	5068	Padutsch és Társa Kft.	1 032 711 Ft	ok	ok	ok	Pázmány P. u. 18/b fsz/1-2 gépészeti munkák
2017.09	12	5024	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2017. augusztus
2017.09	18	5195	Dr. Euro-Generál Kft.	508 813 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 6. portál csere
2017.09	19	5103	Illkov Kft.	166 116 Ft	ok	ok	ok	ingóságok elszállítása
2017.09	21	5092	Fizoka Kft.	2 579 616 Ft	ok	ok	ok	Szilas park 3/c fsz részleges felújítás
2017.09	21	5131	Gáspár Dániel	112 000 Ft	ok	ok	ok	önkormányzati ingatlanok energetikai tanúsítványok kiállítása
2017.09	21	4823	Plantfer Kft.	904 138 Ft	ok	ok	ok	zöldterület karbantartási munkálatok
2017.09	21	5201	Szorter Kft.	114 104 Ft	ok	ok	ok	fénymásolók bérleti díja
2017.09	25	5369	Kakuszi Mérnök Iroda Kft.	190 500 Ft	ok	ok	ok	Sín u. 24. statikai szakvélemény készítése
2017.09	29	5200	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	137 160 Ft	ok	ok	ok	számítástechnikai eszközök karbantartása
2017.09	29	5358	Palota Art-Ép 013 Kft.	163 005 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 26. kerítés helyreállítás
2017.10	2	5062	Tüzépkér Ker. és Szolg. Kft.	109 571 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása

2017.10	6	5840	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	2 057 400 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 6 db, kereseti kérelem 1 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 13 db, felszólító levelek 0 db, végrehajtási ügyek 12 db, fizetési meghagyás 0 db, szerződések véleményezése 9 db
2017.10	11	5784	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2017. szeptember
2017.10	11	5945	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti rendszerfelügyelet
2017.10	13	5843	Kincsforrás Kft.	166 370 Ft	ok	ok		fénymásolópapír vásárlása
2017.10	13	5731	Padutsch és Társa Kft.	1 884 352 Ft	ok	ok	ok	Neptun u. 72. gépészeti munkák
2017.10	13	5976	Palota Art-Ép 013 Kft.	137 033 Ft	ok	ok	ok	Zsókavár u. 48. 6/26 bejárati ajtó cseréje
2017.10	13	5911	Szektor Ház Bau Kft.	177 916 Ft	ok	ok	ok	Damjanich u. 54. elektromos fővezeték csere
2017.10	13	5701	Unit Bt.	438 150 Ft	ok	ok	ok	programrendszerek karbantartása
2017.10	20	6059	Zsigmond Attila	185 000 Ft	ok	ok	ok	adatbázis programozás
2017.10	24	5985	Jeromos Építőipari Kft.	2 042 500 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 8. bontás
2017.10	24	6105	Szorter Kft.	119 575 Ft	ok	ok	ok	fénymásolók bérleti díja
2017.10	26	6142	Jeromos Építőipari Kft.	2 171 700 Ft	ok	ok	ok	Bocskai u. 159. fsz/5 bontás
2017.10	30	6152	Palota Art-Ép 013 Kft.	234 260 Ft	ok	ok	ok	Kossuth u. 5. WC helyiség átalakítása
2017.11	8	6339	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	2 057 400 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 6 db, kereseti kérelem 2 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 44 db, felszólító levelek 117 db, végrehajtási ügyek 11 db, fizetési meghagyás 11 db, szerződések véleményezése 7 db
2017.11	8	6348	Insectum R Bt.	112 395 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás
2017.11	8	6261	Zsigmond Attila	105 000 Ft	ok	ok	ok	adatbázis programozás
2017.11	9	6338	Dr. Kiss Gyula	344 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2017.11	9	6349	Illkov Kft.	240 919 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás
2017.11	10	6468	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti rendszerfelügyelet

2017.11	14	6382	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2017. október
2017.11	21	6638	Invert Kft.	381 000 Ft	ok	ok	ok	programvásárlás
2017.11	24	6701	Kanta Ügyvédi Iroda	120 000 Ft	ok	ok		felülvizsgálati eljárása díja
2017.11	29	6650	Palota Art-Ép 013 Kft.	780 034 Ft	ok	ok	ok	Bezerédi u. 134. redőnyrács beépítése
2017.12	1	6721	Honej Kft.	109 717 Ft	ok	ok		zárbetétek vásárlása
2017.12	1	7001	Illkov Kft.	279 336 Ft	ok	ok	ok	szemétszállítás
2017.12	5	7071	Zsigmond Attila	120 000 Ft	ok	ok	ok	adatbázis programozás
2017.12	7	7148	Dr. Dárdai Ügyvédi iroda	2 057 400 Ft	ok	ok	ok	bírósági tárgyaláson részvétel 9 db, kereseti kérelem 5 db, bérleti szerződések jogi ellenőrzése 11 db, felszólító levelek 0 db, végrehajtási ügyek 16 db, fizetési meghagyás 1 db, szerződések véleményezése 5 db
2017.12	8	7190	Zépont Kft.	127 000 Ft	ok	ok	ok	szerződés szerinti rendszerfelügyelet
2017.12	11	7189	Dr. Kiss Gyula	358 000 Ft	ok	ok	ok	tanácsadás
2017.12	11	7150	Triász Audit Kft.	203 200 Ft	ok	ok	ok	könyvvizsgálat 2017. november
2017.12	14	7089	STS Tervező és Szolg. Kft.	152 400 Ft	ok	ok	ok	Bezsilla N. u. 29. statikai vélemény készítése
2017.12	15	7227	Fizoka Kft.	4 757 707 Ft	ok	ok	ok	Bethlen G. u. 103 fsz/5-6 részleges felújítás
2017.12	15	7230	Insectum R Bt.	105 410 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás
2017.12	18	6726	Tűzépker Ker. és Szolg. Kft.	167 599 Ft	ok	ok		építőanyagok vásárlása
2017.12	22	7344	Atlasz Vill Kft.	748 343 Ft	ok	ok	ok	Zsókvár u. 4. 3/2 elektromos felújítás
2017.12	22	7458	EC-CO ált. ker. szolg. Kft.	139 700 Ft	ok	ok	ok	számítástechnikai eszközök karbantartása
2017.12	22	7441	Füti Omega Kft.	407 000 Ft	ok	ok	ok	szakmai továbbképzés
2017.12	22	7380	Insectum R Bt.	111 760 Ft	ok	ok	ok	rovarirtás
2017.12	22	7226	Palota Art-Ép 013 Kft.	336 443 Ft	ok	ok	ok	Pestújhelyi út 47. ereszalj javítása

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzata, átláthatósági megbízott - 2022. év I. és II. félévi beszámoló

Bevezető

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat képviselő-testületének 472/2019. (XI.21) határozata alapján az átláthatósági megbízott a polgármesterrel közösen alakítja ki azon féléves munkatervet, amely alapján az átláthatósági megbízott dolgozik és vizsgálatokat folytat.

Cserdiné Németh Angéla Polgármester Asszonnyal leegyeztetett és közösen elfogadott 2022. évi I. és II. félévi munkaterv a következő pontokból áll:

1. Palota Holding Zrt.: gazdálkodással kapcsolatos vizsgálat folytatása 2014. évtől napjainkig (kifizetések, számlák, teljesítési igazolások, házi pénztár)
2. Átláthatósági rendelet létrehozása
3. Képviselők Etikai Kódexének létrehozása
4. Hősök úti rendelő kivitelezését vizsgáló eseti bizottság munkájában való részvétel
5. Felülvizsgálat készítése a bpxv.hu honlap átláthatóságával kapcsolatban
6. Felülvizsgálat készítése az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok honlapjainak átláthatóságával kapcsolatban

A beszámoló röviden összefoglalja az előző év(ek) tartalmi részeit is.

2022. év július 5-én megküldtem a 2022. I. félév vizsgálati jelentését Cserdiné Németh Angéla Polgármester Asszonynak.

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzata, átláthatósági megbízott - 2022. év I. és II. félévi beszámoló

Beszámoló

Előző évi beszámolók:

1. 2020. évre készített beszámoló rövid összefoglalása:

Átvizsgálásra kerültek az önkormányzat, a gazdasági társaságok és egyéb intézmények honlapjai, miszerint azok mennyire felelnek meg a K-Monitor által kidolgozott Ez a minimum programnak. Első vizsgálatot követően több észrevétel és javaslat született, amelyek többsége az önkormányzat honlapja esetében megvalósultak. A többi intézmény, szervezet honlapjánál komolyabb változások továbbra sem voltak tapasztalhatóak a 2020-as végén, 2021. év elején.

RUP 15 Kft. 2010-2014 közötti időszak dokumentumainak átvizsgálása. Az abban tapasztaltak a következők voltak:

- Több ízben is hiányoztak adott kifizetésekhez szükséges számlák, teljesítési igazolások, szerződések.
- A RUP 15 Kft. számlájáról a FIDESZ bankszámlájára fizetett tagdíjakat és támogatásokat, **összesen 548.500 forintot.**
- Egyes munkavállalók (véltetően nem valós, illetve véltetően meg nem történt) kiküldetési költségeinek kifizetése valósult meg. **Ennek összege megközelítőleg nettó 2,4 millió forint volt.**
- Egy munkavállaló előző munkáltatója általi kifizetendő díjazásának jogcím nélküli átvállalása. **Ennek összege megközelítőleg bruttó 2,3 millió forint volt.**

A 2020. évi beszámoló teljes terjedelmében az alábbi linken érhető el:

https://www.bpxv.hu/r4wf434rf/uploads/2021/01/21-188_atlathatosagi_beszamolo.pdf

2. 2021. évre készített beszámoló rövid összefoglalása:

- **Felülvizsgálat készítése** a bpxv.hu honlap, illetve az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok honlapjainak átláthatóságával kapcsolatban.
 - A hiányosságok feltüntetésre kerültek.
- **RUP-15 Kft. 2015-2018 évi dokumentumainak átvizsgálása.**
 - 2015. év február és március hónapban, a RUP 15. Kft két felügyelő bizottsági tag tiszteletdíjának egy részét a FIDESZ párt számlájára utalta el támogatás és tagdíj címen.
 - 2015-2018 években teljes mértékben hiányoztak a Felügyelő Bizottság jegyzőkönyvei.
 - Több esetben hiányoztak szerződések, teljesítési igazolások, számlák. Valamint folyószámla kivonatok.
- **Palota Holding Zrt. 2013-2015. évi dokumentumainak átvizsgálása**
 - A Palota Holding Zrt jogi ügyeit, illetve jogi képviseletét ellátó ügyvédi iroda a szerződése alapján olyan szolgáltatást is elvállalt, számlázott, amelyet dokumentálhatóan a Palota Holding Zrt másik munkatársa végzett el.

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzata, átláthatósági megbízott - 2022. év I. és II. félévi beszámoló

- A Palota Holding Zrt Felügyelő Bizottságának elnöke és a cég képviselőjét ellátó ügyvédi iroda között a rendelkezésre álló dokumentumok alapján feltételezhető, hogy külön munkakapcsolat is fennállt.
- A közberevezési szolgáltatást ellátó megbízott és a Palota Holding Zrt. között akkor fennálló szerződés tartalmát tekintve kifogásolható. A „szerződésben” többszöri vissza dátumozás tapasztalható.
- A Palota Holding Zrt. számlájáról a FIDESZ bankszámlájára havi rendszerességgel fizették ki 2 FEB tag tiszteletdíjának egy részét. Ennek összege a 2013-as évben megközelítőleg 85.000 forint volt.

A 2021. évi beszámoló teljes terjedelmében az alábbi linken érhető el:

https://www.bpxv.hu/r4wf434rf/uploads/2021/12/12-178_Atlathatosagi_megbizott_beszamolo.pdf

2022. évi beszámoló:

2. Palota Holding Zrt. 2014-2017. évi dokumentumainak átvizsgálása

2022. I. félévben a Palota Holding Zrt. működésének vizsgálatát folytattam a 2014-es évtől. A RUP 15 Kft-el ellentétben a Palota Holding Zrt-nél nagyságrendekkel több tranzakciót tartalmazó dokumentum volt.

A vizsgálat keretében a folyószámla kivonatokat, számlákat, teljesítési igazolásokat, szerződéseket, házi pénztárakat valamint Felügyelő Bizottsági jegyzőkönyveket néztem át.

Mivel megközelítőleg külön-külön 10.000 db kifizetés realizálódott tárgyévönként, így csak a 100.000 forint feletti kifizetéseket vizsgáltam.

A vizsgálat főbb eredményei a következők voltak:

- A Palota Holding Zrt Felügyelő Bizottságának elnöke és a cég képviselőjét ellátó ügyvédi iroda között a rendelkezésre álló dokumentumok alapján feltételezhető, hogy külön munkakapcsolat is fennállt.
- 2015 októberétől az addigi Felügyelő Bizottság elnöke, Dr. Dárdai András Ernő látta el a Palota Holding jogi képviselőjét. Az ő esetében is megállapításra került, hogy olyan szolgáltatást is elvállalt, számlázott, amelyet dokumentálhatóan a Palota Holding Zrt munkatársai vagy az Önkormányzat megbízottja végeztek el.
- A Palota Holding Zrt. az egyik állandó rendszerességgel feladatot ellátó, illetve szolgáltatást biztosító megbízottja egy másik XV. kerületi gazdasági társaság műszaki vezetője volt a vizsgált időszakban.
- A Palota Holding Zrt. számlájáról a FIDESZ bankszámlájára havi rendszerességgel fizették ki 2 FEB tag tiszteletdíjának egy részét. Ennek összege a 2014-es évben megközelítőleg 77.500 forint volt.

A vizsgálat eredményeit az 1. számú melléklet tartalmazza

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzata, átláthatósági megbízott - 2022. év I. és II. félévi beszámoló

2. Átláthatósági rendelet, Képviselők Etikai Kódexe

2022. május elején elkészültem az átláthatósági rendelet 1. verziójával, amit megküldtem Polgármester Asszonynak. Később felkérést kaptam a Képviselők Etikai Kódexének elkészítésére is, amit 2022. augusztus 31-én küldtem el Polgármester Asszonynak.

Az önkormányzat képviselő-testülete 2022. októberi ülésén elfogadta, hogy mind az Átláthatósági rendelet, mind az Etikai Kódex társadalmi vitára kerüljön. A dokumentumokat az önkormányzat honlapján érhető el az érdeklődők. Több állampolgártól is érkezett bejavaslat. Ezen túlmenően emailben kerestem meg a kerületi civil szervezeteket, valamint a képviselő-testületben jelenlévő frakciókat, tájékoztatva őket a társadalmi vitáról, illetve a dokumentumok véleményezésének lehetőségéről.

A kész dokumentumok várhatóan 2023. év elején kerülnek vissza szavazásra a képviselő-testület elé.

3. Hősök úti rendelő kivitelezését vizsgáló eseti bizottság munkájában való részvétel

A Bizottság azon ülésein, amelyekre kaptam meghívót mindegyiken részt vettem. Sajnos, mint utólag kiderült voltak olyan ülések, amelyekről nem kaptam meghívót, illetve volt egy ülés, amelyen koronavírus fertőzés miatt nem vettem részt. A témával kapcsolatban a Bizottság elnökével, Makai Ferencsel tartottam a kapcsolatot. A vizsgálattal összefüggő kérdéseket és javaslatokat felé intéztem közvetlenül.

4. Felülvizsgálat készítése a bpxv.hu honlap valamint az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok honlapjainak átláthatóságával kapcsolatban

A dokumentum csak azon észrevételeket és javaslatokat vizsgálja felül, amelyek a 2021. évben leadott beszámoló után nem lettek teljesítve, kiegészítve, megvalósítva.

A vizsgálat eredményeit az 2. számú melléklet tartalmazza

Az önkormányzat honlapja 2023. év elején teljesen átalakul. Az átalakításoknál a vizsgálatok során megtett javaslatokat is figyelembe fogják venni.